


भारत का राजपत्र
The Gazette of India

साप्ताहिक/WEEKLY

प्राधिकार से प्रकाशित

PUBLISHED BY AUTHORITY

सं. 50] नई दिल्ली, शनिवार, दिसम्बर 12—दिसम्बर 18, 2015 (अग्रहायण 21, 1937)

No. 50] NEW DELHI, SATURDAY, DECEMBER 12—DECEMBER 18, 2015 (AGRAHAYANA 21, 1937)

इस भाग में भिन्न पृष्ठ संख्या दी जाती है जिस से कि यह अलग संकलन के रूप में रखा जा सके
(Separate paging is given to this Part in order that it may be filed as a separate compilation)

भाग I—खण्ड 4

[PART I—SECTION 4]

[रक्षा मंत्रालय द्वारा जारी की गई सरकारी अफसरों की नियुक्तियों, पदोन्नतियों व छुट्टियों आदि से सम्बन्धित
अधिसूचनाएं]

[Notifications regarding Appointments, Promotions, Leave etc. of Government Officers issued by
the Ministry of Defence]

रक्षा मंत्रालय

नई दिल्ली, दिनांक 12 दिसम्बर 2015

राष्ट्रपति सचिवालय

संख्या 103-प्रेज/2015 दिनांक 15 अगस्त, 2015- राष्ट्रपति निम्नलिखित कार्मिकों को उनके अति असाधारण साहसपूर्ण कार्यों के लिए "कीर्ति चक्र" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:-

1. आईसी-61357एम लेफ्टिनेंट कर्नल नेक्टर संजनबम, शौर्य चक्र, 21वीं बटालियन दी पैराच्यूट रेजिमेंट (विशेष बल)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 08 जून, 2015)

मणिपुर में 08 जून को विद्रोही शिविर पर छापे के दौरान, टीम द्वारा तुरंत एक मानवयुक्त संतरी चौकी की पहचान की गई और दूसरी संतरी चौकी का 0445 बजे पता लगा।

लेफ्टिनेंट कर्नल नेक्टर ने हवलदार टी के लिंबु और पैराट्रूपर एस च्यंगलेनगम को प्रथम चौकी के दोनों संतरियों को निष्क्रिय करने का कार्य सौंपा और वे पैराट्रूपर पी दयूरी के साथ दूसरी चौकी के संतरियों को निष्क्रिय करने के लिए चल दिये। एक साहसपूर्ण ऑपरेशन पर चुपके से आगे बढ़ते हुए अधिकारी

संतरी चौकी के नजदीक पहुंच गए, और अपने शांत हथियार से दोनों विद्रोहियों का सफाया करने में सफल रहे। अपने मोर्चे से 30 मीटर की दूरी पर बने बंकर में हलचल देखने पर, अपने साथी के साथ बंकर की ओर रेंगते हुए निडरतापूर्वक बंकर के नजदीक पहुंच गए। कुछ बातचीत की आवाजें सुनकर अपनी व्यक्तिगत सुरक्षा की किंचित मात्र भी चिंता न करते हुए, इन्होंने एक ग्रेनेड दागा, और तभी साहसपूर्ण कार्रवाई करते हुए बंकर में घुस गए, और चार विद्रोहियों को मार गिराया। तब इन्होंने राकेट लांचर से शिविर पर हमला करने का आदेश दिया जो कि लगभग 20 मिनट तक चला था जहां 10 से 12 अन्य बंकरों से विद्रोही बड़ी मात्रा में राकेटों और छोटे हथियारों के साथ गोलीबारी कर रहे थे। तत्पश्चात, लेफ्टिनेंट कर्नल ने अपनी हमलावर टीम की सुरक्षित वापसी सुनिश्चित की।

लेफ्टिनेंट कर्नल नेक्टर संजनबम, शौर्य चक्र ने अत्याधिक चुनौतीपूर्ण परिस्थितियों के तहत युक्तियुक्त योजना, अनुकरणीय वीरता, निडर और साहसपूर्ण कार्रवाई का प्रदर्शन किया।

2. जेसी-571195एच नायब सूबेदार राजेश कुमार, दी महार रेजिमेंट/30वीं बटालियन दी राष्ट्रीय राईफल (मरणोपरांत)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 28 अक्तूबर, 2014)

28 अक्टूबर, 2014 को 0600 बजे जम्मू और कश्मीर के कुपवाड़ा जिले के वडारवाला के जंगलों में तलाशी और विनाश अभियान के दौरान आतंकवादियों के साथ संपर्क स्थापित हुआ था।

जेसीओ ने वडारवाला जंगल की 75 डिग्री ढलान को तेज दौड़कर पार किया और नाले को बंद कर दिया जिसके जरिए आतंकवादी भाग रहे थे। आतंकवादियों ने बिल्कुल नजदीक से अंधाधुंध गोलीबारी शुरू कर दी। अदम्य साहस का प्रदर्शन करते हुए और अपनी व्यक्तिगत सुरक्षा की किंचित मात्र भी परवाह न करते हुए, वे अपनी टीम को कवर लेने का निर्देश देते हुए रेंगते हुए आगे बढ़े और एक आतंकवादी को मार गिराया। शेष बचे आतंकवादी एक चट्टान के पीछे छिप गए और लघुशस्त्रों की गोलीबारी द्वारा उन्हें संलग्न नहीं किया जा सका। उनका सफाया करने का दृढ़ निश्चय कर जेसीओ लगातार उनके नजदीक बढ़ते गए। एक हताशा भरे प्रयास में शेष बचे दोनों आतंकवादियों ने उनपर हमला कर दिया। अपनी चोट की परवाह न करते हुए, अपने जीवन का सर्वोच्च बलिदान देने से पूर्व इन्होंने एक और आतंकवादी का सफाया कर दिया।

नायब सूबेदार राजेश कुमार ने आतंकवादियों के सामने अदम्य साहस का प्रदर्शन किया और आतंकवादियों से लड़ते हुए सर्वोच्च बलिदान दिया।

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्य अधिकारी

संख्या 104-ग्रेज/2015- राष्ट्रपति निम्नलिखित कार्मिकों को साहसपूर्ण कार्यों के लिए "शौर्य चक्र" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :-

1. आईसी-55822एक्स कर्नल मुनिंद्र नाथ राय, युद्ध सेवा मेडल, दी गोरखा राईफल /42वीं बटालियन दी राष्ट्रीय राईफल (मरणोपरांत)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 27 जनवरी, 2015)

कर्नल मुनिंद्र नाथ राय जम्मू और कश्मीर के पुलवामा जिले में तराल गांव में तैनात अपनी बटालियन की कमान संभाल रहे थे और उन्होंने बड़ी संख्या में आतंकवादियों को निष्क्रिय करने में अनुकरणीय प्रतिबद्धता और नेतृत्व का प्रदर्शन किया।

27 जनवरी, 2015 को संदिग्ध मकान में खतरनाक आतंकवादी की उपस्थिति के बारे में सूचना प्राप्त होने पर, इन्होंने तेजी दिखाते हुए अपनी तुरंत प्रतिक्रिया टीम के साथ उस संदिग्ध घर को घेर लिया। इसी दौरान आतंकवादी का पिता बाहर आया और निवेदन किया कि आतंकवादी द्वारा आत्मसमर्पण किया जाएगा। जब यह वार्तालाप चल रहा था, दो आतंकवादी अचानक बाहर आए और उन्होंने कमांडिंग अधिकारी की पार्टी पर नजदीक से अंधाधुंध गोलीबारी करना प्रारंभ कर दिया। अधिकारी ने गोलीबारी की बौछारों में फंसने और गंभीर रूप से घायल होने के बावजूद अदम्य साहस और अलौकिक प्रयास दिखाते हुए भीषण गोलीबारी करते हुए एक खतरनाक ए+वर्ग के आतंकवादी को मार गिराया। इसका अहसास होते ही कि दूसरा आतंकवादी अंधाधुंध गोलीबारी करते हुए बच निकलने का प्रयास कर रहा था, अपनी गहरी चोटों की परवाह न करते हुए डटे रहे और अपनी सैन्य टुकड़ी के पास पहुंच गए और अपनी टीम द्वारा जब तक दूसरे आतंकवादी का सफाया नहीं किया गया तब तक उसके बचने के मार्ग को अवरुद्ध करने के लिए प्रभावी रूप से लगातार गोलीबारी करते रहे।

कर्नल मुनिंद्र नाथ राय ने कर्तव्य परायणता से ऊपर उठकर अभूतपूर्व नेतृत्व, साहस और वीरता का प्रदर्शन किया और आतंकवादियों से लड़ते हुए सर्वोच्च बलिदान दिया।

2. आईसी-69288डब्ल्यू मेजर तनूज ग्रोवर, कवचित कोर/22वीं बटालियन दी राष्ट्रीय राईफल

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 21 फरवरी, 2015)

जम्मू और कश्मीर के सोपोर जिले के थागुन्द गांव में 21 फरवरी, 2015 को आतंकवादियों की उपस्थिति के बारे में कार्गो से सूचना मिलने के आधार पर मेजर तनूज ग्रोवर ने लक्षित परिसर की कारगर घेराबंदी की। 1115 बजे लक्षित घर के अन्दर छिपे दोनों आतंकवादियों ने घेराबंदी के आंतरिक भाग पर अंधाधुंध गोलीबारी शुरू कर दी। जैसे ही मल्टी ग्रेनेड लांचर से ग्रेनेड दागे जा रहे थे, एक आतंकवादी हमारी सैन्य टुकड़ी पर गोलीबारी करते हुए बाहर आ गया। मेजर तनूज ग्रोवर ने अपनी व्यक्तिगत सुरक्षा की किंचित मात्र भी परवाह न करते हुए और अदम्य साहस का प्रदर्शन करते हुए, सहजता से

स्वयं आतंकवादी के सामने मोर्चा संभाला और उसके बच निकलने का रास्ता रोक दिया और बिल्कुल नजदीक से उसे मार गिराया। 1145 बजे दूसरा आतंकवादी गोशाला से कूद कर बाहर आया और उसने अधिकारी पर गोलीबारी शुरू कर दी। अधिकारी पर की जा रही भारी मात्रा में गोलीबारी के बावजूद उन्होंने मुकाबला किया और बिल्कुल निकटता से दूसरे आतंकवादी को मार दिया। मेजर तनूज ग्रोवर द्वारा व्यक्तिगत रूप से मारे गए दोनों आतंकवादियों की पहचान लश्कर-ए-तैयबा के इम्प्रोवाइज्ड एक्सप्लोसिव डिवाइस विशेषज्ञ खूंखार आतंकवादी के रूप में की गई।

मेजर तनूज ग्रोवर ने दो आतंकवादियों का खात्मा करते समय अदम्य साहस, वीरता और प्रेरक उत्कृष्ट नेतृत्व का परिचय दिया।

3. आईसी-73653के कैप्टन वरुण कुमार सिंह, दी राजपूत रेजिमेंट/44वीं बटालियन दी राष्ट्रीय राईफल

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 15 जनवरी, 2015)

14 जनवरी, 2015 को 1700 बजे कैप्टन वरुण कुमार सिंह, कंपनी कमांडर को जम्मू एवं कश्मीर के सोपियां जिले के कोहरोट गांव में चार और आतंकवादियों के साथ जैश-ए-मोहम्मद (जेईएम) तंजीम के जिला कमांडर की मौजूदगी के बारे में सूचना मिली। यह आतंकवादी मास्टरमाइंड था और 06 जून, 2014 को पाखरपुरा में पुलिस चौकी से हथियार छीनने की घटना में शामिल था तथा युवाओं को आतंकवाद में शामिल होने के लिए प्रेरित करने में अग्रणी था। कैप्टन वरुण ने तत्काल कार्रवाई की और उच्च तुंगता वाले वन क्षेत्र में घंटों अंधकार में 07 घंटे की कष्टदायी पैदल यात्रा करने के पश्चात उस स्थान तक पहुंचे और 15 जनवरी को 0430 बजे तक आकस्मिक आक्रमण बनाए रखते हुए कारगर घेराबंदी करने के लिए सैन्य टुकड़ियों की तैनाती कर दी।

लगभग 0730 बजे ढोक्स की तलाशी के दौरान आतंकवादियों ने अंधाधुंध गोलाबारी शुरू कर दी और घेरीबंदी को तोड़ने के लिए विरोधी दिशाओं में भागने लगे। कैप्टन वरुण ने भारी गोलाबारी के साथ तत्काल जवाबी कार्रवाई की जिससे वे आतंकवादी तीन समूहों में बिखर गए। दो आतंकवादियों का एक समूह निकट के नाले में छिप गया और एक ने शिलाखंड के नीचे ओढ़ ले ली। कैप्टन वरुण कुमार सिंह ने अपने साथी सिपाही जगवीर सिंह के साथ घुटनों के बल पर रेंगते हुए शिलाखंड के बिल्कुल निकट पहुंचने में अदम्य साहस का प्रदर्शन करते हुए विस्फोटक गोलाबारी का सामना किया। इस अफसर ने युक्तियुक्त युद्ध कौशल का परिचय देते हुए गोलाबारी की दिशा में शिलाखंड के उपर एक ग्रेनेड दागा जिसमें एक आतंकवादी घायल हो गया। जख्मी आतंकवादी ने भारी गोलाबारी के साथ जवाब दिया। निर्भीक कैप्टन वरुण ने सटीक निशाने के साथ गोलाबारी करके एक आतंकवादी का खात्मा किया जिसकी बाद में श्रेणी 'बी' जैश-ए-मोहम्मद का आतंकवादी होने के रूप में पहचान हुई। इस अफसर को निकट सामीप्य में देखकर शिलाखंड के नीचे मौजूद आतंकवादी ने ग्रेनेड दाग दी और अफसर के उपर अंधाधुंध गोलाबारी प्रारंभ कर दी। फौलादी मजबूती का प्रदर्शन करते हुए कैप्टन वरुण ने शिलाखंड की दिशा में गोलाबारी की और दूसरे आतंकवादी को धराशायी करने के लिए निकट के स्थान से सटीक गोलाबारी के साथ जवाब दिया जिसकी बाद में जैश-ए-मोहम्मद के श्रेणी 'ए' विदेशी आतंकवादी होने के रूप में पहचान की गई।

कैप्टन वरुण कुमार सिंह ने गोलाबारी के बीच अनुकरणीय नेतृत्व, कर्तव्य परायणता साहस तथा शौर्य का प्रदर्शन किया जिसके परिणामस्वरूप दो कट्टर आतंकवादियों का सफाया हुआ।

4. जी/144175 एक्स हवलदार मन बहादुर छेत्री, 44वीं बटालियन दी असम राइफल (मरणोपरान्त)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 31 मार्च, 2015)

31 मार्च, 2015 को हवलदार मन बहादुर छेत्री ने एक एरिया डोमिनेशन पेट्रोल जिसे भारत-म्यांमार सीमा पर विद्रोह से सबसे अधिक प्रभावित क्षेत्रों में एक मणिपुर जिले के उखरूल में स्थित बटालियन मुख्यालय एवं कंपनी संक्रिया बेस के बीच के क्षेत्र पर प्रभुत्व रखने का कार्य सौंपा गया था का स्काउट नम्बर वन बनकर सेवा करने की स्वेच्छा व्यक्त की।

हवलदार मन बहादुर छेत्री ने बेंच कार्निर तक पहुंचते हुए अपनी उत्कृष्ट निपुण कुशाग्रता के जरिए घाटी स्थित एक विद्रोही समूह पीपुल्स लिबरेशन आर्मी (पीएलए), द्वारा बनाए गए घात हमले का पता लगाया। एनसीओ ने गश्त में तत्काल बदलाव किया और विद्रोहियों का मुकाबला करने लगे। भीषण गोलाबारी की जंग आरंभ हो गई। हवलदार मन बहादुर छेत्री ने अपनी कारगर और सटीक गोलाबारी के जरिए एक पीएलए विद्रोही को मार गिराया और अन्य दो को जख्मी कर दिया। विद्रोहियों ने यह समझते हुए कि उनकी घात टुकड़ी पर खतरा है और उनके लिए वहां से भाग निकलना मुश्किल है, संयोजन से बिछाई गई ग्यारह इंप्रोवाइज्ड एक्सप्लोसिव डिवाइसेज (आईईडी) से विस्फोट कर दिया। हवलदार मन बहादुर छेत्री द्वारा घात हमले की समय से पहचान करने और विद्रोहियों का सामना करने से विद्रोही के घात हमले से समूचे गश्ती दल को बचा लिया गया। तथापि ऐसा करते हुए एनसीओ इंप्रोवाइज्ड एक्सप्लोसिव डिवाइसेज (आईईडी) से गंभीर रूप से जख्मी हो गए और उन्होंने सर्वोच्च बलिदान दिया।

हवलदार मन बहादुर छेत्री ने अपने जीवन का सर्वोच्च बलिदान करने से पहले आतंकवादियों के साथ भिड़न्त करते हुए अदम्य साहस, अद्वितीय रणनीतिक कुशाग्रता तथा कर्तव्य के प्रति निःस्वार्थ समर्पण का प्रदर्शन किया।

5. 9421485एच हवलदार टंका कुमार लिंगु, 21वीं बटालियन दि पैराच्यूट रेजिमेंट (विशेष बल)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 8 जून, 2015)

21 पैरा विशेष बल द्वारा मणिपुर में संचालित सैन्य कार्रवाईयों के दौरान हवलदार टी के लिंगु और उनके साथी का विशेष रूप से चयन किया गया और उन्हें शिविर की पहली संतरी चौकी पर दो विद्रोहियों को निष्प्रभावी करने का कार्य सौंपा गया।

इस साथी जोड़ी ने लेफ्टिनेंट कर्नल नेक्टर की दूसरी संतरी साइलेंसिंग दल के साथ अपनी कार्रवाईयों में तालमेल किया और संतरी चौकी की दिशा में चुपके से रेंगते हुए आगे बढ़े। हवलदार लिंगु ने अपने साथी को अपनी कार्रवाई को कवर करने के लिए कहा जबकि वह चुपके से और सावधानीपूर्वक संतरी चौकी तक पहुंचे। चौकी के निकट पहुंच कर उसने देखा कि एक संतरी हथियार के साथ बचाव के रास्ते पर है जबकि दो अन्य विद्रोही जमीन पर बैठे हुए हैं। हवलदार

लिंबु संतरी चौकी की ओर चुपके से आगे बढ़े और बचाव के रास्ते के जरिए अपने गुप्त हथियार से एक संतरी को मार गिराया। अन्य दो विद्रोही यह महसूस करते कि क्या हुआ है, उससे पहले ही हवलदार लिंबु ने निर्भिकता और साहसी कार्रवाई में तत्काल बुद्धिमत्ता का प्रदर्शन करते हुए चौकी में प्रवेश किया और बिल्कुल पास से एक संतरी को सिर में और दूसरे के सीने में गोली दागकर मार गिराया। बाद में उन्होंने सफल संतरी साइलेंसिंग कार्रवाई के बारे में लेफ्टिनेंट कर्नल नेक्टर को सूचित किया और अपने साथी के साथ चौकी पर कब्जा कर लिया। टीम द्वारा शिविर पर बाद में किये गये गोलाबारी आक्रमण के दौरान हवलदार लिंबु और उनके साथ ने अन्य बंकरों पर सटीक गोलाबारी की और इस प्रकार विद्रोही शिविर के सफल विनाश का मार्ग प्रशस्त किया जिसमें विद्रोहियों की भारी मात्रा में तबाही हुई।

हवलदार टंका कुमार लिंबु ने विद्रोहियों से लोहा लेते समय कठिन परिस्थिति में दृढ़संकल्प, साहसी तथा वीरतापूर्ण कार्रवाई का परिचय दिया।

6. कमांडर मिलिंद मोहन मोकाशी (04755-एफ)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 16 अप्रैल, 2015)

कमांडर मिलिंद मोहन मोकाशी (04755-एफ) आईएनएस सुमित्रा (इस पोत का 04 सितम्बर, 2014 को जलावतरण हुआ था) के कर्मीशनिंग कमान अफसर हैं। समुद्री डकैती रोधी संक्रियाओं को अंजाम देते समय पोत को आपरेशन राहत के लिए लगाया गया जिसमें 31 मार्च-16 अप्रैल, 2015 तक युद्धग्रस्त यमन से भारतीय और विदेशी नागरिकों को बचाकर निकालना था।

31 मार्च, 2015 को 1700 बजे इस पोत को अदन बंदरगाह में प्रवेश करने और वहां पर फंसे हुए भारतीयों को निकालने का कार्य सौंपा गया। हाउथी विद्रोहियों और यमन सरकार के सुरक्षा बलों के बीच घमासान युद्ध होने की सूचना मिली, जिसमें सऊदी अगुवाई वाले गठबंधन द्वारा बंदरगाह शहर में और उसके चारों ओर हवाई हमले किए जा रहे थे। कमांडर मिलिंद मोहन मोकाशी ने बचाव आपरेशनों के लिए व्यापक योजना तैयार की जिसमें पोत के वायुरोधी हथियारों, एफपीएम अवयवों तथा प्रहार दल का प्रयोग करके पर्याप्त बल बचाव उपायों को किसी होने वाले खतरे से निपटने के लिए पोत के चारों ओर स्थापित किया गया था। यह बंदरगाह आवागमन के किसी संकेत के तथा तट पर किसी लाइट के बिना अंधकार में डूबा हुआ पूरी तरह परित्यक्त था। भारी गोलाबारी और गोलों का सामना करते हुए इस अफसर ने कर्मिकों को सुरक्षित पोत पर सवार करना सुनिश्चित किया और पोत को नौचालन रूप से असुरक्षित मार्ग के जरिए बंदरगाह से बाहर निकाला। इस प्रकार उन्होंने भारतीय नौसेना द्वारा परीक्षण तथा युद्ध जैसी स्थिति के बीच अस्थिर यमन से प्रथम बचाव आपरेशन को सफलतापूर्वक पूरा करना सुनिश्चित किया। उन्होंने और उनकी अपेक्षाकृत युवा टीम ने यमन के तीन अलग-अलग बंदरगाहों (अदन और एश शिहर आयल टर्मिनल से एक तथा अल बोदेईदाह से तीन) से बचाव आपरेशनों को अंजाम दिया। पोत द्वारा की गई पांच यात्राओं में कुल 1621 कर्मिकों (317 महिलाओं तथा 137 बच्चों सहित 961 भारतीय एवं 660 अन्य नागरिक) को अस्थिर देश से सुरक्षित निकाला गया। कमांडर मोकाशी के दृढ़ साहस के अनुकरणीय स्तर और उत्कृष्ट नेतृत्व ने रात्रि के दौरान एक मिशन सहित अस्थिर यमन के लिए पांच मिशनों में कामयाबी सुनिश्चित की।

कमांडर मिलिंद मोहन मोकाशी ने नौसेना की सर्वोच्च परंपरा में पराक्रम का प्रदर्शन किया और 1621 कर्मिकों का जीवन बचाया।

7. विंग कमांडर संदीप सिंह (25336) उडान (पायलट)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 21 नवम्बर, 2014)

21 नवम्बर, 2014 को 1610 बजे विंग कमांडर संदीप सिंह, उडान पायलट को छत्तीसगढ़ के सुकमा जिले में वन क्षेत्र से हताहतों को बाहर निकालने के लिए नक्सल रोधी कार्य बल कमांडर से मिशन प्राप्त हुआ। युद्धक संक्रियाओं के दौरान केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल पर नक्सलियों की ओर से भारी गोलीबारी की गई जिसमें पांच बल कर्मिक गंभीर रूप से हताहत हो गए जिनकी जान बचाने के लिए तत्काल बाहर निकालने तथा संक्रियाओं को अपने बल कर्मिकों के पक्ष में लाने की जरूरत थी। समय अत्यंत महत्वपूर्ण था और मिशन में बड़े खतरे की आशंका शामिल थी। जीवन को संभावित खतरा होने और इसमें शामिल गंभीर जोखिम के बावजूद उन्होंने इस मिशन पर आगे बढ़ने की अनुमति प्राप्त की और विवेकपूर्ण योजना तैयार करके स्वयं इस मिशन का नेतृत्व किया। उन्होंने 1635 बजे अल्पतम संभव समय में चिकित्सा दल के साथ विमान में उड़ान भरी।

आसूचना जानकारीयों की ताजा रिपोर्टों और हताहतों की वास्तविक अवस्थिति के को-ऑर्डिनेट्स आर/टी पर लिए गए। उडान मार्ग में परिवर्तन करने तथा विस्मयकारी तत्व को बनाए रखने के लिए पारस्परिक दिशा में क्षेत्र में पहुंच बनाने एवं मिशन कार्यान्वयन सुरक्षा को सुनिश्चित करने के लिए उडान में विवेकपूर्ण, तत्काल तथा सुविचारित निर्णय लिए गए। विंग कमांडर संदीप सिंह के संक्रियात्मक अनुभवों का अनुभव बहुत उपयोगी सिद्ध हुआ और सटीक संचालन से उन्होंने जंगल में स्पष्ट भूखंड में वृक्ष रेखा से बिल्कुल अलग रोटरी के साथ हताहतों के निकट हेलीकॉप्टर को लैंड कराया। अवतरण क्षेत्र में डालू सतह की बाधा थी और धूल-धूसरित होने की संभावना थी। लगभग सूर्यास्त के समय जंगल से निकाल कर बचाए गए 22 व्यक्तियों के साथ पांच अत्यंत गंभीर रूप से हताहतों को तत्काल हेलीकॉप्टर में सवार किया गया। चारों ओर खतरा भांपकर उन्होंने केवल उपलब्ध दिशा में "वर्टिकल आउट ऑफ ग्राउंड टेक-आफ" किया। इस निर्णायक मौके पर हेलीकॉप्टर पर स्वचालित हथियारों से अंधाधुंध गोलाबारी होने लगी। निर्भीक तथा निडर अफसर ने अपने धैर्य को बनाए रखा और अरक्षितता को कम करने के लिए अस्पष्ट युक्तियों को साहसपूर्वक कार्यान्वित किया। स्थिति से निपटने में उनकी दक्षता के कारण हताहतों की संख्या में कमी आई और विमान में सवार केवल एक कर्मीदल और एक अन्य व्यक्ति को गोली से चोटें लगी और विमान उड़ाने की स्थिति में बना रहा। बस्तर क्षेत्र के जंगलों में अंधेरा हो रहा था फिर भी उन्होंने मिशन को आगे बढ़ाना जारी रखा। विषम परिस्थिति में उनके असाधारण साहस, उत्कृष्ट वृत्तिदक्षता तथा शांत धैर्य ने न केवल पांच जिंदगियां बचाई बल्कि जमीनी सैन्य टुकड़ियों के लिए सुठभेड़ की दिशा ही बदल दी।

विंग कमांडर संदीप सिंह ने पांच जानों की रक्षा करते हुए असाधारण साहस तथा शौर्य के निःस्वार्थ कृत्य का परिचय दिया।

8. स्व.मो. शफी शेख, हेड कांस्टेबल, जम्मू और कश्मीर पुलिस, जिला हंदवारा (मरणोपरान्त)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 07 अप्रैल, 2014)

दिनांक 07.04.2014 को गुंड जुनारेसी चौकीबल में मो. सादिक मीर के घर में आतंकवादियों की उपस्थिति के बारे में विशेष सूचना पर कार्रवाई करने के लिए डीआईजी पुलिस-एन के आर बारामुल्ला, एसपी कुपवाडा, एसपी पीडी हंदवारा, अपर एसपी कुपवाडा और उपाधीक्षक (पीसी) कुपवाडा/हंदवारा

के पर्यवेक्षण में 19 मराठा एलआई. एवं 4 पैरा पुलिस द्वारा संयुक्त रूप से एक ऑपरेशन प्रारंभ किया गया था। इस क्षेत्र को प्रभावी रूप से घेर लिया गया था और सभी प्रवेश/निकास रास्तों को रणनीतिक रूप से बन्द कर दिया गया था ताकि आतंकवादी बचकर निकल न सकें। लक्षित घर की दो बार तलाशी ली गई परन्तु कोई संदिग्ध बात नहीं पाई गई। चूँकि सूचना विशेष थी, इसलिए श्री मकसूद-उल-जमान, एसपी हंदवारा के नेतृत्व में एक पुलिस दल और हेड कांस्टेबल मो. शफी शेख और सिपाही रियाज अहमद लोन द्वारा सहायता प्राप्त अन्य अधिकारियों/पदाधिकारियों की समर्पित टीम ने अपनी-अपनी जान को बड़े जोखिम में डालते हुए घर में छिपे हुए आतंकवादियों की तलाशी शुरू कर दी। अकस्मात एक कमरे, जहाँ पर आतंकवादी शरण लिए हुए थे, की एक दीवार की ओर से अंधाधुंध फायरिंग की भयंकर आवाज सुनाई दी। इस पक्ष द्वारा भी प्रभावी रूप से जवाबी फायरिंग की गई जिससे दोनों पक्षों के बीच भयंकर मुठभेड़ शुरू हो गई। आतंकवादियों ने समानान्तर नुकसान करने के इरादे से ग्रेनेड भी दागे। भयंकर जवाबी फायरिंग के दौरान, हेड कांस्टेबल मो. शफी शेख, कांस्टेबल रियाज अहमद लोन और 19वीं मराठा की सेना के एक जवान को कई गोलियाँ लगीं। श्री मकसूद-उल-जमान, एसपी हंदवारा जो पुलिस दल का नेतृत्व कर रहे थे, जवानों के हाँसले को ऊँचा रखने में सफल हुए और अच्छी सूझ-बूझ के साथ जवाबी गोलियाँ दागीं। निरन्तर खून निकलते रहने के बावजूद मो. शफी शेख ने अपना साहस नहीं खोया और पूरी हाजिर-जवाबी और सूझ-बूझ के साथ जवाबी गोलियाँ दागीं और मुठभेड़ स्थल से भागने के आतंकवादियों के प्रयासों को विफल कर दिया। यह ऑपरेशन 8.04.2014 तक चलता रहा जिसके दौरान कुछ और पुलिस कार्मिकों को गोलियाँ लगीं और उन्हें सेना अस्पताल में भेज दिया गया। खूँखार आतंकवादियों ने घर से भाग निकलने का कई बार प्रयास किया परन्तु कड़ी घेरा बन्दी/ऑपरेशन टीम की सतर्क योजना के कारण आतंकवादियों के प्रयास विफल हो गए और अन्ततोगत्वा दोनों आतंकवादियों को निष्क्रिय कर दिया गया, जिनकी पहचान लश्कर-ए-तैयबा ईकाई से सम्बद्ध पाक अधिकृत कश्मीर के मुजामिल एवं हैदर के रूप में की गई। उनके पास से हथियारों/गोलाबारूद का एक बड़ा जखीरा भी बरामद किया गया। ये आतंकवादी द्रुगमुल्ला कुपवाड़ा और चोटीपोरा हंदवाड़ा रास्तों पर एसएफ टुकड़ियों पर किए गए विभिन्न हमलों में शामिल थे।

सम्पूर्ण ऑपरेशन के दौरान हेड कांस्टेबल मो. शफी शेख ने घर में छिपे हुए खूँखार आतंकवादियों से मुकाबला करके उनका खात्मा करने में शूरवीरता, अद्वितीय साहस और सर्वोत्तम कर्तव्य पालन का प्रदर्शन किया और अपना सर्वोच्च बलिदान दिया।

9. स्वर्गीय श्री रियाज अहमद लोन, कांस्टेबल (307/एच (ईएक्स के 055949), जम्मू और कश्मीर पुलिस, जिला हंदवाड़ा (मरणोपरान्त)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 07 अप्रैल, 2014)

दिनांक 07.04.2014 को गुंड जुनारसी चौकीबल में मो. सादिक मीर के घर में आतंकवादियों की उपस्थिति के बारे में विशेष सूचना पर कार्रवाई करने के लिए डीआईजी पुलिस-एन के आर बरामुल्ला, एसपीपीडी हंदवारा, अपर एसपी कुपवाड़ा और उपाधीक्षक (पीसी) कुपवाड़ा/हंदवारा के पर्यवेक्षण में 19 मराठा एलआई. एवं 4 पैरा पुलिस द्वारा संयुक्त रूप से एक ऑपरेशन प्रारंभ किया गया था। इस क्षेत्र को प्रभावी रूप से घेर लिया गया था और सभी प्रवेश/निकास रास्तों को रणनीतिक रूप से बन्द कर दिया गया था ताकि आतंकवादी बचकर निकल न सकें। लक्षित घर की दो बार तलाशी ली गई परन्तु कोई संदिग्ध बात नहीं पाई गई। चूँकि सूचना विशेष थी, इसलिए श्री मकसूद-उल-जमान, एसपी हंदवारा के नेतृत्व में एक पुलिस दल और हेड कांस्टेबल मो. शफी शेख और सिपाही रियाज अहमद लोनी द्वारा सहायता प्राप्त अन्य अधिकारियों/पदाधिकारियों की समर्पित टीम ने अपनी-अपनी जान को बड़े जोखिम में डालते हुए घर में छिपे हुए आतंकवादियों की तलाशी शुरू कर दी। अकस्मात एक कमरे, जहाँ पर आतंकवादी शरण लिए हुए थे, की एक दीवार की ओर से अंधाधुंध फायरिंग की भयंकर आवाज सुनाई दी। इस पक्ष द्वारा भी प्रभावी रूप से जवाबी फायरिंग की गई जिसमें दोनों पक्षों के बीच भयंकर मुठभेड़ शुरू हो गई। आतंकवादियों ने समानान्तर नुकसान करने के इरादे से ग्रेनेड भी दागे। भयंकर जवाबी फायरिंग के दौरान, हेड कांस्टेबल मो. शफी शेख, कांस्टेबल रियाज अहमद लोनी और 19वीं मराठा की सेना के एक जवान को कई गोलियाँ लगीं। श्री मकसूद-उल-जमान, एसपी हंदवारा जो पुलिस दल का नेतृत्व कर रहे थे, जवानों के हाँसले को ऊँचा करने में सफल हुए और अच्छी सूझ-बूझ के साथ जवाबी गोलियाँ दागीं। निरन्तर खून निकलते रहने के बावजूद रियाज अहमद लोन ने अपना साहस नहीं खोया और पूरी हाजिर-जवाबी और सूझ-बूझ के साथ जवाबी गोलियाँ दागीं और मुठभेड़ वाले स्थान से भागने के लिए आतंकवादियों के प्रयासों को विफल कर दिया। यह ऑपरेशन 8.04.2014 तक चलता रहा जिसके दौरान कुछ और पुलिस कार्मिकों को गोलियाँ लगीं और उन्हें सेना अस्पताल में भेज दिया गया। खूँखार आतंकवादियों ने घर से भाग निकलने का कई बार प्रयास किया परन्तु कड़े घेरा बन्दी/ऑपरेशन टीम की सतर्क योजना के कारण आतंकवादियों के प्रयास विफल हो गए और अन्ततोगत्वा दोनों आतंकवादियों को निष्क्रिय कर दिया गया, जिनकी पहचान लश्कर-ए-तैयबा ईकाई से सम्बद्ध पाक अधिकृत कश्मीर के मुजामिल एवं हैदर के रूप में की गई। उनके पास से हथियारों/गोलाबारूद का एक बड़ा जखीरा भी बरामद किया गया। ये आतंकवादी द्रुगमुल्ला कुपवाड़ा और चोटीपोरा हंदवाड़ा रास्तों पर एसएफ सिपाहियों पर किए गए विभिन्न हमलों में शामिल थे।

सम्पूर्ण ऑपरेशन के दौरान कांस्टेबल रियाज अहमद लोन ने घर में छिपे हुए खूँखार आतंकवादियों से मुकाबला करके उनका खात्मा करने में शूरवीरता, अद्वितीय साहस और सर्वोत्तम कर्तव्य पालन का प्रदर्शन किया और अपना सर्वोच्च बलिदान दिया।

10. स्व. श्री हीरा कुमार झा, सेकन्ड-इन-कमान 7वीं बटालियन सीआरपीएफ (मरणोपरान्त)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 4 जुलाई, 2014)

दिनांक 03/07/2014 को, बिहार झारखण्ड सीमान्त क्षेत्रीय समिति (बीजेएसजेडसी) का सदस्य वरिष्ठ खूँखार माओवादी कमांडर सिद्धू कोड़ा जो सुरक्षा बलों के साथ उनके प्लाटून के विरुद्ध अत्यधिक घिनौने अपराधों के लिए जिम्मेदार था, जिला-जमुई (बिहार) के पुलिस थाना खैरा के अन्तर्गत लाखरी

गांव में अपने प्लाटून के साथ की उपस्थिति के बारे में एक सूचना प्राप्त हुई। 7वीं बटालियन के सेकन्ड-इन-कमान श्री हीरा कुमार झा तुरन्त सक्रिय हो गए और उन्होंने सूचना की आवश्यक पुष्टि करने के बाद उस माओवादी को गिरफ्तार करने के लिए एक अधिकारी और 42 जवानों तथा 7वीं बटालियन की दूसरी कम्पनी के साथ घेरा डालकर तलाशी ऑपरेशन प्रारंभ कर दिया तथा 0045 बजे तक लक्षित गांव के पास पहुंच गए।

श्री झा ने श्री अजीत कुमार, सहायक कमांडेंट को निर्देश दिया कि वह गांव के चारों ओर घेरा डाल दें। यह सुनिश्चित करने के बाद कि बचाव के सभी रास्ते विधिवत बन्द कर दिए गए थे, उन्होंने तलाशी दल के साथ गांव के घरों की तलाशी प्रारंभ कर दी। जैसे ही तलाशी दल दूसरे घर तक पहुंचा, उन्होंने घर के भीतर से गोलियों की भारी बौछार का सामना किया। श्री झा और उनके दल ने युक्ति संगत तरीके से मोर्चा संभालते हुए जवाबी गोलियां चलाने के लिए स्वयं को तैयार किया। ज्योंही दल ने गोलियां चलाई, उसी समय गांव की अन्य झोपड़ियों से उनपर गोलियां चलाई गईं। देखते ही देखते वह गांव युद्ध क्षेत्र में बदल गया। कीमती समय को बर्बाद किए बिना श्री झा ने स्थिति संभाली और सैनिकों को छोटे-छोटे हमलावर दलों में विभाजित किया और उन्हें "गोली चलाओ और आगे बढ़ो" की युक्ति अपनाते हुए निर्धारित लक्ष्य की ओर आगे बढ़ने का आदेश दिया। इसी बीच, वह अपने दल के साथ उस झोपड़ी की ओर बढ़े जहां से उन पर स्वचालित हथियार से गोलियां चलाई जा रही थी। इस बीच, हमलावर दल ने अपने निर्धारित लक्ष्यों पर अपना ध्यान संकेंद्रित कर लिया। यह महसूस करते हुए कि सैनिक अपने लक्ष्य को प्राप्त करने में कृत संकल्प थे, माओवादियों ने अपने बचाव के लिए ढाल के रूप में सिविलियनों का प्रयोग करने की समय परीक्षित विधि का सहारा लिया। सैनिकों ने निर्दोष सिविलियनों की जान के किसी भी नुकसान से बचने के लिए गोलियां चलानी बंद कर दीं क्योंकि माओवादी महिलाओं, बच्चों, युवाओं और वृद्धों को मिलाकर निर्दोष सिविलियनों का कवर लिए हुए एक-एक करके अपने-अपने आश्रय-स्थल से बाहर निकल आए। उत्पन्न परिदृश्य का प्रत्युत्तर देते हुए श्री झा ने उस क्षेत्र की ओर भागते हुए माओवादियों की सावधानी पूर्वक छानबीन की और मानव ढाल के रूप में प्रयोग करके बाहर भागते हुए ए.के.47 धारक माओवादी पर अपना ध्यान संकेंद्रित किया। ठीक से जानते हुए कि ए.के. राइफलें केवल वरिष्ठ माओवादियों द्वारा प्रयोग की जाती थी, वह सुनिश्चित थे कि उनका लक्ष्य खूंखार माओवादी कमांडर सिद्धू कोड़ा था। इसमें शामिल भयंकर जोखिम को पूरी तरह से नजरअंदाज करते हुए श्री झा ने समीपस्थ स्थान से माओवादी को अवरूद्ध करने का मन बनाया। वह श्री अजीत कुमार, सहायक कमांडेंट और कांस्टेबल श्रीकान्त पाण्डेय के साथ उस क्षेत्र से हट गए और गांव के दूरस्थ छोर के वृत्ताकार रास्ते पर आ गए और एक झाड़ी के पीछे छिप गए। उन्होंने माओवादी कमांडर का मुकाबला करने के लिए अवसरवादी क्षण का इंतजार किया। उसी क्षण, माओवादी कमांडर सिविलियन को ढाल बनाकर उनकी गोली चलाने की रेंज के भीतर आ गया। श्री झा ने अपनी जान दांव पर लगाई और उसका ध्यान बांटने और उसके ध्यान को समझने के लिए अपने आपको माओवादी के सामने प्रदर्शित कर दिया। माओवादी ने अपने आश्रय के पास कुछ दूरी पर एक सैनिक की आवाजाही को महसूस करते हुए मानव ढाल को एक किनारे कर दिया और सैनिक पर अंधाधुंध गोलियां चलाई। श्री झा और उनकी टीम ने जवाबी गोलियां चलाई। जवाबी गोलीबारी में एक गोली बहादुर अफसर श्री झा के सिर में लगी, जिससे उनकी जान चली गई। माओवादी कमांडर को भी गोलियां लगीं परन्तु वह घने जंगलों में बच निकला। तथापि, तीन खूंखार आतंकवादी जिसमें सिद्धू कोड़ा की पत्नी शामिल थी, को गिरफ्तार कर लिया गया। गिरफ्तार माओवादियों के पास से .303 बोल्ट एक्शन राइफल, एक 12 बोर पिस्टल, एक बिनोकुलर, 30 किलो विस्फोटक, 3आईईडी, 150 राउन्ड गोलाबारूद, माओवादी साहित्य और अन्य अभिशांसी वस्तुएं बरामद की गई थी। एसआईबी, पटना की खबरों से तत्पश्चात पुष्टि हुई कि इस मुठभेड़ में छः माओवादी गंभीर रूप से घायल हुए थे।

स्व. श्री हीरा कुमार झा, सेकन्ड-इन-कमान, 7वीं बटालियन ने राष्ट्रीय कर्तव्य के लिए अद्वितीय पराक्रम, अदम्य साहस, अत्यन्त कर्तव्यपरायणता और निस्वार्थ समर्पण का प्रदर्शन किया और कर्तव्य का निर्वहन करते हुए सर्वोच्च बलिदान दिया।

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्य अधिकारी

संख्या 105-प्रेज/ 2015 राष्ट्रपति, आईसी-73414पी मेजर राकेश राधाकृष्णन, सेना मेडल, दि मद्रास रेजिमेंट, 26वीं बटालियन दि असम राईफल्स को उनके असाधारण वीरतापूर्ण कार्यों के लिए "सेना मेडल/आर्मी मेडल का बार" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं।

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्य अधिकारी

संख्या 106-प्रेज/ 2015 राष्ट्रपति निम्नलिखित कार्मिकों को उनके असाधारण वीरतापूर्ण कार्यों के लिए "सेना मेडल/आर्मी मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :-

1. एआर-276डब्ल्यू श्री जसमेर सिंह मलिक, डिप्टी कमांडेंट, 27वीं बटालियन दि असम राईफल्स
2. आईसी-63648एल मेजर भरत अरूण, दि महार रेजिमेंट, 1वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
3. आईसी-63910एच मेजर मनीष दहिया, 2 बटालियन दि राजपूत रेजिमेंट
4. आईसी-66140एम मेजर मनीष मिश्रा, दि गोरखा राईफल्स, 1वीं बटालियन दि असम राईफल्स

5. आईसी-67031एम मेजर रविन्द्र शान्ताराम कोकाने, सेना सेवा कोर, 44वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
6. आईसी-67210एम मेजर प्रतुल डेविड सिंह, तोपखाना रेजिमेंट, 31 फील्ड रेजिमेंट
7. आईसी-67893एल मेजर सिद्धार्थ राव, 3 बटालियन दि पैराच्यूट रेजिमेंट (विशेष बल)
8. आईसी-67972ए मेजर रणविजय सिंह पठानिया, क्वचित कोर, 22वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
9. आईसी-68093वाई मेजर विनीत शर्मा, दि पंजाब रेजिमेंट, 22वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
10. आईसी-69973एफ मेजर गजदीप पाल, तोपखाना रेजिमेंट, 43वीं बटालियन दि असम राईफल्स
11. आईसी-71524एल मेजर राकेश कुमार, दि मराठा लाईट इन्फैन्ट्री रेजिमेंट, 38वीं बटालियन दि असम राईफल्स
12. आईसी-72438एम मेजर विकास गुरूंग, 2 बटालियन दि डोगरा रेजिमेंट
13. आईसी-73203एम मेजर प्रशांत यादव, 21वीं बटालियन दि पैराच्यूट रेजिमेंट (विशेष बल)
14. आईसी-73425एफ मेजर अरविन्द कुमार शिवरेन, दि मैकेनाईज्ड इन्फैन्ट्री, 13वीं बटालियन दि असम राईफल्स
15. आईसी-75232ए मेजर जशनदीप सिंह सोहल, 14वीं बटालियन दि गढ़वाल राईफल्स
16. आईसी-75301एल कैप्टन सुवीर राठौर, 1वीं बटालियन दि पैराच्यूट रेजिमेंट (विशेष बल)
17. आईसी-77668के कैप्टन दीपक कुमार भगवानी, आसूचना कोर, 14वीं बटालियन दि गढ़वाल राईफल्स
18. एसएस-45717एन कैप्टन नवीन कुमार, सेना सेवा कोर, 159वीं फील्ड रेजिमेंट
19. एसएस-47112एल लेफ्टिनेंट कृष्ण कांत, 21वीं बटालियन दि पैराच्यूट रेजिमेंट (विशेष बल)
20. जेसी-550121ए सूबेदार लिला कान्त काकाती, 8वीं बटालियन दि असम राईफल्स
21. जेसी- 278851एच नायब सूबेदार गुरप्रीत सिंह, तोपखाना रेजिमेंट, 31वीं फील्ड रेजिमेंट
22. जेसी-441024एम नायब सूबेदार रमेश बाबु पी, 12वीं बटालियन दि मद्रास रेजिमेंट
23. जेसी-531522ए नायब सूबेदार लाल सिंह, 14वीं बटालियन दि गढ़वाल राईफल्स
24. 2599491डब्ल्यू हवलदार मल्लपा चन्नाली, 11वीं बटालियन दि मद्रास रेजिमेंट (मरणोपरान्त)
25. 4186324ए हवलदार चनार सिंह, 21वीं बटालियन दि पैराच्यूट रेजिमेंट (विशेष बल)
26. 4365075एच हवलदार लालदीनपुया, दि आसाम रेजिमेंट, 42वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
27. 9421309एल हवलदार राज बहदूर तमंग, 21वीं बटालियन दि पैराच्यूट रेजिमेंट (विशेष बल)
28. जी/95698के हवलदार दुर्गा कान्ता डोले, 44वीं बटालियन दि असम राईफल्स (मरणोपरान्त)
29. 2894815एल नायक नरेन्द्र सिंह गौड, 7वीं बटालियन दि राजपूताना राईफल्स
30. 13623652एच नायक मनोज कुमार, 21वीं बटालियन दि पैराच्यूट रेजिमेंट (विशेष बल)
31. 13625402ए नायक कल्याण सिंह, 4वीं बटालियन दि पैराच्यूट रेजिमेंट (विशेष बल)
32. 13759898एफ नायक जसविन्दर सिंह, दि जम्मू और कश्मीर राईफल्स, 52वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
33. 15561614एन नायक भूपिंदर सिंह, 21वीं बटालियन दि पैराच्यूट रेजिमेंट (विशेष बल)
34. 3000927के लांस नायक जय राज, दि राजपूत रेजिमेंट, 44वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
35. 4001680डब्ल्यू लांस नायक संसार चंद, 9वीं बटालियन दि डोगरा रेजिमेंट
36. 4373439वाई लांस नायक टी जोनूनल्लूअंग, दि आसाम रेजिमेंट, सियाचिन बैटल स्कूल

37. 12924296एच लांस नायक तरसेम लाल, 157वीं ईन्फैन्ट्री बटालियन (प्रादेशिक सेना) (एच एण्ड एच) सिख
38. 15573117डब्ल्यू लांस नायक जग्गा सिंह, 107वीं ईन्जीनियर रेजिमेंट (मरणोपरान्त)
39. 15700156डब्ल्यू लांस नायक जे हरि कृष्णा, सिगनल्स कोर, 42वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफलस
40. 15486543एन एक्टिंग लांस दफादार तोयज मिश्रा, 81वीं क्वचित रेजिमेंट
41. 13014379ए सिपाही एम डी अबूबक्कर बाभूया, ईन्फैन्ट्री बटालियन (प्रादेशिक सेना) (एच एण्ड एच) आसाम, 7वीं बटालियन दि जाट रेजिमेंट
42. 5352141एक्स राईफलमैन कमल पुर्जा पुन, दि गोरखा राईफलस, सियाचिन बैटल स्कूल
43. 5457331एच राईफलमैन रोमन सिंह आले, 5/5वीं बटालियन दि गोरखा राईफलस (विशेष बल)
44. 9927618एम राईफलमैन मक्चूल अंसार, 5वीं बटालियन दि लद्दाख स्काउट्स
45. 16017793एम राईफलमैन दिनेश कुमार, दि राजपूताना राईफलस, 18वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफलस
46. जी/5012490ए राईफलमैन मदाने अमोल बवन राव, 43वीं बटालियन दि असम राईफलस
47. 15218627वाई गनर गुरसाहिब सिंह, तोपखाना रेजिमेंट, 30वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफलस (मरणोपरान्त)
48. 15215846पी पाराट्रूपर केशोर बासुमत्री, 3वीं बटालियन दि पैराच्यूट रेजिमेंट (विशेष बल)
49. 15693135पी सिगनलमैन साहब सिंह, सिगनल्स कोर, सी कम्पोजिट सिगनल रेजिमेंट (मरणोपरान्त)

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्य अधिकारी

संख्या 107-प्रेज़/2015 – राष्ट्रपति निम्नलिखित कर्मिकों को उनके असाधारण वीरतापूर्ण कार्यों के लिए " नौ सेना मेडल/नेवी मेडल " प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :-

1. कैप्टन राजेश धनकड़ (03587-ए)
2. कैप्टन प्रदीप सिंह (03702-एन)

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्य अधिकारी

संख्या 108-प्रेज़/2015 – राष्ट्रपति निम्नलिखित कर्मिकों को उनके असाधारण वीरतापूर्ण कार्यों के लिए " वायु सेना मेडल/एयरफोर्स मेडल " प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :-

1. स्क्वाड्रन लीडर एस सेल्वकुमार (28716) उड़ान (पायलट)
2. फ्लाइट लेफ्टिनेंट गन्डीकोटा जगन मोहन (30835) उड़ान (पायलट)
3. 776027 सार्जेंट मुकेश कुमार तिवारी फ्लाइट गनर

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्य अधिकारी

संख्या 109-प्रेज़/2015 – राष्ट्रपति, "सेनाध्यक्ष" से रक्षा मंत्री द्वारा प्राप्त "मेशन इन डिस्पेचिस" के लिए निम्नलिखित अधिकारियों/कर्मिकों के नामों को भारत के राजपत्र में प्रकाशित करने का आदेश जारी करते हैं:-

ऑपरेशन मेघदूत

1. आईसी-67011वाई मेजर प्रियांक प्रियदर्शी, 2 लद्दाख स्काउट्स

2. 15137595एफ लांस हवलदार गंगा सिंह, तोपखाना रेजिमेंट, 1 मिडियम रेजिमेंट
3. 16018080एफ राईफलमैन सतीश नारायण सिंह, 7 राजपूताना राईफलस
ऑपरेशन रक्षक
1. आईसी-64995डब्ल्यू लेफ्टिनेंट कर्नल शैलेन्द्र कुमार सिंह, महार रेजिमेंट, 30 राष्ट्रीय राईफलस
2. आईसी-64187वाई मेजर बी वी आनन्द रेड्डी, 11 मद्रास रेजिमेंट
3. आईसी-66559एक्स मेजर आनन्द सिंह, ग्रेनेडियर्स, 55 राष्ट्रीय राईफलस
4. आईसी-68510ए मेजर के एस थ्याम प्रसाद, 20 मद्रास रेजिमेंट
5. आईसी-71516एम कैप्टन संदिप यादव, कवचित कोर, 55 राष्ट्रीय राईफलस
6. आईसी-76235ए कैप्टन दक्ष्य कुमार कौशिक, 15 महार रेजिमेंट
7. जेसी-480874एम नायब सूबेदार आनन्द सिंह राठौड़, राजपूत रेजिमेंट, 44 राष्ट्रीय राईफलस
8. 4363908एच हवलदार रोथुअमा, 16 आसाम रेजिमेंट
9. 5350033पी नायक ईश्वर बहादुर पुलामी, 2/4 गोरखा राईफलस
10. 4376753एक्स सिपाही अयीमी अंगर, आसाम रेजिमेंट, 42 राष्ट्रीय राईफलस
11. 4579268एक्स सिपाही टचांग संग्यु, महार रेजिमेंट, 30 राष्ट्रीय राईफलस
12. 5852840एल राईफलमैन मुक्तिराम कुन्वर, 4/9 गोरखा राईफलस

ऑपरेशन आर्चिड

1. जी/5004809ए राईफलमैन विजय प्रताप सिंह, 31 असम राईफलस

ऑपरेशन हिफाजत

1. जी/5000365के राईफलमैन तपस जमातिया, 13 असम राईफलस

ऑपरेशन राईनो

1. आईसी-67015पी मेजर अमरजीत सिंह, 2 डोगरा रेजिमेंट
2. आईसी-69181एफ मेजर वरुण राठी, तोपखाना रेजिमेंट, 43 असम राईफलस
3. टीए-42837एफ लेफ्टिनेंट रूपक गुहा नियोगी, 166 इन्फैंट्री बटालियन (प्रादेशिक सेना) (एच एंड एच) आसाम

सुरेश यादव
राष्ट्रपति के विशेष कार्य अधिकारी

रक्षा (एम एस)

सं. 296, दिनांक 19 नवम्बर 2015—भारत के राष्ट्रपति अपने अवैतनिक वैयक्तिक स्टाफ में 01 अगस्त, 2015 से निम्नलिखित नियुक्ति करते हैं :-

अवैतनिक (वायु) ए.डी.सी.

एयर मार्शल बी. एस. धनोआ अ.वि.से.मे. यू.से.मे. वा.मे. (15405) एफ(पी)

भारत के राष्ट्रपति अपने अवैतनिक वैयक्तिक स्टाफ में 01 सितम्बर, 2015 से निम्नलिखित नियुक्ति करते हैं :-

अवैतनिक (वायु) ए.डी.सी.

एयर मार्शल जगजीत सिंह वि.से.मे. (14814) ए ई(एल)

रेवती रमन
अवर सचिव

थल सेना विभाग

सं. 297—दिनांक 19.11.15—थल सेना अनुदेश 37/78 व उसमें जारी संशोधनों के अर्न्तगत राष्ट्रपति 05 वर्ष की अवधि के लिए सहर्ष निम्नलिखित नियुक्ति करते हैं:—

नियमित सेना

सैनिक दन्त चिकित्सा कोर

(स्थाई कमीशन)

कमीशन की ज्येष्ठता

डी आर-10663वाई मेजर गिरीष एस-14-06-2005

वेतन और पदोन्नती के लिए ज्येष्ठता 14-12-2004 से दी जाती है । इसमें 06 माह अस्पताल में नियुक्ति के लिए दी गई ज्येष्ठता भी सम्मिलित है, जो उपादान के लिए नहीं गिनी जाएगी ।

26 अप्रैल 2008 को भारत सरकार के राजपत्र में प्रकाशित रक्षा मंत्रालय की अधिसूचना में जहाँ तक इसका संबंध उपयुक्त अफसर से है, रद्द किया जाता है ।

थल सेना अनुदेश 15/79 व उसमें जारी संशोधनों के अर्न्तगत राष्ट्रपति 05 वर्ष की अवधि के लिए सहर्ष निम्नलिखित नियुक्ति करते हैं:—

नियमित सेना

सैनिक दन्त चिकित्सा कोर

(अल्पकालीन कमीशन)

कैप्टन के पद पर (परख पर)

कमीशन की ज्येष्ठता

डी एस-12532एम कप्तान (सुश्री) सुवर्णा सिंह-27-12-2013

वेतन और पदोन्नती के लिए ज्येष्ठता 27-06-2010 से दी जाती है । (इसमें 36 माह एमडीएस की डिग्री होने तथा 06 माह अस्पताल में नियुक्ति के लिए दी गई ज्येष्ठता भी सम्मिलित है, जो उपादान के लिए नहीं गिनी जाएगी ।)

16 अगस्त 2014 को भारत सरकार के राजपत्र में प्रकाशित रक्षा मंत्रालय की अधिसूचना में जहाँ तक इसका संबंध उपयुक्त अफसर से है, रद्द किया जाता है ।

डी एस-12509वाई कप्तान अभिनव शर्मा -12-03-2013

वेतन और पदोन्नती के लिए ज्येष्ठता 12-03-2010 से दी जाती है । इसमें 36 माह अवधि एमडीएस की डिग्री होने से संबंधित ज्येष्ठता सम्मिलित है, जो उपादान के लिए नहीं गिनी जाएगी ।

22 फरवरी 2014 को भारत सरकार के राजपत्र में प्रकाशित रक्षा मंत्रालय की अधिसूचना में जहाँ तक इसका संबंध उपयुक्त अफसर से है, रद्द किया जाता है ।

डी एस-12484एक्स कप्तान जप्पीत सिंह-06-02-2013

वेतन और पदोन्नती के लिए ज्येष्ठता 06-02-2010 से दी जाती है । इसमें 36 माह अवधि एमडीएस की डिग्री होने से संबंधित ज्येष्ठता सम्मिलित है, जो उपादान के लिए नहीं गिनी जाएगी ।

22 फरवरी 2014 को भारत सरकार के राजपत्र में प्रकाशित रक्षा मंत्रालय की अधिसूचना में जहाँ तक इसका संबंध उपयुक्त अफसर से है, रद्द किया जाता है ।

डी एस-12501एम कप्तान नीलाभ चौधरी-21-02-2013

वेतन और पदोन्नती के लिए ज्येष्ठता 21-02-2010 से दी जाती है । इसमें 36 माह अवधि एमडीएस की डिग्री होने से संबंधित ज्येष्ठता सम्मिलित है, जो उपादान के लिए नहीं गिनी जाएगी ।

22 फरवरी 2014 को भारत सरकार के राजपत्र में प्रकाशित रक्षा मंत्रालय की अधिसूचना में जहाँ तक इसका संबंध उपयुक्त अफसर से है, रद्द किया जाता है ।

डी एस-12515एम कप्तान अच्युत कुमार एम सुरपूर - 30-03-2013

वेतन और पदोन्नती के लिए ज्येष्ठता 30-03-2010 से दी जाती है। इसमें 36 माह अवधि एमडीएस की डिग्री होने से संबंधित ज्येष्ठता सम्मिलित है, जो उपादान के लिए नहीं गिनी जाएगी।

22 फरवरी 2014 को भारत सरकार के राजपत्र में प्रकाशित रक्षा मंत्रालय की अधिसूचना में जहाँ तक इसका संबंध उपयुक्त अफसर से है, रद्द किया जाता है।

डी एस-12483पी कप्तान (सुश्री) संसृति नारायण- 05-02-2013

वेतन और पदोन्नती के लिए ज्येष्ठता 05-02-2010 से दी जाती है। इसमें 36 माह अवधि एमडीएस की डिग्री होने से संबंधित ज्येष्ठता सम्मिलित है, जो उपादान के लिए नहीं गिनी जाएगी।

22 फरवरी 2014 को भारत सरकार के राजपत्र में प्रकाशित रक्षा मंत्रालय की अधिसूचना में जहाँ तक इसका संबंध उपयुक्त अफसर से है, रद्द किया जाता है।

डी एस-12513एफ कप्तान आशिष हांडा-17-03-2013

वेतन और पदोन्नती के लिए ज्येष्ठता 17-03-2010 से दी जाती है। इसमें 36 माह अवधि एमडीएस की डिग्री होने से संबंधित ज्येष्ठता सम्मिलित है, जो उपादान के लिए नहीं गिनी जाएगी।

22 फरवरी 2014 को भारत सरकार के राजपत्र में प्रकाशित रक्षा मंत्रालय की अधिसूचना में जहाँ तक इसका संबंध उपयुक्त अफसर से है, रद्द किया जाता है।

डी एस-12507एन कप्तान (सुश्री) संगीता सहरावत-06-03-2013

वेतन और पदोन्नती के लिए ज्येष्ठता 06-03-2010 से दी जाती है। इसमें 36 माह अवधि एमडीएस की डिग्री होने से संबंधित ज्येष्ठता सम्मिलित है, जो उपादान के लिए नहीं गिनी जाएगी।

22 फरवरी 2014 को भारत सरकार के राजपत्र में प्रकाशित रक्षा मंत्रालय की अधिसूचना में जहाँ तक इसका संबंध उपयुक्त अफसर से है, रद्द किया जाता है।

डी एस-12502पी कप्तान वीपिन कुमार-21-02-2013

वेतन और पदोन्नती के लिए ज्येष्ठता 21-02-2010 से दी जाती है। इसमें 36 माह अवधि एमडीएस की डिग्री होने से संबंधित ज्येष्ठता सम्मिलित है, जो उपादान के लिए नहीं गिनी जाएगी।

22 फरवरी 2014 को भारत सरकार के राजपत्र में प्रकाशित रक्षा मंत्रालय की अधिसूचना में जहाँ तक इसका संबंध उपयुक्त अफसर से है, रद्द किया जाता है।

डी एस-12521ए कप्तान आठवले रवि प्रकाश-27-12-2013

वेतन और पदोन्नती के लिए ज्येष्ठता 27-12-2010 से दी जाती है। इसमें 36 माह अवधि एमडीएस की डिग्री होने से संबंधित ज्येष्ठता सम्मिलित है, जो उपादान के लिए नहीं गिनी जाएगी।

16 अगस्त 2014 को भारत सरकार के राजपत्र में प्रकाशित रक्षा मंत्रालय की अधिसूचना में जहाँ तक इसका संबंध उपयुक्त अफसर से है, रद्द किया जाता है।

थलसेना अनुदेश 15/79 व उसमें जारी संशोधनों के अधीन और रक्षा मंत्रालय के पत्र सं 10(3)(प)/05/डी मेड, 28 अक्टूबर 2005 यथासंशोधित के अधीन राष्ट्रपति सहर्ष निम्नलिखित नियुक्ति 05 वर्ष के लिए करते हैं:

नियमित सेना

सैनिक दन्त चिकित्सा कोर

(अल्पकालीन) कमीशन

कैप्टन के पद पर (परख पर)

निजी संख्या	रैंक व नाम	कमीशन की तिथि
डी एस-12580एम	कप्तान आकाश सहगल	17-02-2015
डी एस-12581पी	कप्तान अंकित गुप्ता	17-02-2015

डी एस-12582एक्स	कप्तान ध्रुव जैन	17-02-2015
डी एस-12583ए	कप्तान सौरभ आहूजा	17-02-2015
डी एस-12584एच	कप्तान रोशन कुमार सिंह	17-02-2015
डी एस-12585एल	कप्तान विपुल जैन	17-02-2015
डी एस-12586एन	कप्तान जितेन्द्र सिंह	17-02-2015
डी एस-12587डब्ल्यू	कप्तान अंकित कृष्णा	17-02-2015
डी एस-12588वाई	कप्तान (सुश्री) श्वेता भट्ट ए	17-02-2015
डी एस-12589एफ	कप्तान (सुश्री) स्वाति रवालिया	17-02-2015
डी एस-12590डब्ल्यू	कप्तान हितेन्द्र नाथ देवा	12-05-2015

एच एस संधू
ब्रिगेडियर
डीडीजीडीएस (पी)

नियमित सेना
मिलिट्री नर्सिंग सेवा
स्थायी कमीशन

सं. 298 दिनांक 20 नवम्बर 2015—राष्ट्रपति सहर्ष निम्नलिखित नर्सिंग अधिकारियों को भारत सरकार रक्षा मंत्रालय के पत्र संख्या 29537/डी जी एफ एम एस/एम एन एस 2586/ डी (मेडिकल) दिनांक 17 जून 1988 जोकि समय समय पर संशोधित किया गया तथा सेना अनुदेश 3/98 के साथ पढ़ा जाए के अंतर्गत 01 मार्च 2014 से मिलिट्री नर्सिंग सेवा में स्थायी कमीशन प्रदान करते हैं -

लेफ्टिनेंट परख पर

पद और नाम	व्यक्तिगत संख्या	जन्म तिथि
ले० मीरा जोसफ	एन आर-23357 एच	02 मार्च 1993
ले० दीपिका	एन आर-23358 एल	16 मार्च 1992
ले० प्रेरना भारद्वाज	एन आर-23359 एन	29 मार्च 1989
ले० ममता शर्मा	एन आर-23360 एच	4 अप्रैल 1991
ले० सीमा यादव	एन आर-23361 एल	02 मार्च 1991
ले० दीपिका कुमारी द्विवेदी	एन आर-23362 एन	15 अगस्त 1988
ले० सूर्य एस नायर	एन आर-23363 डब्ल्यू	25 अक्टूबर 1991
ले० कंचन यादव	एन आर-23364 वाई	30 दिसम्बर 1991
ले० सुजु प्रधान	एन आर-23365 एफ	13 जून 1991
ले० बैठी कुमारी	एन आर-23366 के	10 जनवरी 1990
ले० श्री कुटी एस कुमार	एन आर-23367 एम	20 दिसम्बर 1992
ले० मरियम सूसान उम्मेन	एन आर-23368 पी	05 जून 1992
ले० निकिता प्रधान	एन आर-23369 एक्स	29 जनवरी 1992
ले० जिस्मी जोसफ	एन आर-23370 एम	15 जुलाई 1992
ले० पूजा उपाध्या	एन आर-23371 पी	12 जून 1991
ले० मोनिका कारकी	एन आर-23372 एक्स	07 जुलाई 1990
ले० मंजू वी	एन आर-23373 ए	01 दिसम्बर 1991

ले० रीना	एन आर-23374 एच	06 जून 1992
ले० नेहा त्रिवेदी	एन आर-23375 एल	08 अक्टूबर 1991
ले० सुदीपा गुरंग	एन आर-23376 एन	12 जुलाई 1992
ले० एस धनरानी	एन आर-23377 डब्ल्यू	19 जुलाई 1991
ले० याचना गुरंग	एन आर-23378 वाई	29 जून 1989
ले० थंगलुनकीम	एन आर-23379 एफ	23 मार्च 1992
ले० अनुषा थॉमस	एन आर-23380 डब्ल्यू	01 जुलाई 1991
ले० शिल्पा पी	एन आर-23381 वाई	17 मई 1992
ले० बबिता चौहान	एन आर-23382 एफ	31 मार्च 1990
ले० प्रवीना प्रभाकर	एन आर-23383 के	30 मार्च 1992
ले० मैत्री चटर्जी	एन आर-23384 एम	21 अप्रैल 1992
ले० थारा एस नायर	एन आर-23385 पी	27 मई 1991
ले० पिकी जॉन	एन आर-23386 एक्स	06 नवंबर 1991
ले० पूजा कुमारी शॉ	एन आर-23387 ए	30 जनवरी 1987
ले० अलका बडगल	एन आर-23388 एच	10 जून 1991
ले० जूही सिंह	एन आर-23389 एल	13 सितंबर 1991
ले० प्रेरना अले	एन आर-23390 ए	14 फरवरी 1987
ले० रेजिनीमोल पी टी	एन आर-23391 एच	24 मई 1990
ले० रीता रानी गौडा	एन आर-23392 एल	01 दिसम्बर 1990
ले० शैला मुख्या	एन आर-23393 एन	27 दिसम्बर 1990
ले० ऋतु भार्गव	एन आर-23394 डब्ल्यू	23 फरवरी 1991
ले० ग्रीषमा हेन्द्रय	एन आर-23395 वाई	31 अगस्त 1992
ले० प्रतिभा सिंह सोमवंशी	एन आर-23396 एफ	22 नवंबर 1990
ले० सबरानी मजूमदार	एन आर-23397 के	03 फरवरी 1992
ले० आशा गोपीनाथ के	एन आर-23398 एम	21 अप्रैल 1993
ले० उनसे लुंगलो	एन आर-23399 पी	10 जनवरी 1990
ले० इंदु राय	एन आर-23400 वाई	05 अगस्त 1991
ले० श्रीविद्या एस	एन आर-233401 एफ	18 सितंबर 1990
ले० मिंगमा लामू शेरपा	एन आर-23402 के	20 जून 1989 नवंबर
ले० देऊनी सुसान	एन आर-23403 एम	12 जनवरी 1991
ले० तानी थम्पी	एन आर-23404 पी	04 फरवरी 1993

राष्ट्रपति सहर्ष निम्नलिखित नर्सिंग अधिकारी को भारत सरकार रक्षा मंत्रालय के पत्र संख्या 29537/डी जी एफ एम एस/एम एन एस 2586/डी (मेडिकल) दिनांक 17 जून 1988 जोकि समय समय पर संशोधित किया गया तथा सेना अनुदेश 3/98 के साथ पढा जाए के अंतर्गत 07 जून 2001 (बी एस सी नर्सिंग के लिए वरिष्ठता एवं पदोन्नति 07 जून 2000) से मिलिट्री नर्सिंग सेवा में स्थायी कमीशन प्रदान करते हैं -

लेफ्टिनेंट परख पर

पद और नाम	व्यक्तिगत संख्या	जन्म तिथि
ले०विककी दलाल	एन आर-21065 एफ	12 सितम्बर 1977

ले० प्रभा शुक्ला	एन आर-21071 पी	07 मार्च 1976
ले० स्निग्धा प्रमाणिक	एन आर-21080 डब्ल्यू	15 नवंबर 1976
ले० ज्योति सुखपाल	एन आर-21086 एक्स	14 दिसंबर 1978
ले० लिल्ली स्वासटेन	एन आर-21089 एल	27 अक्टूबर 1977

अल्प अवधि आयोग

राष्ट्रपति सहर्ष निम्नलिखित नर्सिंग अधिकारियों को सेना अनुदेश 17/96 के अंतर्गत जोकि समय समय पर संशोधित किया गया के अंतर्गत 21 जुलाई 2014 (बी एस सी नर्सिंग के लिए वरिष्ठता, (वेतनमान नियमित एवं पदोन्नति के लिये) 21 जुलाई 2013 से) से मिलिट्री नर्सिंग सेवा में अल्प अवधि कमीशन प्रदान करते हैं -

लेफ्टिनेंट परख पर

पद और नाम	व्यक्तिगत संख्या	जन्म तिथि
ले. रोजी द्विवेदी	एन एस-23437 ए	14 जनवरी 1990
ले. प्रभजोत कौर	एन एस-23438 एच	03 फरवरी 1990

राष्ट्रपति सहर्ष निम्नलिखित नर्सिंग अधिकारी को भारत सरकार रक्षा मंत्रालय के पत्र संख्या 29537/डी जी एफ एम एस/एम एन एस 2586/डी (मेडिकल) दिनांक 17 जून 1988 जोकि समय समय पर संशोधित किया गया तथा सेना अनुदेश 17/96 के साथ पढ़ा जाए के अंतर्गत 01 मार्च 2014 से मिलिट्री नर्सिंग सेवा में अल्प अवधि कमीशन प्रदान करते हैं -

लेफ्टिनेंट परख पर

पद और नाम	व्यक्तिगत संख्या	जन्म तिथि
ले० श्रुति बी राजन	एन एस-23405 एक्स	25 जनवरी 1992
ले० आरती मोहनदास	एन एस-23406 ए	22 दिसम्बर 1992
ले० ताशी दोमा सुब्बा	एन एस-23407 एच	27 अप्रैल 1991
ले० बीनू कुशवाहा	एन एस-23408 एल	01 जुलाई 1991
ले० आरती रावत	एन एस-23409 एन	20 दिसम्बर 1991
ले० विद्या वी नायर	एन एस-23410 एच	19 अक्टूबर 1991
ले० गोलडा ब्राइट	एन एस-23411 एल	31 अगस्त 1992
ले० सोनम तिवारी	एन एस-23412 एन	04 जनवरी 1992
ले० सितारा एस	एन एस-23413 डब्ल्यू	02 फरवरी 1992
ले० अनुकृष्णा पी जी	एन एस-23414 वाई	04 फरवरी 1992
ले० माया मुरली	एन एस-23415 एफ	18 जून 1992
ले० मन्दाकिनी महापात्रा	एन एस-23416 के	22 नवम्बर 1989
ले० पूजा सुन्दरियाल	एन एस-23417 एम	03 फरवरी 1992
ले० निर्मल	एन एस-23418 पी	16 दिसम्बर 1989
ले० नैगपिचोंग किपजन	एन एस-23419 एक्स	08 मई 1989
ले० रीना कुमारी	एन एस-23420 एम	31 अक्टूबर 1987
ले० विष्णुप्रिया एस नायर	एन एस-23421 पी	17 मार्च 1993
ले० सुर्या नायर	एन एस-23422 एक्स	01 दिसम्बर 1991
ले० पूजा कुमारी	एन एस-23423 ए	23 अप्रैल 1990
ले० मारिया जोसफ	एन एस-23424 एच	31 दिसम्बर 1991

ले० पार्वती एम एम	एन एस—23425 एल	01 मार्च 1992
ले० रश्मि बर्मन	एन एस—23426 एन	24 मार्च 1990
ले० रश्मि मचहरी	एन एस—23427 डब्ल्यू	20 जुलाई 1992
ले० शर्मा शिल्पी शीशपाल	एन एस—23428 वाई	01 सितम्बर 1989
ले० प्रमिला लिम्बू	एन एस—23429 एफ	31 अक्टूबर 1989
ले० अन्जु लारेंस	एन एस—23430 डब्ल्यू	12 अप्रैल 1992
ले० अन्जु नाथ सी वी	एन एस—23431 वाई	18 अगस्त 1992
ले० प्रियदर्शिका प्रधान	एन एस—23432 एफ	11 जनवरी 1992
ले० पेम्बा ल्हामू भूटिया	एन एस—23433 के	14 अक्टूबर 1990
ले० निंगथोजम विलिना देवी	एन एस—23434 एम	02 मार्च 1991

राष्ट्रपति सहर्ष निम्नलिखित नर्सिंग अधिकारी को भारत सरकार रक्षा मंत्रालय के पत्र संख्या 29537/डी जी एफ एम एस/एम एन एस 2586/डी (मेडिकल) दिनांक 17 जून 1988 जोकि समय समय पर संशोधित किया गया तथा सेना अनुदेश 17/96 के साथ पढ़ा जाए के अंतर्गत 18 मार्च 2014 से मिलिट्री नर्सिंग सेवा में अल्प अवधि कमीशन प्रदान करते हैं -

लेफ्टिनेंट परख पर

पद और नाम	व्यक्तिगत संख्या	जन्म तिथि
ले० नीना एस बी	एन एस—23435 पी	22 दिसम्बर 1991

राष्ट्रपति सहर्ष निम्नलिखित नर्सिंग अधिकारी को भारत सरकार रक्षा मंत्रालय के पत्र संख्या 29537/डी जी एफ एम एस/एम एन एस 2586/डी (मेडिकल) दिनांक 17 जून 1988 जोकि समय समय पर संशोधित किया गया तथा सेना अनुदेश 17/96 के साथ पढ़ा जाए के अंतर्गत 25 मार्च 2014 से मिलिट्री नर्सिंग सेवा में अल्प अवधि कमीशन प्रदान करते हैं -

लेफ्टिनेंट परख पर

पद और नाम	व्यक्तिगत संख्या	जन्म तिथि
ले० रेशमा चन्द्रमोहन	एन एस—23436 एक्स	01 अप्रैल 1992

सुशीला शाही
मेजर जनरल
अतिरिक्त महानिदेशक
(एम एन एस)

सेना सचिव शाखा

सं. 299 दिनांक 20 नवम्बर 2015—महामहिम राष्ट्रपति सहर्ष निम्नलिखित पदोन्नतियाँ करते हैं:—

नियमित सेना

स्थायी कमीशन

लेफ्टिनेंट जनरल के मूल रैंक में

क्रम संख्या	आई सी, रैंक, नाम व आर्म	लेफ्टिनेंट जनरल के मूल रैंक की प्रभावी तिथि
1.	आई सी—35987 ए/ले० जनरल डी आर सोनी, वी एस एम, आर्म्ड	10.01.15
2.	आई सी—37795 ए/ले० जनरल विश्वम्भर सिंह, वी एस एम, इंजीनियर्स	18.01.15
3.	आई सी—38266 ए/ले० जनरल सुरिंदर सिंह, ए वी एस एम, वी एस एम, मेक इंफ	24.04.15

4.	आई सी-38300 ए/ले0 जनरल विवेक प्रताप सिंह, वाई एस एम, जैक रिफ	24.04.15
5.	आई सी-38311 ए/ले0 जनरल एस के दुआ, एस एम, वी एस एम, जैक लाई	24.04.15
6.	आई सी-38403 ए/ले0 जनरल शौकीन चौहान, वाई एस एम, एस एम, वी एस एम, 11 जी आर	12.05.15
7.	आई सी-35929 ए/ले0 जनरल विनोद वशिष्ठ, वी एस एम', आर्टि	22.06.15

मेजर जनरल के मूल रैंक में

आई सी, रैंक, नाम व आर्म	मेजर जनरल के मूल रैंक की प्रभावी तिथि
आई सी-39106 ए/मेजर जनरल पी अरोड़ा, आर्टि (जी सी)	29.10.14 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.04.11 से दी जायेगी।
आई सी-39491 ए/मेजर जनरल ए के दास, एस सी, सिक्ख	23.05.14 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.10.11 से दी जायेगी।
आई सी-39438 ए/मेजर जनरल पी सी थिम्मैया, मेक इंफ	27.03.15 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.10.11 से दी जायेगी।
आई सी-39590 ए/मेजर जनरल हरीश टुकराल, सिक्ख लाई	05.05.15 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.10.11 से दी जायेगी।
आई सी-39696 ए/मेजर जनरल जे टी चाको, ए ओ सी	29.12.14 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.10.11 से दी जायेगी।
आई सी-40033 ए/मेजर जनरल एस सभरवाल, आर्टि	01.11.14 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 20.10.11 से दी जायेगी।
आई सी-40164 ए/मेजर जनरल एम एल एन श्रवण कुमार, आर्टि	14.04.15 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 21.10.11 से दी जायेगी।
आई सी-40186 ए/मेजर जनरल टी के सचदेव, आर्टि	14.04.15 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 21.10.11 से दी जायेगी।

ब्रिगेडियर के मूल रैंक में

आई सी, रैंक, नाम व आर्म	ब्रिगेडियर के मूल रैंक की प्रभावी तिथि
आई सी-43402 ए/ब्रिग एम के गुप्ता, ए ओ सी	29.01.15 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.11.10 से दी जायेगी।
आई सी-43771 ए/ब्रिग एस मोहन, एस एम, ए ए डी (जी सी)	01.09.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.06.11 से दी जायेगी।
आई सी-48446 ए/ब्रिग एस बी मोहारिल, इंजीनियर्स	01.09.14 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.07.11 से दी जायेगी।
आई सी-43869 ए/ब्रिग प्रदीप कौल, एस एम, आर्टि	01.06.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 17.06.11 से दी जायेगी।
आई सी-44250 ए/ब्रिग रजनीश सिन्हा, आर्म्ड	31.12.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.07.11 से दी जायेगी।
आई सी-44403 ए/ब्रिग एस खन्ना, ए एस सी	01.01.14 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.07.11 से दी जायेगी।

देबाशिस प्रधान
उप निदेशक एम एस (एक्स)

नियमित सेना
मिलिट्री नर्सिंग सेवा
स्थायी कमीशन

सं. 300 दिनांक 23 नवम्बर 2015—राष्ट्रपति सहर्ष निम्नलिखित एम एन एस अधिकारियों को उनके नाम के समक्ष दर्शायी गयी तिथियों से पदोन्नति प्रदान करते हैं —

ब्रिगेडियर से मेजर जनरल

पद और नाम	व्यक्तिगत संख्या	पदोन्नति की तारीख
मेजर जनरल एलिजाबेथ जॉन	एन आर-16840 के	01 अगस्त 2015

ले० कर्नल (सेलेक्ट) से कर्नल

पद और नाम	व्यक्तिगत संख्या	पदोन्नति की तारीख
कर्नल उमा सीराह	एन आर-17655 एच	20 अप्रैल 2015
कर्नल पी जी जी सुन्दरी	एन आर-18173 ए	16 मई 2015
कर्नल के के शर्मा	एन आर-18209 एन	16 मई 2015

सुशीला शाही
मेजर जनरल
अतिरिक्त महानिदेशक
(एम एन एस)

थल सेना विभाग

सं. 301 दिनांक 23 नवम्बर 2015—थलसेना अनुदेश 15/79 व उसमें जारी संशोधनों के अन्तर्गत राष्ट्रपति सहर्ष निम्नलिखित पदोन्नति करते हैं:-

नियमित सेना
सैनिक दन्त चिकित्सा कोर
(अल्पकालीन कमीशन)
कैप्टन से मेजर के पद पर

निजी संख्या	पद	नाम	पदोन्नति की तिथि
डी एस-12381वाई	कप्तान	देवब्रत सिंह	28-02-15
डी एस-12383के	कप्तान	(सुश्री) पायल	01-03-15
डी एस-12386एक्स	कप्तान	चन्द्र भूषण सिंह पटेल	04-03-15
डी एस-12388एच	कप्तान	(सुश्री) सुखमनी ढिल्लों	06-03-15
डी एस-12390ए	कप्तान	ऋषिकेश एच के	10-03-15
डी एस -12410एच	कप्तान	(सुश्री) विभा	15-03-15

एच एस संधू
ब्रिगेडियर
डीडीजीडीएस (पी)

सेना शाखा

सं. 302, दिनांक 24 नवम्बर 2015—राष्ट्रपति सहर्ष निम्नलिखित पदोन्नति उनके नामों के सम्मुख दी गई तिथि से करते हैं :-

नियमित सेना

अल्पकालीन सेवा आयोग

कप्तान से मूलत्व मेजर के रैंक में

सेवा संख्या, पद तथा नाम	सेना/सेवा	कमीशन की तिथि	वरिष्ठता की तिथि	मूलत्व मेजर के रैंक में पदोन्नति की तिथि
वीएस-1173के मेजर छबील सिंह	आर वी सी	19-09-2011	19-09-2010	19-03-2015
वीएस-1176एक्स मेजर अभय प्रताप सिंह खोखर	आर वी सी	19-09-2011	19-09-2010	19-03-2015
वीएस-1177ए मेजर अचिन अरोड़ा	आर वी सी	19-09-2011	19-09-2010	19-03-2015

कमल कान्त
अवर सचिव

राष्ट्रीय कैडेट कोर

सं. 303, दिनांक 24 नवम्बर 2015—राष्ट्रपति निम्नलिखित एन सी सी पूर्णकालिक महिला अधिकारी अधिकारी की पदोन्नति करते हैं। उनके पदोन्नति की तिथि व रैंक सम्बन्धी वरिष्ठता उनके नाम के सामने दी गई है :-

एन सी सी पूर्णकालिक महिला अधिकारी
(स्थायी कमीशन प्राप्त – कैप्टन से मेजर)

क्रम सं	नम्बर/रैंक और नाम	पदोन्नति की तिथि
(क)	एन सी सी/जी डी/पी सी-12524 कैप्टन मुथेरा जमाल	15 मई 2015
(ख)	एन सी सी/जी डी/पी सी-12526 कैप्टन सुबोध सानवाल	30 अप्रैल 2015

सजीव कटारिया
कर्नल
निदेशक एम एस (ए)

थल सेना शाखा

सं. 304, दिनांक 26 नवम्बर 2015—राष्ट्रपति निम्नलिखित पदोन्नतियाँ करते हैं।

स्थायी थल सेना

(सेना चिकित्सा कोर)

स्थायी सूबेदार मेजर (नर्सिंग सहायक)

पद	नाम	सेना संख्या	प्रभाव डाले ज्येष्ठता
सूबेदार	किशन लाल	जेसी-697680के	01 जनवरी 2015
सूबेदार	राज सिंह	जेसी-697833एच	01 जनवरी 2015
सूबेदार	सुरेन्द्र कुमार सिंह	जेसी-697949वाई	01 मार्च 2015
सूबेदार	देव प्रोसाद होरे	जेसी-697950एन	01 मार्च 2015

सूबेदार	मोहन त्रिपाठी	जेसी-698314एम	10 अगस्त 2015'
सूबेदार	अजित सिंह चौहान	जेसी-698315पी	18 अगस्त 2015'
(' सूबेदार मेजर के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 जून 2015 से दी जायेगी।)			
सूबेदार	इक्बाल अतर	जेसी-698317ए	10 अगस्त 2015''
('' सूबेदार मेजर के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 जुलाई 2015 से दी जायेगी।)			

स्थायी सूबेदार मेजर (नर्सिंग तकनीकी)

सूबेदार	भगवती प्रसाद	जेसी-693713एम	01 मई 2015
सूबेदार	संजय कुमार यादव	जेसी-693728पी	01 जून 2015
सूबेदार	राम कुमार	जेसी-693738वाई	01 जून 2015

स्थायी सूबेदार मेजर (ड्राइवर एम टी)

पद	नाम	सेना संख्या	प्रभाव डाले ज्येष्ठता
सूबेदार	बैकुण्ठ नाथ बरादा	जेसी-695688एक्स	01 दिसम्बर 2013

स्थायी सूबेदार (ड्राइवर एम टी)

पद	नाम	सेना संख्या	प्रभाव डाले ज्येष्ठता
नायब सूबेदार	राम मेहर	जेसी-696147एच	01 नवम्बर 2011
नायब सूबेदार	राम अवतार	जेसी-696181एच	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार	जसपाल सिंह	जेसी-696811एक्स	01 मई 2013
नायब सूबेदार	गिरीश चन्द्र साह	जेसी-697829ए	01 जुलाई 2013
नायब सूबेदार	ओमप्रकाश द्विवेदी	जेसी-697990पी	01 जुलाई 2013
नायब सूबेदार	सी अंगाप्पन	जेसी-698042एक्स	01 सितम्बर 2013
नायब सूबेदार	मंगल देव सिंह	जेसी-698043ए	02 सितम्बर 2013 '
नायब सूबेदार	अनिल कुमार	जेसी-698144एन	01 सितम्बर 2013
(' सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 सितम्बर 2013 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	अश्वनी कुमार हीर	जेसी-698260डब्ल्यू	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार	कुबेर सिंह	जेसी-698259एफ	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार	मनोहर सिंह सिंगार	जेसी-698261वाई	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार	सावन्त कुमार झा	जेसी-698523के	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार	रबीन्द्र ओरॉन	जेसी-698546एल	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार	एफ नौरेंद्रा सिंघा	जेसी-698547एन	01 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार	ललिता प्रसाद	जेसी-698733के	07 नवम्बर 2013 ''
नायब सूबेदार	पारस नाथ पाठक	जेसी-699295वाई	01 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार	गौतम कुमार सिंह	जेसी-699248एफ	01 नवम्बर 2013
('' सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 नवम्बर 2013 से दी जायेगी।)			

स्थायी सूबेदार मेजर (एम्ब्लेन्स असिस्टेन्ट)

पद	नाम	सेना संख्या	प्रभाव डाले ज्येष्ठता
सूबेदार	प्रोबीर सिकार	जेसी—696033एक्स	01 जनवरी 2013
सूबेदार	उत्तम चन्द	जेसी—696039वाई	01 जनवरी 2013
सूबेदार	सुखविन्दर सिंह	जेसी—696135एन	01 फरवरी 2013
सूबेदार	चन्द्रकान्त कोलेकर	जेसी—696136डब्ल्यू	01 फरवरी 2013
सूबेदार	तेज बहादुर गुरुंग	जेसी—696138एफ	01 फरवरी 2013
सूबेदार	अरुन कुमार सिंह	जेसी—696121एन	01 फरवरी 2013
सूबेदार	गौरान्गा चन्द्र रॉय	जेसी—696139के	01 मार्च 2013
सूबेदार	श्याम लाल हंसदा	जेसी—696160एम	01 मार्च 2013
सूबेदार	जया प्रकाशन के के	जेसी—696124एफ	01 मार्च 2013
सूबेदार	रामतेज सिंह	जेसी—696166एन	01 मार्च 2013
सूबेदार	पुरुषोत्तम सिंह	जेसी—696036एल	01 मार्च 2013
सूबेदार	तनबीर अहमद	जेसी—696174एम	01 मार्च 2013
सूबेदार	हरभजन सिंह	जेसी—696172एफ	01 मार्च 2013
सूबेदार	विश्राम श्रीवास्तव	जेसी—696276एच	01 अप्रैल 2013
सूबेदार	के थिरुवेन्गडम	जेसी—696278एन	01 अप्रैल 2013
सूबेदार	मोहम्मद छत्तर शेख	जेसी—696279डब्ल्यू	01 अप्रैल 2013
सूबेदार	योगेन्द्र सिंह	जेसी—696281एन	09 अप्रैल 2013 '
(' सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 अप्रैल 2013 से दी जायेगी।)			
सूबेदार	नॉर बहादुर मागर	जेसी—696317एफ	01 मई 2013
सूबेदार	रमेश कुमार	जेसी—696315डब्ल्यू	01 मई 2013
सूबेदार	श्यामदेव सिंह	जेसी—696316वाई	01 मई 2013
सूबेदार	गंगाधर गौडा	जेसी—696441एच	01 मई 2013
सूबेदार	राम कुमार सिंह कुशवाहा	जेसी—696549ए	01 मई 2013
सूबेदार	जयबीर सिंह	जेसी—696444डब्ल्यू	01 जुलाई 2013 ''
('' सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 जून 2013 से दी जायेगी।)			
सूबेदार	कैलाश चन्द्र काप	जेसी—696291एक्स	01 अगस्त 2013
सूबेदार	श्री चन्द	जेसी—696497पी	01 सितम्बर 2013
सूबेदार	हिसाब अली मौलाह	जेसी—696499ए	01 सितम्बर 2013
सूबेदार	श्रीबास साह	जेसी—696500के	01 अक्टूबर 2013
सूबेदार	धीरेन्द्र प्रसाद राय	जेसी—696551एक्स	01 नवम्बर 2013
सूबेदार	विश्राम सिंह	जेसी—696552ए	01 नवम्बर 2013
सूबेदार	राम कृष्णन वी के	जेसी—696554एल	01 दिसम्बर 2013
सूबेदार	जगदीश सिंह	जेसी—696555एन	02 दिसम्बर 2013 '''
सूबेदार	सुरेश चन्द्र सुयाल	जेसी—696564पी	01 दिसम्बर 2013
(''' सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जायेगी।)			

स्थायी सूबेदार (एम्बुलेन्स असिस्टेन्ट)

पद	नाम	सेना संख्या	प्रभाव डाले ज्येष्ठता
नायब सूबेदार	चाणक्य ठाकुरिया	जेसी-697721एच	01 जनवरी 2013
नायब सूबेदार	के वी श्रीनिवास	जेसी-697722एल	01 जनवरी 2013
नायब सूबेदार	राजेन्द्र कुमार सिंह	जेसी-697784एल	01 फरवरी 2013
नायब सूबेदार	सुशील कुमार शर्मा	जेसी-697769डब्ल्यू	01 फरवरी 2013
नायब सूबेदार	राजेन्द्र यादव	जेसी-697770एल	02 फरवरी 2013 '
नायब सूबेदार	रमेश कुमार	जेसी-697785एन	01 फरवरी 2013
नायब सूबेदार	धर्म सिंह	जेसी-697786डब्ल्यू	02 फरवरी 2013 '
('सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 फरवरी 2013 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	विजेन्द्र सिंह	जेसी-697772डब्ल्यू	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार	महेन्द्र सिंह	जेसी-697773वाई	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार	राज कुमार	जेसी-697814एक्स	04 मार्च 2013 ''
नायब सूबेदार	कलसैत कमलाकर रामभाऊ	जेसी-697815ए	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार	बृजेश कुमार	जेसी-697787वाई	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार	केवल सिंह यादव	जेसी-697774एफ	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार	डी सेल्वराज	जेसी-697788एफ	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार	सुरेन्द्र प्रसाद तिवारी	जेसी-697789के	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार	जे मोहना राजू	जेसी-697790वाई	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार	रवी सी	जेसी-697775के	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार	राम सजीवन	जेसी-697816एच	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार	गव्हाने रमेश बाबू राव	जेसी-697817एल	01 मार्च 2013
नायब सूबेदार	राधा कृष्णन चथानत	जेसी-697792 के	04 मार्च 2013 ''
(''सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 मार्च 2013 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	लाल सिंह	जेसी-697776एम	01 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार	हितेश्वर बोरा	जेसी-697818एन	01 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार	सत्याबीर	जेसी-697906के	01 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार	मोहन राम	जेसी-697777पी	01 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार	करुणाकर दलाई	जेसी-697794पी	01 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार	जयन्ता मजूमदार	जेसी-697933एन	01 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार	शिव शंकर प्रसाद यादव	जेसी-697820एल	01 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार	शिंदे जयाकर भीमराव	जेसी-697822डब्ल्यू	19 अप्रैल 2013 '''
नायब सूबेदार	विश्वनाथ बालराम पाटिल	जेसी-697823वाई	01 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार	राम प्रकाश	जेसी-697824एफ	01 अप्रैल 2013
नायब सूबेदार	सनकोर राम राय	जेसी-697895एच	01 अप्रैल 2013
(''' सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 अप्रैल 2013 से दी जायेगी।)			

नायब सूबेदार	अशोक कुमार मिश्रा	जेसी—697825के	01 मई 2013
नायब सूबेदार	कोमल गुरिया	जेसी—697896एल	09 मई 2013 रु
नायब सूबेदार	दिनेश कुमार	जेसी—697898डब्ल्यू	01 मई 2013
नायब सूबेदार	तपन कुमार दत्ता	जेसी—697905एफ	01 मई 2013
नायब सूबेदार	चन्द्र भूषण सिंह	जेसी—697934डब्ल्यू	01 मई 2013
नायब सूबेदार	सोम बहादुर थापा	जेसी—697899वाई	01 मई 2013
नायब सूबेदार	दलीप सिंह	जेसी—697935वाई	07 मई 2013 रु
नायब सूबेदार	धीरेन्द्र सिंह	जेसी—697900एच	01 मई 2013
नायब सूबेदार	बी सेतु	जेसी—697936एफ	01 मई 2013
नायब सूबेदार	रतन कुमार मंडल	जेसी—697901एल	01 मई 2013
नायब सूबेदार	कृष्ण लाल	जेसी—697904वाई	01 मई 2013
नायब सूबेदार	मालया कुमार सामल	जेसी—697937के	23 मई 2013 रु
नायब सूबेदार	बलवन्त सिंह	जेसी—697903डब्ल्यू	01 मई 2013
नायब सूबेदार	अशोक कुमार सी वी	जेसी—697938एम	01 मई 2013
नायब सूबेदार	राजेन्द्र सिंह	जेसी—697939पी	01 मई 2013
(रु सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 मई 2013 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	लाला राम	जेसी—697940के	01 जून 2013
नायब सूबेदार	आनन्द सिंह	जेसी—697941एम	14 जून 2013 रुरु
नायब सूबेदार	राकेश कुमार सिंह	जेसी—697942पी	25 जून 2013 रुरु
नायब सूबेदार	गौरी शंकर ओझा	जेसी—697943एक्स	14 जून 2013 रुरु
नायब सूबेदार	सुरेन्द्रन के	जेसी—697993एच	05 जून 2013 रुरु
नायब सूबेदार	कुन्दन सिंह	जेसी—697989ए	14 जून 2013 रुरु
नायब सूबेदार	लाल बहादुर सिंह	जेसी—698044एच	02 जुलाई 2013 रुरु
(रुरु सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 जून 2013 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	हबीबुल्ला खान	जेसी—698045एल	01 जुलाई 2013
नायब सूबेदार	मोहना कुमार एस	जेसी—698047डब्ल्यू	05 जुलाई 2013 रुरु
नायब सूबेदार	पन्चानन परिदा	जेसी—698069पी	08 जुलाई 2013 रुरु
नायब सूबेदार	आर गुरुसामी	जेसी—698049एफ	01 जुलाई 2013
नायब सूबेदार	टिकू राम जाट	जेसी—698050डब्ल्यू	01 जुलाई 2013
(रुरु सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 जुलाई 2013 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	लाला राम	जेसी—698068एम	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार	राजेन्द्र अदापा लिम्बीकाई	जेसी—698097एफ	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार	हरेन्द्र यादव	जेसी—698098के	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार	सुरेश साह	जेसी—698100डब्ल्यू	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार	अरुन कुमार गौतम	जेसी—698208एन	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार	बैद्य नाथ घोष	जेसी—698101वाई	01 अगस्त 2013

नायब सूबेदार	सुरेश सिंह	जेसी-698102एफ	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार	गोपाल राम	जेसी-698103के	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार	दशरथी प्रधान	जेसी-698104एम	01 अगस्त 2013
नायब सूबेदार	दिलीप कुमार महापात्रा	जेसी-698105पी	07 सितम्बर 2013 +
नायब सूबेदार	गज मोहन लाल	जेसी-698106एक्स	01 सितम्बर 2013
नायब सूबेदार	शंसरा पाल	जेसी-698171एक्स	02 सितम्बर 2013 +
नायब सूबेदार	दल बहादुर क्षेत्री	जेसी-698172ए	01 सितम्बर 2013
नायब सूबेदार	मालम सिंह	जेसी-698140एक्स	01 सितम्बर 2013
नायब सूबेदार	मोहम्मद अब्दुल वदूद	जेसी-698141ए	01 सितम्बर 2013
नायब सूबेदार	रनधीर सिंह	जेसी-698142एच	01 सितम्बर 2013
नायब सूबेदार	नरेन्द्र प्रसाद दुबे	जेसी-698143एल	02 सितम्बर 2013 +
नायब सूबेदार	जयन्त	जेसी-698173एच	01 सितम्बर 2013
नायब सूबेदार	महबूब आलम	जेसी-698174एल	02 सितम्बर 2013 +
नायब सूबेदार	काम्ता सिंह	जेसी-698406वाई	01 सितम्बर 2013
नायब सूबेदार	राम बिलास यादव	जेसी-698309एफ	02 सितम्बर 2013 +
(+ सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 सितम्बर 2013 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	शिव कुमार प्रसाद	जेसी-698231एफ	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार	देव कुमार यादव	जेसी-698212डब्ल्यू	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार	नगेन्द्र बहादुर सिंह	जेसी-698310डब्ल्यू	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार	राजेश कुमार	जेसी-698254एच	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार	राजेश कुमार	जेसी-698255एल	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार	देश राज	जेसी-698256एन	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार	एस दासन	जेसी-698306एन	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार	वेद पाल सिंह चौहान	जेसी-698257डब्ल्यू	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार	चन्द्र शेखर सिन्हा	जेसी-698311वाई	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार	राम प्रताप	जेसी-698312एफ	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार	अनिल कुमार सिंह	जेसी-698313के	01 अक्टूबर 2013
नायब सूबेदार	बिजेन्द्र सिंह	जेसी-698367एल	01 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार	आम सिंह	जेसी-698368एन	01 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार	पूरना चन्द्र राव काता	जेसी-698447एच	01 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार	कृष्ण कुमार	जेसी-698448एल	18 नवम्बर 2013 ++
नायब सूबेदार	शाम लाल	जेसी-698449एन	13 नवम्बर 2013 ++
नायब सूबेदार	भगवान सिंह	जेसी-698450एच	01 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार	कामेश्वर सिंह	जेसी-698484डब्ल्यू	01 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार	उमा कान्त सिंह ठाकुर	जेसी-698524एम	01 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार	मनोज कुमार सिंह	जेसी-698525पी	01 नवम्बर 2013

नायब सूबेदार	ब्रज बंधु गयान	जेसी-698526एक्स	01 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार	उपेन्द्र कुमार तिवारी	जेसी-698527ए	01 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार	डांगे दिलीप गुन्डप्पा	जेसी-698529एल	01 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार	भवानी शंकर सतपथी	जेसी-698543एक्स	01 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार	रावन महतो	जेसी-698544ए	01 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार	कमेश्वर प्रसाद सिंह	जेसी-698545एच	01 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार	सुनील कुमार सोपान पवार	जेसी-698588एक्स	01 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार	सुमन कुमार बलोदी	जेसी-698589ए	01 नवम्बर 2013
नायब सूबेदार	सुधीर कुमार झा	जेसी-698590पी	15 नवम्बर 2013 ++
(++ सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 नवम्बर 2013 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	सुभाष पाल	जेसी-698591एक्स	01 दिसम्बर 2013
नायब सूबेदार	हजारी सिंह	जेसी-698592ए	02 दिसम्बर 2013 +++
नायब सूबेदार	संजय कुमार	जेसी-698594एल	01 दिसम्बर 2013
नायब सूबेदार	धान्ती बोरा	जेसी-698595एन	01 दिसम्बर 2013
नायब सूबेदार	निरंजन सिंह गोबारी	जेसी-698623पी	14 दिसम्बर 2013 +++
(+++ सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	चन्द्रा बोस टी	जेसी-698436डब्ल्यू	13 जनवरी 2014 /
(/ सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 03 दिसम्बर 2013 से दी जायेगी।)			

स्थायी सूबेदार (नर्सिंग तकनीकी)

पद	नाम	सेना संख्या	प्रभाव डाले ज्येष्ठता
नायब सूबेदार	पंकज कुमार	जेसी-697263एक्स	17 दिसम्बर 2014'
(' सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 जुलाई 2014 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	प्रतीप कुमार	जेसी-697278ए	11 दिसम्बर 2014
नायब सूबेदार	कृपा शंकर आर्या	जेसी-697311एम	01 दिसम्बर 2014
नायब सूबेदार	धनंजय कुमार तिवारी	जेसी-697279एच	01 दिसम्बर 2014
नायब सूबेदार	श्यामा प्रसाद कुण्डू	जेसी-697280एक्स	01 दिसम्बर 2014
नायब सूबेदार	शुक्ला संजय कुमार दया शंकर	जेसी-697281ए	01 दिसम्बर 2014
नायब सूबेदार	सुरेश चन्द्रा पाण्डये	जेसी-697282एच	01 दिसम्बर 2014
नायब सूबेदार	गोपाल दत्त	जेसी-697283एल	01 दिसम्बर 2014
नायब सूबेदार	मुकेश बाबू	जेसी-697284एन	13 जनवरी 2015''
नायब सूबेदार	संजीव कुमार	जेसी-697285डब्ल्यू	01 दिसम्बर 2014
('' सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2014 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	राजेश कुमार	जेसी-697286वाई	01 जनवरी 2015
नायब सूबेदार	लक्ष्मण राम घीन्ताला	जेसी-697587एच	01 जनवरी 2015
नायब सूबेदार	शीश राम सिंह	जेसी-697588एल	09 फरवरी 2015'''

नायब सूबेदार	शेखर चन्द्रा	जेसी-697589एन	01 फरवरी 2015
(' ' सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 फरवरी 2015 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	रामा शंकर	जेसी-698209डब्ल्यू	02 मार्च 2015 !
नायब सूबेदार	मनोहर सिंह	जेसी-697590एच	09 मार्च 2015 !
(! सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 मार्च 2015 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	कदम पंडितराव भगवान	जेसी-697591एल	01 अप्रैल 2015
नायब सूबेदार	अरविन्द सिंह	जेसी-697592एन	01 मई 2015
नायब सूबेदार	दीप चन्द्रा	जेसी-697593डब्ल्यू	01 मई 2015
नायब सूबेदार	प्रदीप सिंह	जेसी-697594वाई	07 जुलाई 2015 !!
नायब सूबेदार	हजारी सिंह	जेसी-697595एफ	18 जून 2015 !!
नायब सूबेदार	अशोक कुमार महतो	जेसी-697596के	19 जून 2015 !!
नायब सूबेदार	श्रीरामाराजू पैदी	जेसी-697597एम	09 जुलाई 2015 !!
(!! सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 जून 2015 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	राज कुमार मलिक	जेसी-697598पी	01 जुलाई 2015
नायब सूबेदार	राजा कुमार आर	जेसी-697599एक्स	01 जुलाई 2015
नायब सूबेदार	मुरुगन एस	जेसी-697600एफ	09 जुलाई 2015 !!!
नायब सूबेदार	जगू राम	जेसी-697601के	20 जुलाई 2015 !!!
नायब सूबेदार	राजा ईके	जेसी-697602एम	16 जुलाई 2015 !!!
नायब सूबेदार	जाधव भरत रामधन	जेसी-697724डब्ल्यू	21 जुलाई 2015 !!!
(!!! सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 जुलाई 2015 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	नाना राम	जेसी-697603पी	08 अगस्त 2015 /
नायब सूबेदार	समरेश मण्डल	जेसी-697605ए	01 अगस्त 2015
नायब सूबेदार	अनुपम कुमार सिंह	जेसी-697606एच	01 अगस्त 2015
(/ सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 अगस्त 2015 से दी जायेगी।)			

स्थायी सूबेदार (नर्सिंग सहायक)

पद	नाम	सेना संख्या	प्रभाव डाले ज्येष्ठता
नायब सूबेदार	अनिल कुमार यादव	जेसी-698950ए	09 दिसम्बर 2014'
(' सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 अगस्त 2014 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	सत्येन्द्र नाथ उपाध्याय	जेसी-698962पी	01 दिसम्बर 2014''
('' सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 सितम्बर 2014 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	कौशलेन्द्र सिंह	जेसी-699064एच	20 जनवरी 2015'''
(''' सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 02 दिसम्बर 2014 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	शिव कुमार शुक्ला	जेसी-698970एन	01 फरवरी 2015 !
नायब सूबेदार	कुलदीप सिंह	जेसी-699067डब्ल्यू	02 फरवरी 2015
(! सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 फरवरी 2015 से दी जायेगी।)			

नायब सूबेदार	शिंदे सुधाकर विठ्ठल	जेसी—698971डब्ल्यू	02 मार्च 2015 !!
नायब सूबेदार	प्रभान्श दुबे	जेसी—698972वाई	01 मार्च 2015
नायब सूबेदार	कर्मवीर सिंह छोकर	जेसी—698973एफ	01 मार्च 2015
नायब सूबेदार	हेमा चन्द्रन एन	जेसी—698974के	01 मार्च 2015
नायब सूबेदार	परशोतम सिंह	जेसी—699068वाई	02 मार्च 2015 !!
(!! सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 मार्च 2015 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	अहोक कुमार सिंह	जेसी—699079एल	01 अप्रैल 2015
नायब सूबेदार	राम कृष्ण	जेसी—698975एल	01 अप्रैल 2015
नायब सूबेदार	कुन्दन सिंह	जेसी—698976पी	06 अप्रैल 2015 !!!
नायब सूबेदार	नरेश कुमार वर्मा	जेसी—699222एम	01 अप्रैल 2015
नायब सूबेदार	एस उमासंकर	जेसी—699162एच	01 अप्रैल 2015
(!!! सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 अप्रैल 2015 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	केशकर हरीलाल शारदा प्रसाद	जेसी—699168के	01 जून 2015
नायब सूबेदार	जय सिंह	जेसी—699242ए	20 जून 2015 +
नायब सूबेदार	कमल सिंह	जेसी—699163एल	24 जून 2015 +
(+ सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 जून 2015 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	सुरेन्द्र नाथ गिरी	जेसी—699164एन	15 जुलाई 2015 ++
(++ सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 जुलाई 2015 से दी जायेगी।)			
नायब सूबेदार	राजेन्द्र पाल	जेसी—699272एक्स	01 अगस्त 2015

स्थायी नायब सूबेदार (ड्राइवर एमटी)

पद	नाम	सेना संख्या	स्थिति	सेना संख्या	प्रभाव डाले ज्येष्ठता
हवलदार	पारस नाथ पाठक	13972019एल	अब	जेसी—699295वाई	01 फरवरी 2013
हवलदार	गौतम कुमार सिंह	13972174एम	अब	जेसी—699248एफ	01 मार्च 2013
हवलदार	दुला राम रद	13973099ए	अब	जेसी—699381के	01 अप्रैल 2013
हवलदार	श्याम नन्दन शर्मा	13973128के	अब	जेसी—699382एम	01 अप्रैल 2013
हवलदार	देवनाथ सिंह	13973336वाई	अब	जेसी—699383पी	01 अप्रैल 2013
हवलदार	माखन चन्द्र दास	13973339एम	अब	जेसी—699384एक्स	01 अप्रैल 2013
हवलदार	हरिहर प्रसाद साह	13973387एम	अब	जेसी—699385ए	01 अप्रैल 2013
हवलदार	इलान्गो डी	13973626डब्ल्यू	अब	जेसी—699386एच	01 अप्रैल 2013
हवलदार	नरदीप सिंह	13973599एक्स	अब	जेसी—699387एल	01 अप्रैल 2013
हवलदार	रमेश प्रसाद पटेल	13973649एक्स	अब	जेसी—699420एक्स	01 अप्रैल 2013
हवलदार	अनिल कुमार	13974027एच	अब	जेसी—699625एम	13 सितम्बर 2013'
हवलदार	अशोक कुमार	13974343एफ	अब	जेसी—699676ए	13 अक्टूबर 2013'
हवलदार	जहाँगीर कबीर	13974987एफ	अब	जेसी—699659ए	04 अक्टूबर 2013'
हवलदार	लालमणि पाण्डेय	13975866एम	अब	जेसी—699677एच	10 अक्टूबर 2013'
हवलदार	अरुन कुमार सिंह	13975945एफ	अब	जेसी—699627एक्स	01 अक्टूबर 2013'

हवलदार	सुरेश कुमार यादव	13975946के	अब	जेसी—699678एल	10 अक्टूबर 2013'
('नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 मई 2013 से दी जायेगी।)					
हवलदार	ब्रज किशोर	13976276ए	अब	जेसी—699661एक्स	05 अक्टूबर 2013''
हवलदार	करीम उद्दीन लास्कर	13977020के	अब	जेसी—699623एफ	18 अगस्त 2013''
हवलदार	ए जी पुरुषोत्तम	13977201पी	अब	जेसी—699689एक्स	12 अक्टूबर 2013''
हवलदार	रबीन्द्र कुमार मांझी	13977380ए	अब	जेसी—699626पी	12 सितम्बर 2013''
हवलदार	राज बहादुर सिंह भदोरिया	13978161एल	अब	जेसी—699690एम	12 अक्टूबर 2013''
हवलदार	अशीस कुमार रॉय	15366574एक्स	अब	जेसी—699691पी	18 अक्टूबर 2013''
हवलदार	सी आर सरवनन	15366534डब्ल्यू	अब	जेसी—699679एन	11 अक्टूबर 2013''
("नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 जून 2013 से दी जायेगी।)					
हवलदार	अनिल कुमार ठाकुर	15366535वाई	अब	जेसी—699692एक्स	14 अक्टूबर 2013'''
हवलदार	नरेश कुमार सिंधू	15367461एफ	अब	जेसी—699693ए	14 अक्टूबर 2013'''
हवलदार	जय प्रकाश मंडल	15367574के	अब	जेसी—699680एच	11 अक्टूबर 2013'''
हवलदार	महेन्द्र सिंह	15367698वाई	अब	जेसी—699694एच	12 अक्टूबर 2013'''
हवलदार	दिनेश कुमार कुशवाहा	15369452वाई	अब	जेसी—699695एल	12 अक्टूबर 2013'''
हवलदार	पाटिल विश्वास राजाराम	13979696एल	अब	जेसी—699769पी	22 अक्टूबर 2013'''
हवलदार	धवारे गंगाधर बालभीम	13979648एल	अब	जेसी—699755पी	18 अक्टूबर 2013'''
हवलदार	मनोज कुमार	13979703डब्ल्यू	अब	जेसी—699681एल	12 अक्टूबर 2013'''
("'नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 जुलाई 2013 से दी जायेगी।)					
हवलदार	सिदराय बडकन्नावर	13979285एम	अब	जेसी—699756एक्स	18 अक्टूबर 2013रु
हवलदार	परमानन्द राय	13979698डब्ल्यू	अब	जेसी—699789एच	30 अक्टूबर 2013रु
हवलदार	सुरेन्द्र कुमार	13984722एल	अब	जेसी—699757ए	18 अक्टूबर 2013रु
(रु नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 18 जुलाई 2013 से दी जायेगी।)					
हवलदार	शिव कुमार	13984724डब्ल्यू	अब	जेसी—699660पी	07 अक्टूबर 2013रुरु
(रुरु नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 अगस्त 2013 से दी जायेगी।)					
हवलदार	सुबीर कुमार सिंह	13984731एम	अब	जेसी—699698वाई	12 अक्टूबर 2013रुरुरु
हवलदार	सुधीर कुमार ठाकुर	13984728एम	अब	जेसी—699682एन	11 अक्टूबर 2013रुरुरु
हवलदार	बचउ सिंह यादव	13984789के	अब	जेसी—699633एल	14 अक्टूबर 2013रुरुरु
हवलदार	मनिक लाल सिंघा	13984801ए	अब	जेसी.—699696एन	14 अक्टूबर 2013रुरुरु
हवलदार	एस कार्तिकेयन	13979339एच	अब	जेसी—699683डब्ल्यू	11 अक्टूबर 2013रुरुरु
हवलदार	शत्रुघन सिंह	13984793एम	अब	जेसी—699697डब्ल्यू	12 अक्टूबर 2013रुरुरु
(रुरु नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 सितम्बर 2013 से दी जायेगी।)					
हवलदार	मूल चन्द्र गूजर	13984733एक्स	अब	जेसी—700505एच	04 अक्टूबर 2014+
हवलदार	जगन्नाथ यादवा	13984781एक्स	अब	जेसी—700507एन	11 अक्टूबर 2014+
(+नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 23 सितम्बर 2013 से दी जायेगी।)					

हवलदार	बब्बन यादव	13984787वाई	अब	जेसी-699758एच	18 अक्टूबर 2013++
हवलदार	श्री कृष्ण शर्मा	13984799एन	अब	जेसी-700508डब्ल्यू	04 अक्टूबर 2014++
(++नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 अक्टूबर 2013 से दी जायेगी।)					
हवलदार	दिलीप कुमार घोश	13984885वाई	अब	जेसी-700558एफ	18 अक्टूबर 2014+++
हवलदार	साहुकारी कवीसवरा राव	13984972एम	अब	जेसी-700559के	14 अक्टूबर 2014+++
हवलदार	किरतवड गंगाधर मनिक राव	13984990पी	अब	जेसी-700561एफ	19 अक्टूबर 2014+++
(+++नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 नवम्बर 2013 से दी जायेगी।)					
हवलदार	योगेश कुमार यादवा	13984977एल	अब	जेसी-700562के	21 अक्टूबर 2014 /
हवलदार	कारद काशीनाथ नामदेव	13985001एन	अब	जेसी-700522एच	08 अक्टूबर 2014 /
(/ नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2013 से दी जायेगी।)					
हवलदार	योगेन्द्र सिंह	13977379एल	अब	जेसी-699874एल	24 दिसम्बर 2013 //
हवलदार	योगेन्द्र सिंह	13979822एम	अब	जेसी-699875एन	08 दिसम्बर 2013 //
(// नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 02 दिसम्बर 2013 से दी जायेगी।)					
हवलदार	मनोज कुमार	13984979डब्ल्यू	अब	जेसी-700563एम	16 अक्टूबर 2014 ///
(/// नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	राजेश कुमार	13984723एन	अब	जेसी-700162एक्स	25 फरवरी 2014:
हवलदार	बसंत सिंह	13984976एच	अब	जेसी-700566ए	12 अक्टूबर 2014:
(: नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 10 फरवरी 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	लीसटन वी एन्टोनी	13984921वाई	अब	जेसी-700564पी	21 नवम्बर 2014::
हवलदार	तारा वेन्कट राव	13984970एफ	अब	जेसी-700565एक्स	14 अक्टूबर 2014::
हवलदार	राज कुमार	13984982डब्ल्यू	अब	जेसी-700567एच	22 अक्टूबर 2014::
हवलदार	राघे श्याम बंधेल	13984993एच	अब	जेसी-700568एल	15 अक्टूबर 2014::
(:: नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 21 अप्रैल 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	मुन्ना लाल बसोर	13984995एन	अब	जेसी-700569एन	04 नवम्बर 2014:::
हवलदार	तमन्ना टिप्पा पाटिल	13985010पी	अब	जेसी-700570एच	01 नवम्बर 2014:::
हवलदार	तेजवीर	13984984एफ	अब	जेसी-700571एल	19 अक्टूबर 2014:::
हवलदार	विश्राम लाल माली	14806838डब्ल्यू	अब	जेसी-700572एन	09 अक्टूबर 2014:::
हवलदार	विनय कुमार शुक्ला	13985004एफ	अब	जेसी-700573डब्ल्यू	20 अक्टूबर 2014:::
(::: नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 जून 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	उपेन्द्र कुमार शर्मा	13984999के	अब	जेसी-700521ए	08 अक्टूबर 2014!
हवलदार	पटेलिया प्रभुदास मिखालाल	13985013एच	अब	जेसी-700574वाई	18 नवम्बर 2014!
हवलदार	राघे श्याम सिंह	13985031एल	अब	जेसी-700575एफ	27 अक्टूबर 2014!
हवलदार	प्रभु सिंह रावत	14806844के	अब	जेसी-700576के	11 अक्टूबर 2014!
(! नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 जुलाई 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	हरदेव सिंह	13984988एक्स	अब	जेसी-700578पी	09 अक्टूबर 2014!!
(!! नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 03 जुलाई 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	टी मुरुगन	13985073एक्स	अब	जेसी-700579एक्स	14 अक्टूबर 2014!!!

हवलदार	सुनील कुमार नारायण	13985027एच	अब	जेसी-700580एम	31 अक्टूबर 2014!!!
हवलदार	सन्तोस कुमार टी आर	13985097एफ	अब	जेसी-700581पी	02 दिसम्बर 2014!!!
हवलदार	अखिलेस कुमार सिंह	13985040एम	अब	जेसी-700582एक्स	02 दिसम्बर 2014!!!
(!!!नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 अगस्त 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	बिरेन्द्र कुमार	13985039एक्स	अब	जेसी-700583ए	20 अक्टूबर 2014;
हवलदार	शरीशेल मंग	13985054एम	अब	जेसी-700584एच	20 अक्टूबर 2014;
(; नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 सितम्बर 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	मृत्युञ्जय सिंह	13984729पी	अब	जेसी-700585एल	20 अक्टूबर 2014;;
हवलदार	राज बहादुर	13984996डब्ल्यू	अब	जेसी-700624वाई	01 दिसम्बर 2014;;
(;; नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 23 सितम्बर 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	सुरेन्द्र प्रसाद	13985034वाई	अब	जेसी-700627एम	01 दिसम्बर 2014
हवलदार	युधिष्ठिर साहू	13985087एक्स	अब	जेसी-700628पी	17 दिसम्बर 2014;;;
हवलदार	माधव चन्द्र मंडल	13985062एल	अब	जेसी-700629एक्स	13 दिसम्बर 2014;;;
(;;; नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2014 से दी जायेगी।)					

स्थायी नायब सूबेदार (एम्ब्लेन्स असिस्टेन्ट)

पद	नाम	सेना संख्या	स्थिति	सेना संख्या	प्रभाव डाले ज्येष्ठता
हवलदार	कार्तिक चन्द्र राय	13978344एफ	अब	जेसी-699895एफ	01 जनवरी 2014
हवलदार	सुदेश चन्द्र	13978443के	अब	जेसी-699878एफ	06 जनवरी 2014'
हवलदार	जग पाल	13978379एक्स	अब	जेसी-699877वाई	01 जनवरी 2014
हवलदार	बिजेन्द्र कुमार	13978424वाई	अब	जेसी-699822पी	01 जनवरी 2014
हवलदार	सुरेश चन्द्र प्रताप सिंह	13978484एन	अब	जेसी-699863वाई	01 जनवरी 2014
हवलदार	के मारिया बेन्सीगर	13978620वाई	अब	जेसी-699823एक्स	02 जनवरी 2014'
हवलदार	राजा किशोर पाण्डा	13978683एफ	अब	जेसी-699896के	01 जनवरी 2014
हवलदार	रघु बंस सिंह	13978723एक्स	अब	जेसी-699847एफ	01 जनवरी 2014
हवलदार	रामाकान्त साहु	13978721एम	अब	जेसी-699848के	01 जनवरी 2014
हवलदार	कपिल मुनी सिंह	13978719पी	अब	जेसी-699899एक्स	01 जनवरी 2014
हवलदार	सत्या शिव कुमार भारती	13978730एन	अब	जेसी-699824ए	01 जनवरी 2014
हवलदार	राजेश कुमार शाही	13978727एन	अब	जेसी-699876डब्ल्यू	01 जनवरी 2014
हवलदार	शिव चन्द्र सिंह	13978726एल	अब	जेसी-699825एच	01 जनवरी 2014
हवलदार	संजीत कुमार	13978729वाई	अब	जेसी-699826एल	01 जनवरी 2014
हवलदार	रविन्द्र	13978774एल	अब	जेसी-699835एम	01 जनवरी 2014
हवलदार	महेश राय	13978776डब्ल्यू	अब	जेसी-699849एम	01 जनवरी 2014
हवलदार	दुलीचन्द्र बैरवा	13978889वाई	अब	जेसी-699901के	01 जनवरी 2014
हवलदार	मुकेश चन्द्र	13978773एच	अब	जेसी-699827एन	01 जनवरी 2014
हवलदार	चन्द्रिका राम	13978795एफ	अब	जेसी-699897एम	01 जनवरी 2014
हवलदार	अलोक मन्ना	13978804एक्स	अब	जेसी-699956एन	01 जनवरी 2014

हवलदार	राम नरेश	13978808एन	अब	जेसी-699828डब्ल्यू	02 जनवरी 2014'
हवलदार	राज कुमार यादव	13978866एक्स	अब	जेसी-699957डब्ल्यू	01 जनवरी 2014
हवलदार	गैंग राज	13978898ए	अब	जेसी-699829वाई	01 जनवरी 2014
हवलदार	रूप सिंह	13978878एम	अब	जेसी-699864एफ	03 जनवरी 2014'
('नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 जनवरी 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	संजय कुमार	13978877के	अब	जेसी-699959एफ	01 फरवरी 2014
हवलदार	गोपी चन्द	13978911वाई	अब	जेसी-699865के	01 फरवरी 2014
हवलदार	अमरेश कुमार प्रधान	13978937एन	अब	जेसी-699866एम	06 फरवरी 2014''
हवलदार	अक्षय कुमार साहु	13978993एम	अब	जेसी-699872ए	01 फरवरी 2014
हवलदार	वधेल पुन्जाकला	13978983एच	अब	जेसी-699867पी	01 फरवरी 2014
हवलदार	चन्द्रेश्वर यादवा	13978961के	अब	जेसी-699868एक्स	01 फरवरी 2014
हवलदार	सुशील कुमार साह	13978963पी	अब	जेसी-699869ए	01 फरवरी 2014
हवलदार	सुनील कुमार ठाकुर	13978973वाई	अब	जेसी-699870पी	01 फरवरी 2014
हवलदार	राम अवतार सिंह	13978976एम	अब	जेसी-699871एक्स	01 फरवरी 2014
हवलदार	मिथलेश प्रसाद मिश्रा	13979006डब्ल्यू	अब	जेसी-699981एम	01 फरवरी 2014
("नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	चौहान महेन्द्र सिंह धर्मपाल सिंह	13979000पी	अब	जेसी-699982 पी	01 मार्च 2014
हवलदार	बिभास चन्द्र घोस	13979037डब्ल्यू	अब	जेसी-699983एक्स	01 मार्च 2014
हवलदार	जोर्ज थोमस	13979102एल	अब	जेसी-699984ए	01 मार्च 2014
हवलदार	उदय कुमार सिंह	13979127एक्स	अब	जेसी-699985एच	01 मार्च 2014
हवलदार	देव नन्दन सिंह	13979132एच	अब	जेसी-699986एल	01 मार्च 2014
हवलदार	परमजीत कुमार	13979137एफ	अब	जेसी-699987एन	03 मार्च 2014'''
हवलदार	यतेन्द्र सिंह	13978785एक्स	अब	जेसी-699988डब्ल्यू	01 मार्च 2014
हवलदार	टेक चन्द	13979140एफ	अब	जेसी-699989वाई	01 मार्च 2014
हवलदार	जोगेन्द्र सिंह	13979139एम	अब	जेसी-700022एल	01 मार्च 2014
(""नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 मार्च 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	मनोज कुमार	13979156एम	अब	जेसी-700023एन	01 अप्रैल 2014
हवलदार	गुना मोहन सिंघा	13979175एक्स	अब	जेसी-700024डब्ल्यू	01 अप्रैल 2014
हवलदार	सुरेन्द्र प्रसाद शर्मा	13979170वाई	अब	जेसी-700025वाई	01 अप्रैल 2014
हवलदार	सुनील कुमार सिंह	13979205के	अब	जेसी-700026एफ	01 अप्रैल 2014
हवलदार	देवा राजू डी एस	13979215एन	अब	जेसी-700027के	01 अप्रैल 2014
हवलदार	सजीवन पिल्लई के	13979305पी	अब	जेसी-700028एम	01 अप्रैल 2014
हवलदार	पखारे बालासो रामा	13979296वाई	अब	जेसी-700029पी	01 अप्रैल 2014
हवलदार	संजय कुमार	13979271एम	अब	जेसी-700030के	01 अप्रैल 2014
हवलदार	सतेन्द्र चौहान	13979274ए	अब	जेसी-700031एम	01 अप्रैल 2014
हवलदार	धन्नाराम यादव	13979264डब्ल्यू	अब	जेसी-700032पी	01 अप्रैल 2014

हवलदार	सुनील डे अशी	13979317के	अब	जेसी-700221वाई	01 अप्रैल 2014
हवलदार	एम सेतू	13979346वाई	अब	जेसी-700222एफ	01 मई 2014
हवलदार	जी अपाला नायडू	13979399एक्स	अब	जेसी-700223के	01 मई 2014
हवलदार	चौबे रविन्द्र कुमार राजा राम	13979434पी	अब	जेसी-700224एम	01 मई 2014
हवलदार	सुखबीर सिंह	13979443डब्ल्यू	अब	जेसी-700225पी	01 मई 2014
हवलदार	नरेश कुमार	13979467ए	अब	जेसी-700226एक्स	01 मई 2014
हवलदार	सुरेन्द्र कुमार पटेल	13979476एफ	अब	जेसी-700235वाई	01 मई 2014
हवलदार	मुन्शी	13979545एम	अब	जेसी-700227ए	01 मई 2014
हवलदार	अशोक कुमार	13979589के	अब	जेसी-700228एच	01 मई 2014
हवलदार	वन्कटेश्वरा राव ग्रान्धी	13979624एफ	अब	जेसी-700229एल	01 मई 2014
हवलदार	उदयभानू वराथन कान्दी	13979664एच	अब	जेसी-700230ए	01 मई 2014
हवलदार	उमेश कुमार	13979608के	अब	जेसी-700262एच	01 मई 2014
हवलदार	प्रताप सिंह	13979610एफ	अब	जेसी-700236एफ	01 मई 2014
हवलदार	बिरेन्द्र सिंह	13979611के	अब	जेसी-700231एच	01 मई 2014
हवलदार	मुकेश कुमार	13979208एक्स	अब	जेसी-700279डब्ल्यू	01 मई 2014
हवलदार	संजय कुमार चौबे	13979677ए	अब	जेसी-700295एन	01 मई 2014
हवलदार	राजेन्द्र पाण्डे	13979675पी	अब	जेसी-700232एल	03 मई 2014 रु
हवलदार	ओमनाकुट्टन पिल्लई आर	13979729एल	अब	जेसी-700233एन	01 मई 2014
हवलदार	उदय भान पटेल	13979726एक्स	अब	जेसी-700234डब्ल्यू	01 मई 2014
(रु नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 मई 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	अबुल हुसैन लसकर	13979816वाई	अब	जेसी-700281एन	02 जून 2014 रुरु
हवलदार	सुरेश	13979830एल	अब	जेसी-700282डब्ल्यू	01 जून 2014
हवलदार	एन प्रसन्ना कुमार	13979843एच	अब	जेसी-700283 वाई	26 जून 2014 रुरु
हवलदार	भुपेन नाथ	13979844एल	अब	जेसी-700284एफ	01 जून 2014
हवलदार	सत्य पाल	13979863डब्ल्यू	अब	जेसी-700285के	01 जून 2014
हवलदार	सीपना सत्यनारायण	13979871पी	अब	जेसी-700286एम	02 जून 2014 रुरु
हवलदार	ब्रज किशोर त्यागी	13979870एम	अब	जेसी-700287पी	02 जून 2014 रुरु
हवलदार	अफजल हुसैन	13979893एन	अब	जेसी-700288एक्स	04 जुलाई 2014 रुरु
हवलदार	परन अहमद	13979892एल	अब	जेसी-700289ए	03 जून 2014 रुरु
हवलदार	अजय कुमार पाण्डे	13979961डब्ल्यू	अब	जेसी-700290पी	02 जून 2014 रुरु
हवलदार	सुलेन्द्र कुमार	13979965एम	अब	जेसी-700291एक्स	01 जून 2014
हवलदार	राम बोथु रामा राव	13979964के	अब	जेसी-700292ए	01 जून 2014
(रुरु नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 जून 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	रुद्र प्रताप सिंह	13979960एन	अब	जेसी-700379एफ	01 जुलाई 2014
हवलदार	राजेश कुमार	13979978के	अब	जेसी-700380डब्ल्यू	01 जुलाई 2014
हवलदार	शाम सिंह	13979980एफ	अब	जेसी-700381वाई	01 जुलाई 2014

हवलदार	करुना मई शर्मा	13980002एम	अब	जेसी-700384एम	01 अगस्त 2014
हवलदार	बनामली साहू	13980038एल	अब	जेसी-700385पी	01 अगस्त 2014
हवलदार	राठोर शिव राम लोभा	13980078एम	अब	जेसी-700386एक्स	01 अगस्त 2014
हवलदार	रंज कुमार ठाकुर	13980127के	अब	जेसी-700387ए	04 अगस्त 2014 रुरुरु
हवलदार	सुनील कुमार आर	13980194पी	अब	जेसी-700388एच	06 अगस्त 2014 रुरुरु
हवलदार	प्रकाश के पिल्लई	13980193एम	अब	जेसी-700389एल	01 अगस्त 2014
हवलदार	सतेन्द्र कुमार	13980174एफ	अब	जेसी-700390ए	01 अगस्त 2014
हवलदार	उमेश यादव	13980173वाई	अब	जेसी-700391एच	01 अगस्त 2014
हवलदार	प्रनब गोगोई	13980373पी	अब	जेसी-700392एल	06 अगस्त 2014 रुरुरु
(रुरुरु नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 अगस्त 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	जोतिन भूमिज	13980371के	अब	जेसी-700393एन	01 सितम्बर 2014
हवलदार	छगन सिंह	13980466के	अब	जेसी-700394डब्ल्यू	07 अक्टूबर 2014 +
(+ नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 सितम्बर 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	मुरली धरन पिल्लई के	13979304एम	अब	जेसी-700517एक्स	05 अक्टूबर 2014 ++
हवलदार	सिद्धा नाथ सिंह यादव	13979672एफ	अब	जेसी-700516पी	04 अक्टूबर 2014 ++
हवलदार	सुभा चन्द्र	13979835के	अब	जेसी-700556डब्ल्यू	10 अक्टूबर 2014++
हवलदार	जाधव नाना साहिब जोती	13980471पी	अब	जेसी-700557वाई	17 अक्टूबर 2014++
(++नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 अक्टूबर 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	राम करन राम	13980482एफ	अब	जेसी-700589एफ	01 नवम्बर 2014
हवलदार	कृष्ण देव पंडित	13980486एक्स	अब	जेसी-700590डब्ल्यू	18 नवम्बर 2014+++
हवलदार	सुदामा सिंह	13980576वाई	अब	जेसी-700592एफ	01 नवम्बर 2014
हवलदार	नूर महम्मद एस के	13980564के	अब	जेसी-700593के	14 नवम्बर 2014+++
(+++नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 नवम्बर 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	के बालचन्द्र रैड्डी	13980622एच	अब	जेसी-700594एम	02 दिसम्बर 2014 /
हवलदार	दिलीप सिंह	13980621ए	अब	जेसी-700595पी	01 दिसम्बर 2014
हवलदार	पुचकयाल गंगाधर	13980752एल	अब	जेसी-700596एक्स	01 दिसम्बर 2014
हवलदार	अमर सिंह	13980745पी	अब	जेसी-700597ए	01 दिसम्बर 2014
हवलदार	अनुप कुमार पोल	13980774के	अब	जेसी-700598एच	01 दिसम्बर 2014
हवलदार	राम कृपाल पाल	13980726के	अब	जेसी-700599एल	02 दिसम्बर 2014 /
हवलदार	बिरेन्द्र सिंह यादवा	13980730एम	अब	जेसी-700600पी	01 दिसम्बर 2014
हवलदार	सुशील सिंह	13980761एम	अब	जेसी-700601एक्स	01 दिसम्बर 2014
हवलदार	राम नरेश सिंह	13980760के	अब	जेसी-700602ए	19 दिसम्बर 2014 /
हवलदार	राम रतन	13980739एफ	अब	जेसी-700603एच	01 दिसम्बर 2014
हवलदार	अमावश यादव	13980763एक्स	अब	जेसी-700604एल	08 दिसम्बर 2014 /
(/नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 दिसम्बर 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	राजबीर सिंह	13979448पी	अब	जेसी-700630एम	01 जनवरी 2015 //
(/ /नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 02 दिसम्बर 2014 से दी जायेगी।)					

स्थायी नायब सूबेदार (नर्सिंग सहायक)

पद	नाम	सेना संख्या	स्थिति	सेना संख्या	प्रभाव डाले ज्येष्ठता
हवलदार	नारायण पीडी तिवारी	13983923एक्स	अब	जेसी-700428वाई	01 सितम्बर 2014
हवलदार	महावीर सिंह	13983551एक्स	अब	जेसी-700687एफ	16 जनवरी 2015'
(' नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 23 सितम्बर 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	दीवान सिंह	13982469डब्ल्यू	अब	जेसी-700686वाई	09 जनवरी 2015''
हवलदार	विजय कुमार	13983122डब्ल्यू	अब	जेसी-700664ए	03 जनवरी 2015''
हवलदार	ज्ञानेन्द्र सिंह	13982911डब्ल्यू	अब	जेसी-700673एफ	01 फरवरी 2015''
हवलदार	रबिन्द्र कुमार सिंह	13983914डब्ल्यू	अब	जेसी-700694एक्स	01 मार्च 2015''
(' नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 02 दिसम्बर 2014 से दी जायेगी।)					
हवलदार	लल्लु राम	13983486एच	अब	जेसी-700674के	01 फरवरी 2015
हवलदार	शियामलाल यादवा	13982687पी	अब	जेसी-700695ए	01 मार्च 2015'''
(''' नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 10 फरवरी 2015 से दी जायेगी।)					
हवलदार	बहादुर सिंह	13983988एल	अब	जेसी-700697एल	01 मार्च 2015
हवलदार	मोरे राजाराम दाजी	13984015एफ	अब	जेसी-700698एन	01 मार्च 2015
हवलदार	अजय कुमार सिंह चौहान	13984027डब्ल्यू	अब	जेसी-700741के	01 अप्रैल 2015
हवलदार	जे श्रीनिवासा राव	13984066पी	अब	जेसी-700742एम	01 अप्रैल 2015
हवलदार	कारी थिरुपथी राव	13984076वाई	अब	जेसी-700743पी	01 अप्रैल 2015
हवलदार	अक्काला चिना छेना रेड्डी	13984070एक्स	अब	जेसी-700744एक्स	01 अप्रैल 2015
हवलदार	शेख पीरुसाहेब	13984072एच	अब	जेसी-700863एन	01 अप्रैल 2015
हवलदार	येनुमुला गुदारु वैक्या	13984064के	अब	जेसी-700864डब्ल्यू	01 जून 2015
हवलदार	कोरुपोलु जगन्ना धाराव	13984087एल	अब	जेसी-700865वाई	01 जून 2015
हवलदार	मनवीर सिंह	13984085ए	अब	जेसी-700866एफ	01 जून 2015
हवलदार	अशोक कुमार पाल	13984100के	अब	जेसी-700867के	04 जून 2015 +
(+ नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 जून 2015 से दी जायेगी।)					
हवलदार	पाण्डे सुनिल कुमार सुरेश नाथ	13984129एम	अब	जेसी-700957एल	01 जुलाई 2015
हवलदार	एस येशु दोस	13984191वाई	अब	जेसी-701013डब्ल्यू	01 अगस्त 2015
हवलदार	के हरी बालक अन्नान	13984192एफ	अब	जेसी-701014वाई	01 अगस्त 2015

स्थायी नायब सूबेदार (नर्सिंग तकनीकी)

पद	नाम	सेना संख्या	स्थिति	सेना संख्या	प्रभाव डाले ज्येष्ठता
नायक	आई इनबाराज	15413320एन	अब	जेसी-700149एन	22 फरवरी 2014'
(' नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 01 फरवरी 2014 से दी जायेगी।)					
नायक	पबित्रा बोरा	15413686एल	अब	जेसी-700740एफ	15 मार्च 2015
नायक	बालामुरुगन वी	15413025एल	अब	जेसी-701029एफ	14 जुलाई 2015''
नायक	नीतू मॉनी डेका	15413537एक्स	अब	जेसी-701030डब्ल्यू	23 जुलाई 2015''
नायक	अर्पित कुमार पाण्डये	15413788एफ	अब	जेसी-701031वाई	14 जुलाई 2015''

नायक	कैलाश चंद बिश्नोई	15414907वाई	अब	जेसी-701033के	15 जुलाई 2015''
नायक	धीरज कुमार सिंह	15415301एफ	अब	जेसी-701034एम	22 जुलाई 2015''
नायक	जयाकुष्णन बी एल	15415412वाई	अब	जेसी-701035पी	22 जुलाई 2015''
नायक	कुबेर पाण्डे	15416285एफ	अब	जेसी-701037ए	23 जुलाई 2015''
नायक	रामू राम डुकिया	15416487एच	अब	जेसी-701038एच	22 जुलाई 2015''
नायक	राम किशोर रियाड	15416593एफ	अब	जेसी-701039एल	15 जुलाई 2015''
नायक	मूलदान	15417164एम	अब	जेसी-701040ए	19 जुलाई 2015''
नायक	देवराज	15417845पी	अब	जेसी-701041एच	22 जुलाई 2015''
नायक	गगन कुमार जोशी	15417899डब्ल्यू	अब	जेसी-701042एल	23 जुलाई 2015''
नायक	मंगल सिंह	15417940एफ	अब	जेसी-701043एन	21 जुलाई 2015''
नायक	दीपक शर्मा	15418080एल	अब	जेसी-701044डब्ल्यू	18 जुलाई 2015''
नायक	पंकज कुमार सिंह	15419347एफ	अब	जेसी-701045वाई	16 जुलाई 2015''
नायक	सुदर्शन नन्दी	15419726एक्स	अब	जेसी-701046एफ	13 जुलाई 2015''
नायक	प्रभाकर रेड्डी जी	15419927डब्ल्यू	अब	जेसी-701047के	23 जुलाई 2015''
नायक	धिरेन कुमार बिसवाल	15420982वाई	अब	जेसी-701048एम	24 जुलाई 2015''
नायक	अजय कुमार सिंह	15422290एच	अब	जेसी-701049पी	21 जुलाई 2015''
नायक	जितेंद्र कुमार मिश्रा	15424355के	अब	जेसी-701050के	25 जुलाई 2015''
नायक	हरपाल सिंह	15424414एल	अब	जेसी-701051एम	19 जुलाई 2015''
नायक	अमित कुमार शर्मा	15424515वाई	अब	जेसी-701052पी	22 जुलाई 2015''
नायक	तपस कुमार स्वैन	15424518एम	अब	जेसी-701053एक्स	31 जुलाई 2015''
नायक	सिकंदर मुलतानी	15424633एम	अब	जेसी-701054ए	22 जुलाई 2015''
नायक	शत्रुघन सिंह राजपूत	15425051वाई	अब	जेसी-701055एच	23 जुलाई 2015''
नायक	अनुप कुमार युके	15425383एच	अब	जेसी-701056एल	23 जुलाई 2015''

(" नायब सूबेदार के पद पर वेतन और भत्तों पर बिना प्रभाव डाले ज्येष्ठता 30 जून 2015 से दी जायेगी।)

ए. के. तिवारी
अवर सचिव

सेना शाखा

सं. 305, दिनांक 26 नवम्बर 2015—राष्ट्रपति सहर्ष निम्नलिखित पदोन्नतियाँ करते हैं :-

नियमित सेना

इन्फैन्ट्री

महार रेजिमेंट

नायब सूबेदार के रैंक में

हवलदार	अखिलेश कुमार सिंह	4566638एन (अब जे. सी. 571333वाई)	11 फरवरी 2015
(बिना वेतन के ज्येष्ठता दिनांक 03 अक्टूबर 2014)			
हवलदार	जोधले ब्रम्हाजी महाजन	4564064एन (अब जे. सी. 571334एफ)	01 फरवरी 2015'

हवलदार	गिरीश चन्द्र	4563843के (अब जे. सी. 571335के)	16 मार्च 2015'
''(बिना वेतन के ज्येष्ठता दिनांक 01 फरवरी 2015)			
हवलदार	हरीश पुरी	4563194 के (अब जे. सी. 571336एम)	19 मार्च 2015
(बिना वेतन के ज्येष्ठता दिनांक 04 फरवरी 2015)			
हवलदार	जगदीश प्रसाद	4564396एक्स (अब जे. सी. 571337पी)	31 मार्च 2015
(बिना वेतन के ज्येष्ठता दिनांक 05 फरवरी 2015)			
हवलदार	सतीश कुमार	4564573एम (अब जे. सी. 571338एक्स)	08 अप्रैल 2015
(बिना वेतन के ज्येष्ठता दिनांक 12 मार्च 2015)			
हवलदार	वेद प्रकाश	4564615एन (अब जे. सी. 571339ऐ)	03 मई 2015
(बिना वेतन के ज्येष्ठता दिनांक 13 मार्च 2015)			
हवलदार	प्रभाश शीत	4568404एच (अब जे. सी. 571340पी)	01 अप्रैल 2015@
हवलदार	गिरीश गुप्ता	4568789एल (अब जे. सी. 571341एक्स)	01 अप्रैल 2015@
@ (बिना वेतन के ज्येष्ठता दिनांक 01 अप्रैल 2015)			
हवलदार	ढोबले राजेन्द्र ज्ञानु	13619050एक्स (अब जे. सी. 571342ए)	20 मई 2015
(बिना वेतन के ज्येष्ठता दिनांक 20 अप्रैल 2015)			

कुमोऊ रेजिमेन्ट

नायब सुबेदार के पद में

हवलदार लिपिक	विजय भरत यादवा	न0 4184481एन अब जेसी-541579एच	-	01 अप्रैल 15
हवलदार लिपिक	सतीश कुमार	न0 4186003एच अब जेसी-541580एक्स	-	01 अप्रैल 15
हवलदार लिपिक	सुरेन्द्र कुमार	न0 4186148एन अब जेसी-541581ऐ	-	01 अप्रैल 15
हवलदार लिपिक	सुबीर डे	न0 4186380वाई अब जेसी-541582एच	-	20 अप्रैल 15 01 अप्रैल 15•
• नायब सुबेदार के पद में ज्येष्ठता, वेतन और भत्ते पर प्रभाव डाले बिना दिनांक 01 अप्रैल 15 से दी गई है।				
हवलदार	राजबीर	न0 4185307एन अब जेसी-541583एल	-	08 अप्रैल 15 01 अप्रैल 15•
• नायब सुबेदार के पद में ज्येष्ठता, वेतन और भत्ते पर प्रभाव डाले बिना दिनांक 01 अप्रैल 15 से दी गई है।				
हवलदार	आनन्द सिंह, सेना मैडल	न0 4185082डब्ल्यू अब जेसी-541584एन	-	29 मई 15 15 अप्रैल 15•
• नायब सुबेदार के पद में ज्येष्ठता, वेतन और भत्ते पर प्रभाव डाले बिना दिनांक 15 अप्रैल 15 से दी गई है।				
हवलदार	राज कुमार	न0 4185354एल अब जेसी-541585डब्ल्यू	-	01 मई 15
हवलदार	गजराज यादव	न0 4185369एन अब जेसी-541586वाई	-	01 मई 15
हवलदार	पूरन सिंह राणा	न0 4184910के अब जेसी-541587एफ	-	01 मई 15
हवलदार	सर्वेश कुमार	न0 4185628एल अब जेसी-541588के	-	20 मई 15 12 मई 15•
• नायब सुबेदार के पद में ज्येष्ठता, वेतन और भत्ते पर प्रभाव डाले बिना दिनांक 12 मई 15 से दी गई है।				
हवलदार लिपिक	अमल कुमार सिंह	न0 4186383एम अब जेसी-541589एम	-	18 जून 15/01 जून 15•
• नायब सुबेदार के पद में ज्येष्ठता, वेतन और भत्ते पर प्रभाव डाले बिना दिनांक 01 जून 15 से दी गई है।				

हवलदार	भगवत सिंह	न0 4184929एच अब जेसी-541590एफ	-	01 जून 15
हवलदार	गणेश नाथ	न0 4184965एन अब जेसी-541591के	-	01 जून 15
हवलदार	भैरव दत्त	न0 4185495ऐ अब जेसी-541592एम	-	01 जून 15
हवलदार	केदार सिंह	न0 4185624पी अब जेसी-541593पी	-	01 जून 15
हवलदार	हयात सिंह	न0 4185640एम अब जेसी-541594एक्स	-	14 जून 15 01 जून 15•
• नायब सुबेदार के पद में ज्येष्ठता, वेतन और भत्ते पर प्रभाव डाले बिना दिनांक 01 जून 15 से दी गई है।				
हवलदार	पुष्कर गिरी	न0 4184187एन अब जेसी-541595ऐ	-	01 जून 15
हवलदार	रमेश सिंह	न0 4183902वाई अब जेसी-541596एच	-	01 जून 15
हवलदार	भगवान सिंह	न0 4184227के अब जेसी-541597एल	-	30 जून 15 01 जून 15•
• नायब सुबेदार के पद में ज्येष्ठता, वेतन और भत्ते पर प्रभाव डाले बिना दिनांक 01 जून 15 से दी गई है।				
हवलदार	प्रकाश सिंह मजीला	न0 4184309एम अब जेसी-541598एन	-	01 जून 15
हवलदार	प्रेम सिंह	न0 4183904के अब जेसी-541599डब्ल्यू	-	05 जून 15 01 जून 15•
• नायब सुबेदार के पद में ज्येष्ठता, वेतन और भत्ते पर प्रभाव डाले बिना दिनांक 01 जून 15 से दी गई है।				
हवलदार	राजेश कुमार	न0 4186987एल अब जेसी-541600ऐ	-	01 जून 15
हवलदार	जितेन्द्र कुमार यादव	न0 4184691एन अब जेसी-541601एच	-	01 जून 15
हवलदार	महेश चन्द्रा सिंह	न0 4185503एन अब जेसी-541602एल	-	01 जुलाई 15 29 जून 15•
• नायब सुबेदार के पद में ज्येष्ठता, वेतन और भत्ते पर प्रभाव डाले बिना दिनांक 29 जून 15 से दी गई है।				
हवलदार लिपिक	चन्चल सिंह	न0 4186487एन अब जेसी-541603एन	-	01 जुलाई 15
हवलदार	हरीश सिंह	न0 4184992एक्स अब जेसी-541604डब्ल्यू	-	01 जुलाई 15
हवलदार	हवा सिंह यादव	न0 4185283पी अब जेसी-541605वाई	-	01 जुलाई 15
हवलदार	कुन्दन सिंह कार्की	न0 4185577एच अब जेसी-541606एफ	-	15 जुलाई 15 01 जुलाई 15•
• नायब सुबेदार के पद में ज्येष्ठता, वेतन और भत्ते पर प्रभाव डाले बिना दिनांक 01 जुलाई 15 से दी गई है।				
हवलदार	किशन सिंह	न0 4184553एम अब जेसी-541607के	-	17 अगस्त 15 01 जुलाई 15•
• नायब सुबेदार के पद में ज्येष्ठता, वेतन और भत्ते पर प्रभाव डाले बिना दिनांक 01 जुलाई 15 से दी गई है।				
हवलदार	मून्ना लाल	न0 4187601एम अब जेसी-541608एम	-	01 जुलाई 15
हवलदार लिपिक	अजय कुमार	न0 4186609एम अब जेसी-541609पी	-	01 अगस्त 15
हवलदार	निर्भय कुमार	न0 4185388वाई अब जेसी-541610के	-	01 अगस्त 15
हवलदार	रामा शंकर यादव	न0 4185419एन अब जेसी-541611एम	-	01 अगस्त 15
हवलदार	प्रहलाद सिंह	न0 4184968एफ अब जेसी-541612पी	-	01 अगस्त 15
हवलदार	रमेश सिंह	न0 4184970वाई अब जेसी-541613एक्स	-	01 अगस्त 15

हवलदार	राजबीर	न0 4186066एल अब जेसी-541614ए	-	04 अगस्त 15 01 अगस्त 15•
• नायब सुबेदार के पद में ज्येष्ठता, वेतन और भत्ते पर प्रभाव डाले बिना दिनांक 01 अगस्त 15 से दी गई है।				
हवलदार	हिरा सिंह	न0 4185593ए अब जेसी-541615एच	-	01 अगस्त 15
हवलदार	सुरेन्द्र सिंह	न0 4184452वाई अब जेसी-541616एल	-	20 अगस्त 15 08 अगस्त 15•
• नायब सुबेदार के पद में ज्येष्ठता, वेतन और भत्ते पर प्रभाव डाले बिना दिनांक 08 अगस्त 15 से दी गई है।				

नागा रेजिमेन्ट

हवलदार	सेन्डनूमाओ ए ओ	न0 14702858एक्स अब जेसी-590398एफ	-	04 अप्रैल 15 01 अप्रैल 15•
• नायब सुबेदार के पद में ज्येष्ठता, वेतन और भत्ते पर प्रभाव डाले बिना दिनांक 01 अप्रैल 15 से दी गई है।				
हवलदार	जगत सिंह	न0 14703081वाई अब जेसी-590399के	-	01 अप्रैल 15
हवलदार	काँडे कौम	न0 14703333ए अब जेसी-590401डब्ल्यू	-	21 जुलाई 15 23 जून 15•
• नायब सुबेदार के पद में ज्येष्ठता, वेतन और भत्ते पर प्रभाव डाले बिना दिनांक 23 जून 15 से दी गई है।				
हवलदार	गोविन्द सिंह रावत	न0 4185610पी अब जेसी-590402वाई	-	30 जुलाई 15 29 जून 15•
• नायब सुबेदार के पद में ज्येष्ठता, वेतन और भत्ते पर प्रभाव डाले बिना दिनांक 29 जून 15 से दी गई है।				
हवलदार	दिनेश सिंह बिष्ट	न0 4185651वाई अब जेसी-590403एफ	-	09 अगस्त 15 01 अगस्त 15•
• नायब सुबेदार के पद में ज्येष्ठता, वेतन और भत्ते पर प्रभाव डाले बिना दिनांक 01 अगस्त 15 से दी गई है।				
हवलदार	असेमवती	न0 14703121पी अब जेसी-590404के	-	09 अगस्त 15 01 अगस्त 15•
• नायब सुबेदार के पद में ज्येष्ठता, वेतन और भत्ते पर प्रभाव डाले बिना दिनांक 01 अगस्त 15 से दी गई है।				
हवलदार	ए एस यांग मांसो	न0 14703340डब्ल्यू अब जेसी-590405एम	-	09 अगस्त 15 01 अगस्त 15•
• नायब सुबेदार के पद में ज्येष्ठता, वेतन और भत्ते पर प्रभाव डाले बिना दिनांक 01 अगस्त 15 से दी गई है।				

पैराशूट रेजिमेंट

सुबेदार के रैंक में

नायब सूबेदार	भरत सिंह	(जेसी-413582एक्स)	28 सितम्बर 2014
नायब सूबेदार	गुरनाम सिंह	(जेसी-413571एल)	01 अक्टूबर 2014
नायब सूबेदार	ऋष्णा कुमार	(जेसी-413583ए)	01 अक्टूबर 2014
नायब सूबेदार	जगदेव सिंह	(जेसी-413638वाई)	01 अक्टूबर 2014
नायब सूबेदार	राजु	(जेसी-413613एम)	01 अक्टूबर 2014
नायब सूबेदार	बहादूर सिंह	(जेसी-413616ए)	01 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	ध्यान सिंह, सेना मेडल	(जेसी-413691के)	01 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	जगत सिंह	(जेसी-413683एल)	01 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	बहादूर सिंह	(जेसी-413688के)	01 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	रमेश कुमार	(जेसी-413692एम)	01 नवम्बर 2014

नायब सूबेदार	वीर सिंह	(जेसी-413693पी)	01 दिसम्बर 2014
नायब सूबेदार	राम पाल	(जेसी-413700ए)	01 जनवरी 2015
नायब सूबेदार	गुरबचन सिंह	(जेसी-413701एच)	01 जनवरी 2015
नायब सूबेदार	राजेन्द्रा सिंह कार्की	(जेसी-413710ए)	01 जनवरी 2015
नायब सूबेदार	चन्द्रा विजय सिंह	(जेसी-413702एल)	01 फरवरी 2015
नायब सूबेदार	सुरेश कुमार	(जेसी-413729पी)	01 फरवरी 2015
नायब सूबेदार	गणेश दत्त	(जेसी-413745ए)	01 मई 2015
नायब सूबेदार	अर्जुन ग्यान कुमार	(जेसी-413516पी)	01 सितम्बर 2014
नायब सूबेदार	अरविन्द कुमार पांडे	(जेसी-413513एफ)	01 फरवरी 2015
नायब सूबेदार	कामबले नारायण चन्द्र	(जेसी-413656एफ)	01 फरवरी 2015
नायब सूबेदार	माने बजरंग भीमराव	(जेसी-413657के)	01 मार्च 2015
नायब सूबेदार	गोपाल सिंह नेगी	(जेसी-413652एल)	01 अक्टूबर 2014
नायब सूबेदार	राजेन्द्र सिंह	(जेसी-413679एच)	01 फरवरी 2015
नायब सूबेदार	नन्दन गिरि गोस्वामी	(जेसी-413680एक्स)	01 फरवरी 2015
नायब सूबेदार	मान सिंह रावत	(जेसी-413681ए)	01 अप्रैल 2015
नायब सूबेदार	हरिश चन्द्रा शाह	(जेसी-413682एच)	01 मई 2015
नायब सूबेदार	उमेश चन्द्रा सिंह खेतवाल	(जेसी-413687एफ)	01 जून 2015
नायब सूबेदार	होशियार सिंह	(जेसी-413698एन)	01 जुलाई 2015
नायब सूबेदार	दयाल सिंह दांगी	(जेसी-413699डब्ल्यू)	01 जुलाई 2015
नायब सूबेदार	बलबीर सिंह	(जेसी-413717एन)	01 जुलाई 2015
नायब सूबेदार	गोविंद सिंह	(जेसी-413589एफ)	01 सितम्बर 2014
नायब सूबेदार	ओम प्रकाश	(जेसी-413590डब्ल्यू)	01 सितम्बर 2014
नायब सूबेदार	भंवर सिंह	(जेसी-413587डब्ल्यू)	01 अक्टूबर 2014
नायब सूबेदार	भुपेन्द्रा सिंह	(जेसी-413595पी)	01 अक्टूबर 2014
नायब सूबेदार	मोहिन्द्र लाल	(जेसी-413596एल)	01 जनवरी 2015
नायब सूबेदार	राजु चैत्री	(जेसी-413608एफ)	01 जनवरी 2015
नायब सूबेदार	देशबीर	(जेसी-413527एफ)	01 फरवरी 2015
नायब सूबेदार	करतार सिंह	(जेसी-413501एम)	01 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	शिओ कुमार यादव	(जेसी-413494एफ)	01 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	मदन सिंह	(जेसी-413515एम)	01 दिसम्बर 2014
नायब सूबेदार	मंगल सिंह रावत	(जेसी-413520एक्स)	01 दिसम्बर 2014
नायब सूबेदार	देशाई मोहन शिवाजी	(जेसी-413510एच)	01 जनवरी 2015
नायब सूबेदार	कैलाश चन्द्र	(जेसी-413511डब्ल्यू)	01 अप्रैल 2015
नायब सूबेदार	नवीन चन्द्रा	(जेसी-413512वाई)	01 अप्रैल 2015
नायब सूबेदार	राजेश सिंह तोमर	(जेसी-413591वाई)	01 सितम्बर 2014
नायब सूबेदार	सुरेश कुमार	(जेसी-413566ए)	01 अक्टूबर 2014
नायब सूबेदार	राजेश कुमार	(जेसी-413476वाई)	01 मार्च 2015
नायब सूबेदार	मोहिन्द्र सिंह	(जेसी-413471ए)	01 मार्च 2015
नायब सूबेदार	मुकेश सिंह	(जेसी-413592एफ)	01 अप्रैल 2015
नायब सूबेदार	राज सिंह	(जेसी-413593के)	01 जून 2015
नायब सूबेदार	मंजीत सिंह यादव	(जेसी-413604एल)	01 जून 2015
नायब सूबेदार	सुरेन्द्रा सिंह	(जेसी-413468ए)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	के पानीग्राही	(जेसी-413495के)	01 जून 2014

नायब सूबेदार	रजत कुमार जेना	(जेसी-413498एक्स)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	राजेश कुमार	(जेसी-413499ए)	12 जून 2014
नायब सूबेदार	अनूप सिंह	(जेसी-413526वाई)	14 अगस्त 2014
नायब सूबेदार	निमै चन्द्रा घोष	(जेसी-413569एन)	01 अक्टूबर 2014
नायब सूबेदार	प्रकाश सिंह	(जेसी-413570एच)	01 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	राजेन्द्रा सिंह	(जेसी-413617एच)	01 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	सन्त राम पाल	(जेसी-413607वाई)	01 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	शोशिल कुमार	(जेसी-413661एम)	01 फरवरी 2015
नायब सूबेदार	राज कुमार प्रसाद	(जेसी-413655वाई)	01 अप्रैल 2015
नायब सूबेदार	ओम बहादुर थापा	(जेसी-413518ए)	01 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	मुकेश कुमार, सेना मेडल	(जेसी-413523एल)	01 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	लाल सिंह	(जेसी-413517 एक्स)	01 जनवरी 2015
नायब सूबेदार	पवन सिंह	(जेसी-413537एल)	01 जून 2015
नायब सूबेदार	कामलाल वेन टी	(जेसी-413598एच)	01 जुलाई 2015
नायब सूबेदार	रामेहर सिंह यादव	(जेसी-413477एफ)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	भूप सिंह	(जेसी-413493वाई)	01 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	जगबीर सिंह	(जेसी-413508डब्ल्यू)	01 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	महेन्द्रा सिंह राठोड़	(जेसी-413509वाई)	01 दिसम्बर 2014
नायब सूबेदार	राम चन्द्र	(जेसी-413543वाई)	01 दिसम्बर 2014
नायब सूबेदार	बलविन्द्र कुमार	(जेसी-413545के)	01 दिसम्बर 2014
नायब सूबेदार	एम मोंगबोड़ कोम	(जेसी-413547पी)	01 जनवरी 2015
नायब सूबेदार	काना राम	(जेसी-413538एन)	03 मई 2015
नायब सूबेदार	मंजुशा अर्जनभाई जी	(जेसी-413326एच)	01 सितम्बर 2014
नायब सूबेदार	मोरे मान्सराम जे	(जेसी-413335एच)	01 सितम्बर 2014
नायब सूबेदार	हनमन्त सिदापुर	(जेसी-413330एल)	01 जनवरी 2015
नायब सूबेदार	रोमेश लाल	(जेसी-413351एफ)	01 जनवरी 2015
नायब सूबेदार	कोल्टे सम्भाजी मुरलिधर	(जेसी-413381वाई)	01 मार्च 2015
नायब सूबेदार	रघुपथी यू एम	(जेसी-413482एम)	01 मार्च 2015
नायब सूबेदार	शिवानागोडा निरवारी	(जेसी-413500के)	01 मई 2015
नायब सूबेदार	श्याम लाल	(जेसी-413504ए)	01 मई 2015
नायब सूबेदार	राधा क्रष्णा एस	(जेसी-413369एक्स)	01 दिसम्बर 2013
नायब सूबेदार	उत्तम सिंह	(जेसी-413397के)	19 जनवरी 2014
नायब सूबेदार	सरवणन आर	(जेसी-413412एन)	04 फरवरी 2014
नायब सूबेदार	कमर राज	(जेसी-413416के)	26 अप्रैल 2014
नायब सूबेदार	पूरण सिंह बिष्ट	(जेसी-413418एफ)	01 मई 2014
नायब सूबेदार	शिश राम गुर्जर	(जेसी-413478के)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	काशी नाथ बेहेरा	(जेसी-413434एम)	03 जून 2014
नायब सूबेदार	रतन लाल	(जेसी-413458डब्ल्यू)	01 सितम्बर 2014
नायब सूबेदार	खुशहाल सिंह	(जेसी-413490एल)	01 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	सुमेर सिंह	(जेसी-413521ए)	01 दिसम्बर 2014
नायब सूबेदार	वी के सुरेशन	(जेसी-413363डब्ल्यू)	19 फरवरी 2015
नायब सूबेदार	जय राज	(जेसी-413503एक्स)	24 फरवरी 2015
नायब सूबेदार	राऊत मनोहर लक्ष्मण	(जेसी-413563एम)	01 जुलाई 2015
नायब सूबेदार	अनिल कुमार डोगरा	(जेसी-413597ए)	01 सितम्बर 2015
नायब सूबेदार	कमला कान्त पान्डुआ	(जेसी-413402के)	01 अप्रैल 2014

नायब सूबेदार	छोटे सिंह तोमर	(जेसी-413469एच)	10 मई 2014
नायब सूबेदार	किशन सिंह	(जेसी-413514के)	01 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	कैलाश चन्द्रा मसिवाल	(जेसी-413577एम)	01 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	निर्मल सिंह	(जेसी-413601एक्स)	01 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	पवन कुमार	(जेसी-413637डब्ल्यू)	01 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	गुरमैल सिंह	(जेसी-413628एक्स)	01 दिसम्बर 2014
नायब सूबेदार	क्रिशना चन्द्रा	(जेसी-413659पी)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	ऋष्णा नायक	(जेसी-413525डब्ल्यू)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	राजेन्द्रा कुमार स्वार	(जेसी-413606डब्ल्यू)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	पवन कुमार	(जेसी-413665एच)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	जयवीर सिंह	(जेसी-471125पी)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	मुकेश कुमार	(जेसी-471126एक्स)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	महावीर सिंह	(जेसी-471156पी)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	राजेन्द्रा सिंह	(जेसी-471179डब्ल्यू)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	फुल कुमार	(जेसी-471158ए)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	राम भान सिंह	(जेसी-471190पी)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	सतपाल सिंह	(जेसी-471161ए)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	राजेन्द्र सिंह	(जेसी-471166वाई)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	शेखावत किशोर शिन मेघ शिन	(जेसी-471194एल)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	कंवर पाल	(जेसी-471200एन)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	राणा दिग्विजय सिंह	(जेसी-471201डब्ल्यू)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	अजीत सिंह	(जेसी-471202वाई)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	रोहिताशवा ताखड	(जेसी-471203एफ)	01 जून 2014
नायब सूबेदार	कर्न सिंह	(जेसी-471204के)	10 जनवरी 2015
नायब सूबेदार	शिवेन्द सिंह	(जेसी-471214एन)	31 मार्च 2015
नायब सूबेदार	ओमबीर सिंह	(जेसी-471255एक्स)	26 मई 2015
नायब सूबेदार	बीरभद्र राउत	(जेसी-413436एक्स)	01 मई 2014
नायब सूबेदार	अनरुल हक मलीक	(जेसी-480655एल)	01 मई 2014
नायब सूबेदार	रघुबीर सिंह	(जेसी-413602ए)	27 सितम्बर 2014
नायब सूबेदार	ऋष्णा कुमार सिंह	(जेसी-480757एफ)	28 सितम्बर 2014
नायब सूबेदार	रवि सिंह चौहान	(जेसी-480780पी)	01 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	महेश कार्की	(जेसी-413610वाई)	09 नवम्बर 2014
नायब सूबेदार	सुभाशिश देबनाथ	(जेसी-413660के)	07 मई 2015

नायब सूबेदार के रैंक में

हवलदार शीश पाल	(न 13621367एल अब जेसी-413956 एच)	01 जनवरी 2015
हवलदार राज नारायण सिंह	(न 13621370एल अब जेसी -413857एल)	01 जनवरी 2015
हवलदार जीवन कुमार	(न 13621374एफ अब जेसी -413858एन)	01 जनवरी 2015
हवलदार भीम सिंह	(न 4077621एक्स अब जेसी -413987एच)	01 फरवरी 2015
हवलदार अजय सिंह	(न 13621397एच अब जेसी-414019एक्स)	01 मई 2015
हवलदार अरुणाचलम सी	(न 13621935एल अब जेसी -413993डब्ल्यू)	01 फरवरी 2015
हवलदार राजेन्द्र सीलयाच	(न 2893320एम अब जेसी-414003एम)	01 फरवरी 2015

हवलदार भोडवे दन्यादेव भाऊसाहेब	(न 13622085वाई अब जेसी-414005एक्स)	01 मार्च 2015
हवलदार पालस्कर सन्तोष पोपट	(न 13622095एच अब जेसी-414016के)	01 मार्च 2015
हवलदार कामेश्वर राव मनिपतुनि	(न 13621861एफ अब जेसी-414025एल)	12 अप्रैल 2015
हवलदार खुशहालि राम	(न 13619896एक्स अब जेसी-413986ए)	01 फरवरी 2015
हवलदार त्रिभुवन सिंह	(न 13619711एम अब जेसी-414021पी)	01 मई 2015
हवलदार खुशहाल सिंह	(न 13619792एक्स अब जेसी-414043एन)	01 जून 2015
हवलदार राम सिंह	(न 13621819एच अब जेसी-413970पी)	01 जनवरी 2015
हवलदार सत पोल	(न 13621655एक्स अब जेसी-414015एफ)	01 जनवरी 2015
हवलदार विजय कुमार	(न 13621746एफ अब जेसी-414000वाई)	01 फरवरी 2015
हवलदार भोले सुरेश हरिबा	(न 13620006ए अब जेसी-413979के)	08 जनवरी 2015
हवलदार जिया लाल	(न 13620096एम अब जेसी-414017एम)	01 अप्रैल 2015
हवलदार प्रमोद कुमार सिंह	(न 13620163एम अब जेसी-414018पी)	01 अप्रैल 2015
हवलदार भापकर गगाधर काशिनाथ	(न 13620242एफ अब जेसी-414030डब्ल्यू)	23 मई 2015
हवलदार लाल मन, एस एम	(न 13620074एन अब जेसी-413989एन)	01 जनवरी 2015
हवलदार सुखदेव सिंह	(न 13620088एन अब जेसी-413990एच)	01 जनवरी 2015
हवलदार ओमेश सिंह परिहार	(न 13621564एन अब जेसी-413995एफ)	01 फरवरी 2015
हवलदार रविन्दर कुमार	(न 13621728वाई अब जेसी-413954एक्स)	01 जनवरी 2015
हवलदार बिपिन चन्द्रा लोहानी	(न 4190268के अब जेसी-414028वाई)	01 जून 2015
हवलदार बलकार सिंह	(न 2992408वाई अब जेसी-413994वाई)	01 जनवरी 2015
हवलदार चरण सिंह	(न 13619371पी अब जेसी-414022एक्स)	03 मई 2015
हवलदार बी स्वामी रंगईया	(न 2596534पी अब जेसी-414013डब्ल्यू)	31 दिसम्बर 2014
हवलदार जग मोहन सिंह	(न 4073601एम अब जेसी-414020एम)	19 फरवरी 2015
हवलदार क्रष्णा सिंह	(न 4186648एल अब जेसी-414033के))	01 अप्रैल 2015
हवलदार मीनू प्रसाद	(न 13622038एफ अब जेसी-414029एफ)	01 अप्रैल 2015
हवलदार सुनिल चन्द्रा	(न 4077782ए अब जेसी-414027डब्ल्यू)	19 अप्रैल 2015
हवलदार सुनिल कुमार	(न 2791752एन अब जेसी-414026एन)	01 जून 2015
हवलदार बोहरु राम	(न 2790199के अब जेसी-413984पी)	01 जनवरी 2015
हवलदार हरेन्द्रा	(न 2790216वाई अब जेसी-413998पी)	01 मार्च 2015
हवलदार राजीव राय	(न 9420769ए अब जेसी-413999एक्स)	01 मार्च 2015
हवलदार सुरेन्द्र सिंह रावत	(न 4074419वाई अब जेसी-414004पी)	06 मार्च 2015
हवलदार बलवन्त सिंह	(न 4074542एक्स अब जेसी-414023ए)	01 मई 2015
हवलदार चनार सिंह	(न 4186324ए अब जेसी-414024ए)	01 मई 2015

हवलदार कुशहाल सिंह सजवान	(न 4074835एच अब जेसी-414046एफ)	01 जून 2015
हवलदार विरेन्द्र सिंह	(न 2890259एच अब जेसी-414011एल)	31 अक्टूबर 2014
हवलदार गम्भीर सिंह	(न 8035044एन अब जेसी-414010एच)	01 जून 2014
हवलदार दया राम	(न 2889884एक्स अब जेसी-414002के)	01 जून 2014
हवलदार सुनिल कुमार सिंह	(न 2890336के अब जेसी-414012एन)	31 अक्टूबर 2014
हवलदार खीम चन्द	(न 2891747एक्स अब जेसी-414006ए)	31 अक्टूबर 2014
हवलदार शेर सिंह तोमर	(न 2892557एक्स अब जेसी-414007एच)	31 अक्टूबर 2014
हवलदार बिजेन्द्र सिंह	(न 13619206के अब जेसी-414034एम)	18 मार्च 2015
हवलदार भगवान सिंह	(न 2992998एच अब जेसी-414036एच)	18 मार्च 2015
हवलदार नीरज कुमार	(न 2993220डब्ल्यू अब जेसी-414035पी)	18 मार्च 2015
हवलदार अमर सिंह	(न 13620638एल अब जेसी-414037ए)	18 मार्च 2015
हवलदार ग्यान प्रकाश	(न 2994157वाई अब जेसी-414038एच)	18 मार्च 2015
हवलदार शेर सिंह	(न 2994521एम अब जेसी-414039एल)	18 मार्च 2015
हवलदार विजय पाल सिंह	(न 2992736एम अब जेसी-414040ए)	18 मार्च 2015
हवलदार किन्व सिंह	(न 13620578एफ अब जेसी-414041एच)	18 मार्च 2015
हवलदार सोमवीर सिंह	(न 2995831के अब जेसी-414042एल)	28 मार्च 2015
हवलदार /लिपिक बलबीर सिंह	(न 13620725वाई अब जेसी-413945एन)	01 जनवरी 2015
हवलदार /लिपिक राजेश कुमार सिंह	(न 1491663ए अब जेसी-413946वाई)	01 जनवरी 2015
हवलदार /लिपिक रोहोकले मछिन्द्रा लक्ष्मण	(न 13620517एक्स अब जेसी-413947एफ)	01 जनवरी 2015
हवलदार /लिपिक रोहताश सिंह	(न 13620610एल अब जेसी-413948के)	01 जनवरी 2015
हवलदार /लिपिक छानामबम वीको मैतै	(न 13620330एक्स अब जेसी-414008एल)	01 अप्रैल 2015
हवलदार /लिपिक दलजीत सिंह	(न 13620289एम अब जेसी-414009एम)	01 अप्रैल 2015

वी एन रवीन्द्रन
अवर सचिव

थल सेना विभाग

नंबर 306, दिनांक 27 नवम्बर 2015—राष्ट्रपति निम्नलिखित पदोन्नतियां करते हैं :-

नियमित सेवा

राष्ट्रपति के अंगरक्षक

1. दफ़ादार विजय सिंह (नंबर 13700484 एक्स) अब (जेसी 235083 वाई) - 01 जुलाई 2015
2. दफ़ादार अजय कुमार (नंबर 13700464 के) अब (जेसी 235084 एफ) - 01 सितम्बर 2015
3. दफ़ादार सतनाम सिंह (नंबर 13700525 डब्ल्यू) अब (जेसी 235085 के) - 01 सितम्बर 2015

नियमित सेना
क्वचित कोर
नायब रिसालदार के रैंक में

1.	दफादार	निरंजन कुमार एस पी शर्मा	(सं.1099641एच अब जेसी-246806एच)	01 जनवरी 2015
2.	दफादार	जसविन्दर सिंह	(सं.15461836एन अब जेसी-247016ए)	01 जून 2015
3.	दफादार	सुनिल कुमार तनवर	(सं.15463571एन अब जेसी-246956वाई)	'03 अप्रैल 2015
'(नायब रिसालदार के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अप्रैल 2015 से दी जाती है)				
4.	दफादार	जितेन्द्र कुमार	(सं.15463704वाई अब जेसी-246890एन)	01 फरवरी 2015
5.	दफादार	कवि राज	(सं.15464458एल अब जेसी-247017एच)	01 जून 2015
6.	दफादार	गुरनाम सिंह	(सं.15466004डब्ल्यू अब जेसी-246952एच)	01 अप्रैल 2015
7.	दफादार	बाबु लाल	(सं.15467004एच अब जेसी-247002ए)	'02 जून 2015
'(नायब रिसालदार के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जून 2015 से दी जाती है)				
8.	दफादार/ क्लर्क	शित प्रसाद	(सं.15470053डब्ल्यू अब जेसी-246934ए)	01 मई 2015
9.	दफादार/ एसकेटी	श्री आर सुशिल नायर	(सं.1578170पी अब जेसी-245996एन)	'13 अक्टूबर 2012
''(नायब रिसालदार के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अक्टूबर 2012 से दी जाती है)				
10.	दफादार	पटेलीया कांजी भाई थवराज	(सं.15461361पी अब जेसी-246917ए)	'02 फरवरी 2015
'(नायब रिसालदार के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 अक्टूबर 2014 से दी जाती है)				
11.	दफादार/ क्लर्क	जाधव प्रवीन तुकाराम	(सं.15468788एफ अब जेसी-246509पी)	'11 जनवरी 2014
'(नायब रिसालदार के रैंक में वेतन और भत्तों पर प्रभाव डाले बिना ज्येष्ठता 01 जनवरी 2014 से दी जाती है)				

राजीव जौहरी
अवर सचिव

MINISTRY OF DEFENCE

New Delhi, the 12th December 2015

PRESIDENT'S SECRETARIAT

No. 103-Pres/2015, the 15th August 2015—The President is pleased to approve the award of the “Kirti Chakra” to the under mentioned person for the acts of most conspicuous gallantry :—

1. IC-61357M LIEUTENANT COLONEL NECTAR SANJENBAM, SHAURYA CHAKRA, 21ST BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES)

(Effective date of the award : 08 June, 2015)

During a raid on 08 June in insurgent camp in Manipur, one manned sentry post was identified immediately by the team and the second sentry post was located at 0445 hours.

Lt Col Nectar tasked Havildar TK Limbu and Paratrooper S Chungleingam to neutralize both sentries at the first post whilst he along with Paratrooper P Deuri proceeded to neutralize the sentries at the second post. Moving stealthily, the officer approached the sentry post and in a daring operation, succeeded in eliminating both insurgents with his silenced Uzi. Observing movement in a bunker 30 meters from his position, he along with his buddy crawled towards the bunker and closed in undeterred. Hearing some talking sounds, unmindful of his personal safety, he lobbed a grenade and in yet another daring action entered the bunker, killing the four insurgents. He then ordered the fire assault with Rocket Launchers into the camp which lasted approximately 20 minutes with heavy volume of rockets and small arms fire by the insurgents from 10 to 12 other bunkers. Lt Col Nectar, thereafter, ensured the safe return of the raiding team.

Lt Col Nectar Sanjenbam, SC, displayed meticulous planning, exemplary gallantry, bold and daring action under most challenging conditions.

2. JC-571195H NAIB SUBEDAR RAJESH KUMAR, THE MAHAR REGIMENT / 30TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES (POSTHUMOUS)

(Effective date of the award : 28 October, 2014)

During a Search and Destroy operation in Wadarbala Forest of Kupwara district of Jammu & Kashmir, contact with terrorists was established at 0600 hrs on 28th October 2014.

The JCO made a dash across the 75 degree slopes of Wadarbala Forest and blocked the Nala through which terrorists were escaping. The terrorists opened indiscriminate fire at close range. In a display of raw courage and utter disregard to his personal safety, he crawled forward directing his team to take cover and killed one terrorist. Balance of the terrorists holed up under a rock and could not be engaged by small arms fire. Determined to eliminate them, the JCO continued to close in. In a desperate attempt, balance of the two terrorists charged upon him. In spite of his injury, he eliminated one more terrorist before making the supreme sacrifice.

Naib Subedar Rajesh Kumar displayed gallantry of the highest order in the presence of terrorists and made the supreme sacrifice while fighting with the terrorists.

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 104-Pres/2015—The President is pleased to approve the award of the “Shaurya Chakra” to the under mentioned persons for the acts of gallantry :—

1. IC-55822X COLONEL MUNINDRA NATH RAI, YUDH SEVA MEDAL, THE GORKHA RIFLES / 42ND BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES (POSTHUMOUS)

(Effective date of the award : 27 January, 2015)

Colonel Munindra Nath Rai had been commanding his battalion deployed in Tral village in Pulwama district of Jammu and Kashmir displaying commitment and exemplary leadership leading to neutralisation of a number of terrorists.

On 27 January 2015, on receiving information about presence of dreaded terrorist in Hunder, he rushed and cordoned the suspect house with his Quick Reaction Team. At this, father of terrorist came out and pleaded that the terrorist would surrender. While negotiations were going on, the two terrorist suddenly rushed out firing indiscriminately at close quarters on commanding officer's party. Caught in a hail of bullets and grievously wounded, the officer in an act of

incomparable gallantry and superhuman effort closed in and killed one dreaded category A+ terrorist in a fierce gunfight. Realising that the second terrorist was trying to escape by firing indiscriminately, he undeterred and unmindful of his grievous injuries, resited his troops and continued to fire effectively to block the terrorist's escape route till the time second terrorist was also eliminated by his team.

Colonel Munindra Nath Rai displayed unprecedented leadership courage and valour, well beyond the call of duty and made supreme sacrifice while fighting with the terrorists.

2. IC-69288W MAJOR TANUJ GROVER, THE ARMOURED CORPS / 22ND BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES

(Effective date of the award : 21 February, 2015)

On 21 February 2015, based on input received from CARGO regarding presence of terrorists in village Thagund in Sopore district of Jammu and Kashmir, Major Tanuj Grover established effective cordon of the target complex. At 1115 hours, both the terrorists who were hiding inside the target house started firing indiscriminately at the inner cordon. As grenades were fired from multiple grenade launcher, one terrorist came out firing on own troops. Major Tanuj Grover showing utter disregard to his personal safety and displaying raw courage, swiftly positioned himself in front of terrorist blocking his escape and killed him at very close range. At 1145 hours the second terrorist jumped out of the cowshed and started firing at the officer. In spite of heavy volume of fire directed onto him, officer closed in and eliminated the second terrorist at extremely close range. Two terrorists killed personally by Major Tanuj Grover were identified as an Improvised Explosive Device expert dreaded terrorist of Laskar-e-Toiba.

Major Tanuj Grover displayed indomitable courage, gallantry and exhibiting outstanding leadership while killing the two terrorists.

3. IC-73653K CAPTAIN VARUN KUMAR SINGH, THE RAJPUT REGIMENT / 44TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES

(Effective date of the award : 15 January, 2015)

On 14 January 2015 at 1700 hrs, Capt Varun Kumar Singh, company commander received information regarding the presence of district Commander of Jaish-e- Mohammad (JeM) Tanzeem with four more terrorists in Kohrot village of Shopian district of Jammu and Kashmir. The terrorist was the mastermind and involved in the weapon snatching incident from police picket at Pakharpura on 06 Jun 2014 and instrumental in motivating youth to join terrorism. Capt Varun acted swiftly and after a torrid 07 Hrs move on foot in high altitude forested area in hrs of darkness reached the location and deployed troops to lay an effective cordon while maintaining surprise on 15 Jan by 0430 Hrs.

At around 0730 hours while searching the dhoks, the terrorists resorted to indiscriminate fire and ran in opposite directions to break the cordon. Capt Varun immediately retaliated with heavy volume of fire resulting in the group splitting into three. One group of two terrorists slipped into the nearby nala and took cover under a boulder. Capt Varun Kumar Singh along with his buddy, Sepoy Jagveer Singh displaying raw courage while crawling to close proximity of the boulder, received a burst of fire. The officer using battle craft manoeuvred towards the direction of the fire, lobbed a grenade under the boulder injuring one terrorist. The injured terrorist retaliated with heavy volume of fire. Undeterred, Captain Varun with pin point accuracy fired to neutralize one terrorist, later identified as Category 'B' JeM. On seeing the officer in close proximity, the second terrorist under the boulder, lobbed a grenade and opened indiscriminate fire on the officer. Displaying nerves of steel, Captain Varun charged towards the boulder, brought down accurate fire at close quarters to eliminate second terrorist later identified as a Category 'A' foreign terrorist of JeM.

Captain Varun Kumar Singh displayed exemplary leadership, courage beyond call of duty, gallantry under fire resulting in the elimination of two hardcore terrorists.

4. G/144175X HAVILDAR MAN BAHADUR CHHETRI, 44TH BATTALION THE ASSAM RIFLES (POSTHUMOUS)

(Effective date of the award : 31 March, 2015)

On 31 March 2015, Havildar Man Bahadur Chhetri volunteered to be the scout number one of an Area Domination Patrol tasked to dominate the area between Battalion Headquarters and a Company Operation Base located in Ukhrul district of Manipur, one of the most intense counter insurgency areas along the Indo-Myanmar border.

Havildar Man Bahadur Chhetri while approaching Bench Corner through his superb tactical acumen detected an ambush laid by People's Liberation Army (PLA), a valley based Insurgent Group. The NCO immediately altered the patrol and engaged the insurgents. A fierce fire fight broke out. Hav Man Bahadur Chhetri through his effective and accurate fire eliminated one PLA insurgent and injured two others. The insurgents realising that their ambush was compromised and it was

difficult for them to flee, detonated a series of eleven Improvised Explosive Devices (IED) laid in conjunction. Timely detection of ambush and engaging of insurgents by Havildar Man Bahadur Chhetri saved the entire patrol from the insurgent's ambush. However, in doing so the NCO received splinter injuries from the Improvised Explosive Device and made the supreme sacrifice.

Havildar Man Bahadur Chhetri displayed raw courage, unequalled tactical acumen and selfless devotion to duty while fighting with terrorists before he made the supreme sacrifice of his life.

5. 9421485H HAVILDAR TANKA KUMAR LIMBU, 21ST BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES)

(Effective date of the award : 08 June, 2015)

During the operations conducted by 21 PARA SF at Manipur, Havildar TK Limbu and his buddy were especially selected and tasked to neutralise two insurgents at the first sentry post of the camp.

The buddy pair tactically coordinated their actions with the other sentry-silencing party of Lt Col Nectar, and stealthily crawled towards the sentry post. Hav Limbu asked his buddy to cover his move, whilst he silently and cautiously approached the sentry post. On nearing the post, he observed one sentry with a weapon at the loophole whilst two other insurgents were seated on the ground. Hav Limbu stealthily approached the sentry post and eliminated one sentry with his silenced Uzi through the loophole. Before the other two insurgents could realize what had happened, Hav Limbu displaying presence of mind in a daring and courageous move entered the post and shot one sentry in the head and the other in the chest from point blank range. He then informed Lt Col Nectar about the successful sentry silencing action and occupied the sentry post with his buddy. During the subsequent fire assault on the camp by the team, Hav Limbu and his buddy brought accurate fire at the other bunkers, and thus facilitated successful destruction of the insurgent camp, inflicting heavy casualties to the insurgents.

Havildar Tanka Kumar Limbu displayed the determined, courageous and gallant action under difficult condition while fighting with insurgents.

6. COMMANDER MILIND MOHAN MOKASHI (04755-F)

(Effective date of the award : 16 April, 2015)

Commander Milind Mohan Mokashi (04755-F), is the Commissioning Commanding Officer of INS Sumitra (ship commissioned on 04 Sep 14). Whilst undertaking anti-piracy operations, the ship was diverted for Op Rahat involving evacuation of Indian and foreign nationals from worn-torn Yemen from 31 Mar – 16 Apr 15.

On the 31 Mar 15 at about 1700 hrs, the ship was tasked to enter the port of Aden and evacuate stranded Indians. Fierce fighting was reported between the Houthi rebels and the security forces of Yemen Government, with air strikes by Saudi led coalition in and around the port city. Commander Milind Mohan Mokashi prepared an elaborate plan for the evacuation operations, wherein, adequate force protection measures using the ship's anti-air weapons, FPM elements and Prahar team were set up all-round the ship to meet any incoming threat. The harbour was completely deserted with no signs of any movement and engulfed in darkness without any lights ashore. Braving the heavy firing and shelling the officer ensured the safe embarkation of personnel and sailed the ship out of harbour in a navigationally unsafe channel. He thus ensured successful completion of the first evacuation operation by the Indian Navy from the worn-torn Yemen under testing and war-like situation. He and his relatively young team carried out evacuation operations from three different ports of Yemen (one from Aden and Ash Shihr Oil Terminal and three from Al Hodeidah). In the five trips made, a total of 1621 personnel (961 Indians and 660 other nationals including 317 women and 137 children) were evacuated to safety from the worn-torn country. The exemplary level of resolute courage and outstanding leadership of Commander Mokashi ensured the success of five missions to worn-torn Yemen, including one at night.

Commander Milind Mohan Mokashi displayed the valour in the highest tradition of Navy & saved lives of 1621 personnel.

7. WING COMMANDER SANDEEP SINGH (25336) FLYING (PILOT)

(Effective date of the award : 21 November, 2014)

On 21 Nov 14 at 1610 hrs, Wing Commander Sandeep Singh Flying Pilot received a mission from Anti Naxal Task Force Commander to evacuate casualties from a forest area in Sukma district of Chattisgarh. The CRPF troops during combat ops had come under heavy fire from Naxals resulting in five serious troop casualties who needed immediate evacuation for life saving and to tilt operations in favour of own troops. Time was extremely critical and mission involved a high threat quotient. Despite the potent threat to life and tremendous risk involved, he obtained the go ahead for the mission and led the mission himself after meticulous planning. He got airborne with medical team onboard in the shortest possible time at 1635hrs.

Updates on intelligence inputs and co-ordinates of exact location of casualties were taken on R/T. Prudent, quick and considered decisions were taken in flight, to alter course and approaching the area in reciprocal direction to retain element of surprise and to ensure mission execution safely. The operational experience of Wg Cdr Sandeep Singh came in handy and with precision handling he landed the helicopter next to the casualties with rotors just clear of the tree line in a clear patch in the jungle. The landing area had the limitation of a sloping surface and was prone to dust. Five extremely critical casualties were quickly taken in and helicopter with 22 souls onboard lifted off from the jungle at close to Sun set. Sensing the threat all around, he carried out a “Vertical out of Ground Take Off” in the only available direction. At this critical juncture the helicopter came under a burst of fire from automatic weapons. Undeterred and unfazed, he maintained his composure and courageously carried out evasive manoeuvres to minimize the exposure. Due to his deft handling of the situation the casualties were minimized and only one crew and one other person onboard sustained bullet hits with the aircraft remaining fly worthy. He continued leading the mission as it grew dark over the jungles of Bastar range. His exceptional courage, excellent professionalism and calm composure against odds not only saved five lives but also altered the course of encounter for the ground troops.

Wing Commander Sandeep Singh displayed the selfless act of exceptional courage and gallantry while saving five lives.

8. LATE MOHD SHAFI SHEIKH, HEAD CONSTABLE J&K POLICE, DISTT HANDWARA (POSTHUMOUS)

(Effective date of the award : 07 April, 2014)

On 07/04/2014, acting on a specific input regarding presence of terrorists in the house of one Mohammad Sadiq Mir at Gund Zunareshi Chowkibal, an operation was jointly launched by Police, 19 Maratha LI & 4 PARA under the supervision of DIG Police – NKR Baramulla, SP Kupwara, SP PD Handwara, Addl. SP Kupwara and DySsP(PC) Kupwara/Handwara. The area was cordoned effectively and all entry/exist routes were strategically plugged off so that terrorists could not manage to escape. The target house was searched twice but nothing suspicious was found. Since the input was specific, a dedicated team of a police component headed by Shri Maqsood-ul-Zaman, SP Handwara and other officers/officials assisted by HC Mohd Shafi Sheikh and Constable Reyaz Ahmad Lone, putting their lives in great risk, started looking for hideout in the house. All of a sudden, there was a deafening sound of indiscriminate firing from one of the walls of a room where the terrorists had taken shelter. The fire was retaliated effectively by the party which triggered a fierce encounter between the two sides. Terrorists also lobbed grenades with the intention to cause collateral damage. During heavy exchange of firing, HC Mohd Shafi Sheikh, Constable Reyaz Ahmad Lone and one Army Jawan of 19 Maratha received several bullet injuries. Shri Maqsood-ul-Zaman, SP Handwara, who was heading Police Party, succeeded in keeping the morale of the Jawans high and retaliated the fire with good presence of mind. Despite constant seeping of blood, Md Shafi Sheikh did not let the courage down and retaliated the fire with full wits/presence of mind and foiled the attempts of the terrorists to flee from encounter site. The operation continued till 8.4.2014 during which some more police personnel sustained bullet injuries and were shifted to Army Hospital. The dreaded terrorists made several attempts to flee from the house but due to tight cordon/meticulous planning of operation team, the attempts of terrorists were foiled and ultimately both the terrorists were neutralized who were identified as Muzamil & Haider of PoK affiliated with LeT outfit. A huge cache of arms/ammunition was also recovered from their possession. These terrorists were involved in various attacks on SF convoys on Drugmulla – Kupwara and Chotipora Handwara routes.

During the whole operation, HC Mohd. Shafi Shekh displayed gallantry, unparalleled courage and devotion to duty of highest order by taking on head with the dreaded terrorists hiding in the house leading to their elimination and paid his supreme sacrifice.

9. LATE SHRI REYAZ AHMAD LONE, CONSTABLE (307/H (EXK055949), J&K POLICE, DISTT HANDWARA (POSTHUMOUS)

(Effective date of the award : 07 April, 2014)

On 07/04/2014, acting on a specific input regarding presence of terrorists in the house of one Mohammad Sadiq Mir at Gund Zunareshi Chowkibal, an operation was jointly launched by Police, 19 Maratha LI & 4 PARA under the supervision of DIG Police – NKR Baramulla, SP Kupwara, SP PD Handwara, Addl. SP Kupwara and DySsP(PC) Kupwara/Handwara. The area was cordoned effectively and all entry/exist routes were strategically plugged off so that terrorists could not manage to escape. The target house was searched twice but nothing suspicious was found. Since the input was specific, a dedicated team of a police component headed by Shri Maqsood-ul-Zaman, SP Handwara and other officers/officials assisted by HC Mohd Shafi Sheikh and Constable Reyaz Ahmad Lone, putting their lives in great risk, started looking for hideout in the house. All of a sudden, there was a deafening sound of indiscriminate firing from one of the walls of a room where the terrorists had taken shelter. The fire was retaliated effectively by the party which triggered a fierce encounter between the two sides. Terrorists also lobbed grenades with the intention to cause collateral damage. During heavy exchange of firing, HC Mohd Shafi Sheikh, Constable Reyaz Ahmad Lone and one Army Jawan of 19 Maratha received several bullet injuries. Shri Maqsood-ul-Zaman, SP Handwara, who was heading Police Party, succeeded in keeping the morale of the Jawans high

and retaliated the fire with good presence of mind. Despite constant seeping of blood, Shri Reyaz Ahmad Lone did not let the courage down and retaliated the fire with full wits/presence of mind and foiled the attempts of the terrorists to flee from encounter site. The operation continued till 8.4.2014 during which some more police personnel sustained bullet injuries and were shifted to Army Hospital. The dreaded terrorists made several attempts to flee from the house but due to tight cordon/meticulous planning of operation team the attempts of terrorists were foiled and ultimately both the terrorists were neutralized who were identified as Muzamil & Haider of PoK affiliated with LeT outfit. A huge cache of arms/ammunition was also recovered from their possession. These terrorists were involved in various attacks on SF convoys on Drugmulla – Kupwara and Chotipora Handwara routes.

During the whole operation, Constable Reyaz Ahmad Lone displayed gallantry, unparalleled courage and devotion to duty of highest order by taking on head with the dreaded terrorists hiding in the house leading to their elimination and paid his supreme sacrifice.

10. LATE SHRI HIRA KUMAR JHA, SECOND-IN-COMMAND 7 Bn, CRPF (POSTHUMOUS)

(Effective date of the award : 04 July, 2014)

On 03/07/2014, an input was received about the presence of a senior dreaded Maoist Commander Sidhu Koda, Member Bihar Jharkhand Simant Zonal Committee (BJSZC), responsible for some of the most heinous crimes against the security forces, along with his platoon in village Lakhari, under PS Khaira, Distt. Jamui (Bihar). Shri Hira Kumar Jha, Second-in-Command of 7th Bn reacted promptly and after necessary corroboration of the input, embarked on a cordon and search operation along with an officer and 42 Jawans and also with another Company of 7th Bn to nab the said maoist and reached the vicinity of the target village by 0045hrs. Shri Jha directed Shri Ajit Kumar, Asst Comdt. to lay a cordon around the village. After ensuring that all the escape routes were duly plugged, he along with the Search Party commenced search of the houses in the village. As the search party approached the second house, they faced a heavy volley of fire from within the house. Shri Jha and his party immediately positioning themselves tactically retaliated the fire. Barely had the party retaliated the fire, they were fired upon simultaneously from other huts of the village as well and within no time the village turned into a battle zone. Without wasting precious time, Shri Jha gauged the situation and divided the troop into small assault parties and ordered them to move to the assigned targets adopting the tactics of “fire and move”. Meanwhile, he along with his group proceeded towards the hut from where they were being fired at with an automatic weapon. The Assault Parties also had meanwhile zeroed in on their assigned targets. The Maoists, sensing that the troops were determined to achieve their target, resorted to the time tested method of using civilians as shields, in order to escape. The troopers in order to avoid any loss of life of innocent civilians suspended fire, as the Maoists moved out of their shelters one by one taking cover of innocent civilians comprising of ladies, children, the young and the aged men. Responding to the evolving scenario, Shri Jha carefully scanned the area and the fleeing Maoists and zeroed in on an AK-47 wielding Maoist trying to move out, using a lady as his human shield. Knowing well that AK-rifles were used only by the senior Maoists, he was certain that his target was the dreaded Maoist Commander Sidhu Koda. Completely ignoring the monumental risk involved, Shri Jha made up his mind to intercept the Maoist from close proximity. He along with Shri Ajit Kumar, Assistant Comdt. and Constable Srikant Pandey withdrew from the area, took a circular route to the farthest end of the village and hid behind a bush. They waited for an opportune moment to take on the Maoist Commander. The moment the Maoist Commander came within his range of fire with a civilian shield, Shri Jha put his own life at stake and exposed himself to the Maoist in order to distract him and capture his attention. Sensing the movement of a trooper at a distance too close for comfort, the Maoist pushed aside the human shield and opened indiscriminate fire at the trooper. Shri Jha and his team retaliated the fire. In the exchange of fire that followed, one bullet pierced the skull of the brave officer Shri Jha, which snuffed the life out of him. The Maoist Commander too was hit by the bullets, but he managed to escape to the dense jungles. However, three hardcore Maoists including the wife of Sidhu Koda were apprehended and one .303 Bolt Action Rifle, one 12 Bore pistol, one Binocular, 30 kgs of explosives, three IEDs, 150 rounds of ammunition, maoist literature and other incriminating items were recovered from the arrested maoists. Intercepts of SIB, Patna subsequently confirmed that six Maoists were seriously injured in the encounter.

Late Shri Hira Kumar Jha, Second-in-Command, 7 Bn displayed unparalleled valour, raw courage, extreme devotion and selfless dedication to the national cause while making the supreme sacrifice at the altar of duty.

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 105-Pres/2015—The President is pleased to approve the award of the “Bar to Sena Medal/Army Medal” to IC-73414P Major Rakesh Radhakrishnan, Sena Medal, the Madras Regiment, 26th Battalion, the Assam Rifles for the acts of exceptional courage.

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 106-Pres/2015—The President is pleased to approve the award of the “Sena Medal/Army Medal” to the under mentioned personnel for the acts of exceptional courage :—

1. AR-276W SHRI JASMER SINGH MALIK, DY COMDT, 27TH BATTALION THE ASSAM RIFLES
2. IC-63648L MAJOR BHARAT ARUN, THE MAHAR REGIMENT, 1ST BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
3. IC-63910H MAJOR MANISH DAHIYA, 2ND BATTALION THE RAJPUT REGIMENT
4. IC-66140M MAJOR MANEESH MISHRA, THE GORKHA RIFLES, 1ST BATTALION THE ASSAM RIFLES
5. IC-67031M MAJOR RAVINDRA SHANTARAM KOKANE, ARMY SERVICE CORPS, 44TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
6. IC-67210M MAJOR PRATUL DAVID SINGH, REGIMENT OF ARTILLERY, 31 FIELD REGIMENT
7. IC-67893L MAJOR SIDDHARTH RAO, 3RD BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES)
8. IC-67972A MAJOR RANVIJAY SINGH PATHANIA, ARMOURED CORPS, 22ND BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
9. IC-68093Y MAJOR VINEET SHARMA, THE PUNJAB REGIMENT, 22ND BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
10. IC-69973F MAJOR GAJDEEP PAL, REGIMENT OF ARTILLERY, 43RD BATTALION THE ASSAM RIFLES
11. IC-71524L MAJOR RAKESH KUMAR, THE MARATHA LIGHT INFANTRY REGIMENT, 38TH BATTALION THE ASSAM RIFLES
12. IC-72438M MAJOR VIKAS GURUNG, 2ND BATTALION THE DOGRA REGIMENT
13. IC-73203M MAJOR PRASHANT YADAV, 21ST BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES)
14. IC-73425F MAJOR ARVIND KUMAR SHIVRAIN, THE MECHANISED INFANTRY, 13TH BATTALION THE ASSAM RIFLES
15. IC-75232A MAJOR JASHANDEEP SINGH SOHAL, 14TH BATTALION THE GARHWAL RIFLES
16. IC-75301L CAPTAIN SUVEER RATHORE, 1ST BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES)
17. IC-77668K CAPTAIN DEEPAK KUMAR BHAGWANI, INTELLIGENCE CORPS, 14TH BATTALION THE GARHWAL RIFLES
18. SS-45717N CAPTAIN NAVEEN KUMAR, ARMY SERVICE CORPS, 159 FIELD REGIMENT
19. SS-47112L LIEUTENANT KRISHAN KANT, 21ST BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES)
20. JC-550121A SUBEDAR LILA KANTA KAKATI, 8TH BATTALION THE ASSAM RIFLES
21. JC-278851H NAIB SUBEDAR GURPREET SINGH, REGIMENT OF ARTILLERY, 31 FIELD REGIMENT
22. JC-441024M NAIB SUBEDAR REMESH BABU P, 12TH BATTALION THE MADRAS REGIMENT
23. JC-531522A NAIB SUBEDAR LAL SINGH, 14TH BATTALION THE GARHWAL RIFLES
24. 2599491W HAVILDAR MALLAPPA CHANNALLI, 11TH BATTALION THE MADRAS REGIMENT (POSTHUMOUS)
25. 4186324A HAVILDAR CHANAR SINGH, 21ST BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES)

26. 4365075H HAVILDAR LALDINPUIA, THE ASSAM REGIMENT, 42ND BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
27. 9421309L HAVILDAR RAJ BAHADUR TAMANG, 21ST BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES)
28. G/95698K HAVILDAR DURNA KANTA DOLEY, 44TH BATTALION THE ASSAM RIFLES (POSTHUMOUS)
29. 2894815L NAIK NARENDRA SINGH GOUR, 7TH BATTALION THE RAJPUTANA RIFLES
30. 13623652H NAIK MANOJ KUMAR, 21ST BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES)
31. 13625402A NAIK KALYAN SINGH, 4TH BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES)
32. 13759898F NAIK JASWINDER SINGH, THE JAMMU AND KASHMIR RIFLES, 52ND BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
33. 15561614N NAIK BHUPINDER SINGH, 21ST BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES)
34. 3000927K LANCE NAIK JAI RAJ, THE RAJPUT REGIMENT, 44TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
35. 4001680W LANCE NAIK SANSAR CHAND, 9TH BATTALION THE DOGRA REGIMENT
36. 4373439Y LANCE NAIK T ZONUNTLUANGA, THE ASSAM REGIMENT, SIACHEN BATTLE SCHOOL
37. 12924296H LANCE NAIK TERSEM LAL, 157TH BATTALION (TERRITORIAL ARMY) (H&H), SIKH
38. 15573117W LANCE NAIK JAGGA SINGH, 107TH ENGINEER REGIMENT (POSTHUMOUS)
39. 15700156W LANCE NAIK J HARI KRISHNA, CORPS OF SIGNALS, 42ND BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
40. 15486543N ALD TOYAJ MISHRA, 81ST ARMoured REGIMENT
41. 13014379A SEPOY MD ABUBAKKAR BARBHUIYA, INFANTRY BATTALION (TERRITORIAL ARMY) (H&H) ASSAM, 7TH BATTALION THE JAT REGIMENT
42. 5352141X RIFLEMAN KAMAL PURJA PUN, THE GORKHA RIFLES, SIACHEN BATTLE SCHOOL
43. 5457331H RIFLEMAN ROMAN SINGH ALE, 5/5TH BATTALION THE GORKHA RIFLES (FRONTIER FORCES)
44. 9927618M RIFLEMAN MAQBUL ANSAR, 5TH BATTALION THE LADAKH SCOUT
45. 16017793M RIFLEMAN DINESH KUMAR, THE RAJPUTANA RIFLES, 18TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
46. G/5012490A RIFLEMAN MADANE AMOL BABAN RAO, 43RD BATTALION THE ASSAM RIFLES
47. 15218627Y GUNNER GURSAHIB SINGH, REGIMENT OF ARTILLERY, 30 BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES (POSTHUMOUS)
48. 15215846P PARATROOPER KESHOR BASUMATARY, 3RD BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES)
49. 15693135P SIGNALMAN SAHAB SINGH, CORPS OF SIGNALS, C COMPOSITE SIGNAL REGIMENT (POSTHUMOUS)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 107-Pres/2015—The President is pleased to approve the award of the “Nao Sena Medal/Navy Medal” to the undermentioned personnel for the acts of exceptional courage :—

1. CAPTAIN RAJESH DHANKHAR (03587-A)
2. CAPTAIN PRADEEP SINGH (03702-N)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 108-Pres/2015—The President is pleased to approve the award of the “Vayu Sena Medal/Air Force Medal” to the undermentioned personnel for the acts of exceptional courage :—

1. SQUADRON LEADER S SELVAKUMAR (28716) FLYING (PILOT)
2. FLIGHT LIEUTENANT GANDIKOTA JAGAN MOHAN (30835) FLYING (PILOT)
3. 776027 SERGEANT MUKESH KUMAR TIWARI FLIGHT GUNNER

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 109-Pres/2015 -The President is pleased to give orders for publication in the Gazette of India of the names of the undermentioned officers/personnel for “Mention in Despatches” received by the Raksha Mantri from the “Chief of the Army Staff” :—

OPERATION MEGHDOOT

1. IC-67011Y MAJ PRIYANK PRIYADARSHI, 2 LADAKH SCOUT
2. 15137595F L/HAV GANGA SINGH, ARTY, 1 MED REGT
3. 16018080N RFN SATISH NARAYAN SINGH, 7 RAJ RIF

OPERATION RAKSHAK

1. IC-64995W LT COL SHAILENDRA KUMAR SINGH, MAHAR, 30 RR
2. IC-64187Y MAJ BV ANAND REDDY, 11 MADRAS
3. IC-66559X MAJ ANAND SINGH, GRENADIERS, 55 RR
4. IC-68510A MAJ KS SHYAM PRASAD, 20 MADRAS
5. IC-71516M CAPT SANDIP YADAV, ARMD, 55 RR
6. IC-76235A CAPT DAKSHYA KUMAR KAUSHIK, 15 MAHAR
7. JC-480874M NB SUB ANAND SINGH RATHORE, RAJPUT, 44 RR
8. 4363908H HAV ROTHUAMA, 16 ASSAM
9. 5350033P NK ISHORE BAHADUR PULAMI, 2/4 GORKHA RIF
10. 4376753X SEP AYIMY ANGER, ASSAM REGT, 42 RR
11. 4579268X SEP TACHANG SANGYU, MAHAR, 30 RR
12. 5852840L RFN MUKTIRAM KUNWOR, 4/9 GORKHA RIF

OPERATION ORCHID

1. G/5004809A RFN VIJAY PRATAP SINGH, 31 ASSAM RIF

OPERATION HIFAZAT

1. G/5000365K RFN TAPAS JAMATIA, 13 ASSAM RIF

OPERATION RHINO

1. IC-67015P MAJ AMARJEET SINGH, 2 DOGRA
2. IC-69181F MAJ VARUN RATHI, ARTY, 43 ASSAM RIF
3. TA-42837F LT RUPAK GUHA NEOGI, 166 INF BN (TA) (H&H) ASSAM

SURESH YADAV
OSD to the President

New Delhi, the 12th December 2015

D(MS) SECTION

No. 296, dated 19th November 2015—The President of India has made the following appointment on his Honorary Personal Staff with effect from 01 August 2015 :—

Honorary (Air) ADC

Air Mshl BS Dhanoa AVSM YSM VM (15405) F(P)

The President of India has made the following appointment on his Honorary Personal Staff with effect from 01 September 2015:—

Honorary (Air) ADC

Air Mshl Jagjeet Singh VSM (14814) AE(L)

REVATI RAMAN
Under Secretary

(ARMY BRANCH)

No. 297, dated 19th November 2015—The President is pleased to make the following appointment under AI 37/78 as amended :—

REGULAR ARMY

ARMY DENTAL CORPS

(PERMANENT SERVICE COMMISSION)

ANTEDATE OF COMMISSION

DR-10663Y Maj Girish S - 14-06-2005

with seniority for pay and promotion from 14-12-2004 (includes 06 months antedate for holding appointment as a Lecturer in People's College of Dental Sciences & Research Centre, Bhopal for the period from 05 May 2003 to 10 Jun 2005, which will not count for gratuity).

Ministry of Defence Gazette Notification published on the Gazette of India dated 26 Apr 2008, pertaining to the Officer is hereby cancelled.

The President is pleased to make the following appointment under AI 15/79 as amended :—

REGULAR ARMY

ARMY DENTAL CORPS

(SHORT SERVICE COMMISSION)

TO BE CAPTAIN (ON PROBATION)

(Antedate of Commission)

DS-12532M Capt (Ms) Suvarna Singh - 27-12-2013

with seniority for pay and promotion from 27-06-2010 (includes 42 months antedate, 36 months antedate for acquiring MDS degree from King George's Medical University, Uttar Pradesh, Lucknow and 06 months for holding appointment as a Tutor in Kalka Dental College & Hospital, Partapur By Pass, Meerut from 28 Apr 2009 to 12 May 2010, which will not count for gratuity).

Ministry of Defence Gazette Notification published on the Gazette of India dated 16 Aug 2014, pertaining to the Officer is hereby cancelled.

DS-12509Y Capt Abhinav Sharma - 12-03-2013

with seniority for pay and promotion from 12-03-2010 (36 months antedate for acquiring MDS degree from Dr. Bhimrao Ambedkar University, Agra, which will not count for gratuity).

Ministry of Defence Gazette Notification published on the Gazette of India dated 22 Feb 2014, pertaining to the Officer is hereby cancelled.

DS-12484X Capt Jappreet Singh - 06-02-2013

with seniority for pay and promotion from 06-02-2010 (36 months antedate for acquiring MDS degree from BRS Dental College & Hospital, Sultanpur, Panchkula, Haryana, which will not count for gratuity).

Ministry of Defence Gazette Notification published on the Gazette of India dated 22 Feb 2014, pertaining to the Officer is hereby cancelled.

DS-12501M Capt Nilabh Choudhary - 21-02-2013

with seniority for pay and promotion from 21-02-2010 (36 months antedate for acquiring MDS degree from P.M. Nadagowda Memorial Dental College & Hospital, Bagalkot, Rajiv Gandhi University of Health Sciences, Karnataka, which will not count for gratuity).

Ministry of Defence Gazette Notification published on the Gazette of India dated 22 Feb 2014, pertaining to the Officer is hereby cancelled.

DS-12515M Capt Achyutakumar M Surpur - 30-03-2013

with seniority for pay and promotion from 30-03-2010 (36 months antedate for acquiring MDS degree from Yenepoya University, Mangalore, which will not count for gratuity).

Ministry of Defence Gazette Notification published on the Gazette of India dated 22 Feb 2014, pertaining to the Officer is hereby cancelled.

DS-12483P Capt (Ms) Sansriti Narain - 05-02-2013

with seniority for pay and promotion from 05-02-2010 (36 months antedate for acquiring MDS degree from Saraswati Dental College, Lucknow, which will not count for gratuity).

Ministry of Defence Gazette Notification published on the Gazette of India dated 22 Feb 2014, pertaining to the Officer is hereby cancelled.

DS-12513F Capt Ashish Handa - 17-03-2013

with seniority for pay and promotion from 17-03-2010 (36 months antedate for acquiring MDS degree from Rajiv Gandhi University of Health Sciences, Karnataka, which will not count for gratuity).

Ministry of Defence Gazette Notification published on the Gazette of India dated 22 Feb 2014, pertaining to the Officer is hereby cancelled.

DS-12507N Capt (Ms) Sangeeta Sehrawat - 06-03-2013

with seniority for pay and promotion from 06-03-2010 (36 months antedate for acquiring MDS degree from Dr NTR University of Health Sciences, Vijayawada (AP), which will not count for gratuity).

Ministry of Defence Gazette Notification published on the Gazette of India dated 22 Feb 2014, pertaining to the Officer is hereby cancelled.

DS-12502P Capt Vipin Kumar - 21-02-2013

with seniority for pay and promotion from 21-02-2010 (36 months antedate for acquiring MDS degree from Saveetha University, Chennai, which will not count for gratuity).

Ministry of Defence Gazette Notification published on the Gazette of India dated 22 Feb 2014, pertaining to the Officer is hereby cancelled

DS-12521A Capt Athawale Ravi Prakash - 27-12-2013

with seniority for pay and promotion from 27-12-2010 (36 months antedate for acquiring MDS degree from Government Dental College & Hospital, Nagpur, which will not count for gratuity).

Ministry of Defence Gazette Notification published on the Gazette of India dated 16 Aug 2014, pertaining to the Officer is hereby cancelled.

The President is pleased to make the following appointment for a period of 05 years under 15/79, as amended and GOI MOD letter Nos.10 (3)(1)/05/D(Med) dated 28 Oct 05 as amended :—

REGULAR ARMY
ARMY DENTAL CORPS
SHORT SERVICE COMMISSION
TO BE CAPTAIN (ON PROBATION)

Pers No	Rank & Name	Dt of commission
DS-12580M	Capt Akash Sehgal	17 Feb 2015
DS-12581P	Capt Ankit Gupta	17 Feb 2015
DS-12582X	Capt Dhruv Jain	17 Feb 2015
DS-12583A	Capt Saurabh Ahuja	17 Feb 2015
DS-12584H	Capt Roshan Kumar Singh	17 Feb 2015
DS-12585L	Capt Vipul Jain	17 Feb 2015
DS-12586N	Capt Jitendra Singh	17 Feb 2015
DS-12587W	Capt Ankit Krishna	17 Feb 2015
DS-12588Y	Capt (Ms) Swetha Bhat A	17 Feb 2015
DS-12589F	Capt (Ms) Swati Ravalia	17 Feb 2015
DS-12590W	Capt Hitendra Nath Deva	12 May 2015

HS SANDHU
Brig
DDGDS (P)

REGULAR ARMY
MINISTRY OF DEFENCE
MILITARY NURSING SERVICES
(PERMANENT COMMISSION)

No. 298, dated 20th November 2015—The President is pleased to grant Permanent Commission to under mentioned Nursing Officer (s) in Military Nursing Services (Regular) under the provision of Govt of India, Min of Def letter No. 29537/DGAFMS/MNS/2586/D (Med) dated 17 Jun 88 as amended from time to time read with AI 3/98 with effect from 01 MAR 2014.

TO BE LT ON PROBATION

RANK	NAME	PERS NO		DATE OF BIRTH
LT	MEERA JOSEPH	NR	23357H	02/03/1993
LT	DEEPIKA	NR	23358L	16/03/1992
LT	PRERNA BHARDWAJ	NR	23359N	29/03/1989
LT	MAMTA SHARMA	NR	23360H	04/04/1991
LT	SEEMA YADAV	NR	23361L	02/03/1991
LT	DEEPIKA KUMARI DWIVEDI	NR	23362N	15/08/1988
LT	SURYA S NAIR	NR	23363W	25/10/1991
LT	KANCHAN YADAV	NR	23364Y	30/12/1991
LT	SUJU PRADHAN	NR	23365F	13/06/1991
LT	BAIDAHI KUMARI	NR	23366K	10/01/1990

RANK	NAME	PERS NO		DATE OF BIRTH
LT	SREEKUTTY S KUMAR	NR	23367M	20/12/1992
LT	MARIAM SUSAN OOMMEN	NR	23368P	05/06/1992
LT	NIKITA PRADHAN	NR	23369X	29/01/1992
LT	JISMI JOSEPH	NR	23370M	15/07/1992
LT	POOJA UPADHYAY	NR	23371P	12/06/1991
LT	MONIKA KARKI	NR	23372X	07/07/1990
LT	MANJU V	NR	23373A	01/12/1991
LT	REENA	NR	23374H	06/06/1992
LT	NEHA TRIVEDI	NR	23375L	08/10/1991
LT	SUDIPA GURUNG	NR	23376N	12/07/1992
LT	S DHANRANI	NR	23377W	19/07/1991
LT	YACHANA GURUNG	NR	23378Y	29/06/1989
LT	THANGLUNKIM	NR	23379F	23/03/1992
LT	ANUSHA THOMAS	NR	23380W	01/07/1991
LT	SHILPA P	NR	23381Y	17/05/1992
LT	BABITA CHAUHAN	NR	23382F	31/03/1990
LT	PRAVEENA PRABHAKAR	NR	23383K	30/03/1992
LT	MAITRI CHATTERJEE	NR	23384M	21/04/1992
LT	THARA S NAIR	NR	23385P	27/05/1991
LT	PINKY JOHN	NR	23386X	06/11/1991
LT	PUJA KUMARI SHAW	NR	23387A	30/01/1987
LT	ALKA BADGAL	NR	23388H	10/06/1991
LT	JUHI SINGH	NR	23389L	13/09/1991
LT	PRERNA ALLAY	NR	23390A	14/02/1987
LT	RENJINIMOL PT	NR	23391H	24/05/1990
LT	REETA RANI GOUDA	NR	23392L	01/12/1990
LT	SHAELA MUKHIA	NR	23393N	27/12/1990
LT	RITU BHARGAV	NR	23394W	23/02/1991
LT	GREESHMA HENDRY	NR	23395Y	31/08/1992
LT	PRATIBHA SINGH SOMWANSHI	NR	23396F	22/11/1990
LT	SABARNI MAJUMDAR	NR	23397K	03/02/1992
LT	ASHA GOPINATH K	NR	23398M	21/04/1993
LT	UNICE LUNGLO	NR	23399P	10/01/1990
LT	INDU RAI	NR	23400Y	05/08/1991
LT	SREEVIDHYA S	NR	23401F	18/09/1990
LT	MINGMA LAMU SHERPA	NR	23402K	20/06/1989

RANK	NAME	PERS NO		DATE OF BIRTH
LT	DEUNY SUSAN VARGHESE	NR	23403M	12/01/1991
LT	TANY THAMPY	NR	23404P	04/02/1993

The President is pleased to grant Permanent Commission to undermentioned Nursing Officers in Military Nursing Services (Regular) under the provision of Govt of India, Min of Def letter No 29537/DGAFMS/MNS/2586/D (Med) dated 17 Jun 88 as amended from time to time read with AI 3/98 with effect from 07 Jun 2001 (Seniority from 07 Jun 2000 for promotion and seniority being BSc (Nursing) :—

TO BE LT ON PROBATION

RANK & NAME		PERS NO		DATE OF BIRTH
LT	VICKY DALAL	NR	21065F	12.09.77
LT	PRABHA SHUKLA	NR	21071P	07.03.76
LT	SNIGDHA PARAMANIK	NR	21080W	15.11.76
LT	JYOTI SUKHPAL	NR	21086X	14.12.78
LT	LILLY SABASTIAN	NR	21089L	27.10.77

The President is pleased to grant Short Service Commission to under mentioned Nursing Officer (s) in Military Nursing Services (SSC) under the terms and conditions of service laid down in AI 17/96 and as amended,with effect from 21Jul 2014 (Seniority from 21Jul 2013 for promotion and pay fixation being BSc (Nursing)) :—

TO BE LT ON PROBATION

RANK & NAME		PERS NO		DATE OF BIRTH
LT	ROZI DWIVEDI	NS	23437 A	14/01/1990
LT	PRABHJOT KAUR	NS	23438 H	03/02/1990

The President is pleased to grant Short Service Commission to undermentioned Nursing Officer (s) in Military Nursing Services (SSC) under the provision of Govt of India, Min of Def letter No 29537/DGAFMS/MNS/2586/D (Med) dated 17 Jun 88 as amended from time to time read with AI 17/96 with effect from 01 Mar 2014.

TO BE LT ON PROBATION

RANK AND NAME		PERS NO		DATE OF BIRTH
LT	SRUTHY B RAJAN	NS	23405X	25/01/1992
LT	AARATHI MOHANDAS	NS	23406A	22/12/1992
LT	TASHI DOMA SUBBA	NS	23407H	27/04/1991
LT	BEENU KUSHWAHA	NS	23408L	01/07/1991
LT	ARTI RAWAT	NS	23409N	20/12/1991
LT	VIDYA V NAIR	NS	23410H	19/10/1991
LT	GOLDA BRIGHT	NS	23411L	31/08/1992
LT	SONAM TIWARI	NS	23412N	04/01/1992
LT	SITHARA S	NS	23413W	02/02/1992
LT	ANUKRISHNA PG	NS	23414Y	04/02/1992
LT	MAYA MURALI	NS	23415F	18/06/1992
LT	MANDAKINI MOHAPATRA	NS	23416K	22/11/1989
LT	POOJA SUNDRIYAL	NS	23417M	03/02/1992
LT	NIRMAL	NS	23418P	16/12/1989
LT	NENGPICHONG KIPGEN	NS	23419X	08/05/1989

RANK AND NAME		PERS NO		DATE OF BIRTH
LT	REENA KUMARI	NS	23420M	31/10/1987
LT	VISHNUPRIYA S NAIR	NS	23421P	17/03/1993
LT	SURYA NAIR	NS	23422X	01/12/1991
LT	PUJA KUMARI	NS	23423A	23/04/1990
LT	MARIA JOSEPH	NS	23424H	31/12/1991
LT	PARVATHY MM	NS	23425L	01/03/1992
LT	RASHMI BURMAN	NS	23426N	24/03/1990
LT	RASHMI MUCHAHARY	NS	23427W	20/07/1992
LT	SHARMA SHILPI SHEESHPAL	NS	23428Y	01/09/1989
LT	PREMILA LIMBU	NS	23429F	31/10/1989
LT	ANJU LAWRENCE	NS	23430W	12/04/1992
LT	ANCHU NATH CV	NS	23431Y	18/08/1992
LT	PRIYADARSHIKA PRADHAN	NS	23432F	11/01/1992
LT	PEMBA LHAMU BHUTIA	NS	23433K	14/10/1990
LT	NINGTHOUJAM VILLINA DEVI	NS	23434M	02/03/1991

The President is pleased to grant Short Service Commission to undermentioned Nursing Officer (s) in Military Nursing Services (SSC) under the provision of Govt of India, Min of Def letter No 29537/DGAFMS/MNS/2586/D (Med) dated 17 Jun 88 as amended from time to time read with AI 17/96 with effect from 18 Mar 2014.

TO BE LT ON PROBATION

RANK AND NAME		PERS NO		DATE OF BIRTH
LT	NEENA SB	NS	23435 P	22/12/1991

The President is pleased to grant Short Service Commission to undermentioned Nursing Officer (s) in Military Nursing Services (SSC) under the provision of Govt of India, Min of Def letter No 29537/DGAFMS/MNS/2586/D (Med) dated 17 Jun 88 as amended from time to time read with AI 17/96 with effect from 25 Mar 2014.

TO BE LT ON PROBATION

RANK AND NAME		PERS NO		DATE OF BIRTH
LT	RESHMA CHANDRAMOHAN	NS	23436X	01/04/1992

SUSHILA SHAHI
Maj Gen
Addl DGMNS

MILITARY SECRETARY'S BRANCH

No. 299, dated 20th November 2015—The President is pleased to make Substantive promotion of Lt General to the following officers :—

REGULAR ARMY
PERMANENT COMMISSION
TO BE SUBSTANTIVE LT GENERAL

IC NO.	RANK	NAME	ARM	DATE OF SUBS LT GEN
IC-35987	A/LT GEN	DR SONI, VSM	ARMD	10.01.15
IC-37795	A/LT GEN	VISHWAMBHAR SINGH, VSM	ENGRS	18.01.15

IC NO.	RANK	NAME	ARM	DATE OF SUBS LT GEN
IC-38266	A/LT GEN	SURINDER SINGH, AVSM, VSM	MECH INF	24.04.15
IC-38300	A/LT GEN	VIVEK PRATAP SINGH, YSM	JAK RIF	24.04.15
IC-38311	A/LT GEN	SK DUA, SM, VSM	JAK LI	24.04.15
IC-38403	A/LT GEN	SHOKIN CHAUHAN, YSM, SM, VSM	11 GR	12.05.15
IC-35929	A/LT GEN	VINOD VASHISHT, VSM**	ARTY	22.06.15

TO BE SUBSTANTIVE MAJ GEN

IC NO	RANK	NAME	ARM	D.O. SUBS MAJ GEN
IC-39106	A/MAJ GEN	P ARORA	ARTY (GC)	29.10.14 with seniority from 10.04.11 without effect on pay and pension.
IC-39491	A/MAJ GEN	AK DAS, SC	SIKH	23.05.14 with seniority from 07.10.11 without effect on pay and pension.
IC-39438	MAJ GEN	PC THIMMAYA	MECH INF	27.03.15 with seniority from 05.10.11 without effect on pay and pension.
IC-39590	MAJ GEN	HARISH THUKRAL	SIKH LI	05.05.15 with seniority from 09.10.11 without effect on pay and pension.
IC-39696	MAJ GEN	JT CHACKO	AOC	29.12.14 with seniority from 13.10.11 without effect on pay and pension.
IC-40033	MAJ GEN	S SABHARWAL	ARTY	01.11.14 with seniority from 20.10.11 without effect on pay and pension.
IC-40164	MAJ GEN	MLN SRAVAN KUMAR	ARTY	14.04.15 with seniority from 21.10.11 without effect on pay and pension.
IC-40186	MAJ GEN	TK SACHDEV	ARTY	14.04.15 with seniority from 21.10.11 without effect on pay and pension.

TO BE SUBSTANTIVE BRIGADIER

IC NO	RANK	NAME	ARM	D.O. A/BRIG	D.O. SUBS BRIG/ NOTIONAL SENIORITY
IC-43402	A/BRIG	MK GUPTA	AOC	29.01.15	29.01.15 with seniority from 06.11.10 without effect on pay and pension.
IC-43771	A/BRIG	S MOHAN, SM	AAD(GC)	01.09.13	01.09.13 with seniority from 13.06.11 without effect on pay and pension.
IC-48446	A/BRIG	SB MOHARIL	ENGRS	01.09.14	01.09.14 with seniority from 08.07.11 without effect on pay and pension.
IC-43869	A/BRIG	PRADEEP KAUL, SM	ARTY	28.09.12	01.06.13 with seniority from 17.06.11 without effect on pay and pension.

IC NO	RANK	NAME	ARM	D.O. A/BRIG	D.O. SUBS BRIG/ NOTIONAL SENIORITY
IC-44250	A/BRIG	RAJNISH SINHA	ARMD	01.10.13	31.12.13 with seniority from 03.07.11 without effect on pay and pension.
IC-44403	A/BRIG	S KHANNA	ASC	01.01.13	01.01.14 with seniority from 05.07.11 without effect on pay and pension.

DEBASIS PRADHAN
Dy Dir MS(X)

REGULAR ARMY
MINISTRY OF DEFENCE
(PERMANENT COMMISSION)

No. 300, dated 23th November 2015—The President is pleased to make the following promotion in respect of MNS officers with effect from the date mentioned against the name :—

BRIG TO MAJ GEN

RANK & NAME	PERS NUMBER	DATE OF PROMOTION
MAJ GEN ELIZABETH JOHN	NR-16840 K	01 AUG 2015

LT COL (SELECT) TO COL

RANK & NAME	PERS NUMBER	DATE OF PROMOTION
Col Uma Seerah	NR-17655H	20 April 2015
Col P G G Sundari	NR-18173A	16 May 2015
Col K K Sharma	NR-18209N	16 May 2015

SUSHILA SHAHI
Maj Gen
Addl DGMNS

(ARMY BRANCH)

No. 301, dated 23rd November 2015—The President is pleased to make the following promotion under AI 15/79 as amended :—

REGULAR ARMY
ARMY DENTAL CORPS
SHORT SERVICE COMMISSION
CAPT TO BE MAJOR

Pers No	Rank	Name	Date of promotion
DS-12381Y	Capt	Devbrat Singh	28-02-15
DS-12383K	Capt	(Ms) Payal	01-03-15
DS-12386X	Capt	CBS Patel	04-03-15
DS-12388H	Capt	(Ms) Sukhmani Dhillon	06-03-15
DS-12390A	Capt	Hrishikesh HK	10-03-15
DS-12410H	Capt	(Ms)Vibha	15-03-15

HS SANDHU
Brig
DDGDS(P)

ARMY BRANCH

No. 302, dated 24th November 2015—The President is pleased to make the following promotion wef the dates shown against their names :—

REGULAR ARMY

SHORT SERVICE COMMISSION

Capt to be Quasi-substantive rank of Major

Service No, Rank & Name	Arms/ Services	Date of Commission	Date of ante date seniority	Due date of promotion to Quasi-substantive rank of Major
VS-1173K Maj Chhabil Singh	RVC	19.09.2011	19.09.2010	19.03.2015
VS-1176X Maj Abhay Partap Singh Khokhar	RVC	19.09.2011	19.09.2010	19.03.2015
VS-1177A Maj Achin Arora	RVC	19.09.2011	19.09.2010	19.03.2015

KAMAL KANT
Under Secretary

NATIONAL CADET CORPS

No. 303, dated 24th November 2015—The President is pleased to make the following promotion from the date mentioned below against the name of the officer. Relative seniority in the rank will be as indicated against officer's name below :—

NCC WHOLE TIME LADY OFFICERS

(PERMANENT COMMISSIONED)

CAPTAIN TO MAJOR

No., Rank and Name of the Offr	Date of Promotion
NCC/GD/PC-12524 Capt Muthera Jamal	15 May 2015
NCC/GD/PC-12526 Capt Subodh Shanwal	30 Apr 2015

SAJEEV KATARYA
Col
Director (MS)

ARMY BRANCH

No. 304, dated 26th November 2015—The president is pleased to make the following promotions.

REGULAR ARMY

(ARMY MEDICAL CORPS)

TO BE SUBSTANTIVE SUBEDAR MAJOR (N ASST)

SUBEDAR	KISHAN LAL	JC697680K	01 JAN 2015
SUBEDAR	RAJ SINGH	JC697833H	01 JAN 2015
SUBEDAR	SURENDER KUMAR SINGH	JC697949Y	01 MAR 2015
SUBEDAR	DEV PROSAD HORE	JC697950N	01 MAR 2015
SUBEDAR	MOHAN TRIPATHI	JC698314M	10 AUG 2015*
SUBEDAR	AJIT SINGH CHAUHAN	JC698315P	18 AUG 2015*
(* Granted seniority in the rank of Subedar Major wef 01 Jun 2015 without effect on pay and allces)			
SUBEDAR	EKBAL ATAR	JC698317A	10 AUG 2015**
(** Granted seniority in the rank of Subedar Major wef 01 Jul 2015 without effect on pay and allces)			

TO BE SUBSTANTIVE SUBEDAR MAJOR (N TECH)

SUBEDAR	BHAGWATI PRASAD	JC693713M	01 MAY 2015
SUBEDAR	SANJAY KUMAR YADAV	JC693728P	01 JUN 2015
SUBEDAR	RAM KUMAR	JC693738Y	01 JUN 2015

TO BE SUBSTANTIVE SUBEDAR MAJOR (DVRMT)

SUBEDAR	BAIKUNTHA NATH BARADA	JC-695688X	01 DEC 2013
---------	-----------------------	------------	-------------

TO BE SUBSTANTIVE SUBEDAR (DVRMT)

NAIB SUBEDAR	RAM MEHAR	JC-696147H	01 NOV 2011
NAIB SUBEDAR	RAM AVTAR	JC-696181H	01 MAR 2013
NAIB SUBEDAR	JASHPAL SINGH	JC-696811X	01 MAY 2013
NAIB SUBEDAR	GIRISH CHANDRA SAHA	JC-697829A	01 JUL 2013
NAIB SUBEDAR	OMPRAKASH DWIVEDI	JC-697990P	01 JUL 2013
NAIB SUBEDAR	C ANGAPPAN	JC-698042X	01 SEP 2013
NAIB SUBEDAR	MANGAL DEO SINGH	JC-698043A	02 SEP 2013*
NAIB SUBEDAR	ANIL KUMAR	JC-698144N	01 SEP 2013

(* Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Sep 2013 without effect on pay and allces)

NAIB SUBEDAR	ASHWANI KUMAR HEER	JC-698260W	01 OCT 2013
NAIB SUBEDAR	KUBER SINGH	JC-698259F	01 OCT 2013
NAIB SUBEDAR	MANOHAR SINGH SINGAR	JC-698261Y	01 OCT 2013
NAIB SUBEDAR	SAWANT KUMAR JHA	JC-698523K	01 OCT 2013
NAIB SUBEDAR	RABINDRA ORAON	JC-698546L	01 OCT 2013
NAIB SUBEDAR	F NORENDRA SINGHA	JC-698547N	01 NOV 2013
NAIB SUBEDAR	LALITA PRASAD	JC-698733K	07 NOV 2013**
NAIB SUBEDAR	PARASH NATH PATHAK	JC-699295Y	01 NOV 2013
NAIB SUBEDAR	GAUTAM KUMAR SINGH	JC-699248F	01 NOV 2013

(**Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Nov 2013 without effect on pay and allces)

TO BE SUBSTANTIVE SUBEDAR MAJOR (AMB ASST)

SUBEDAR	PROBIR SIKAR	JC-696033X	01 JAN 2013
SUBEDAR	UTTAM CHAND	JC-696039Y	01 JAN 2013
SUBEDAR	SUKHWINDER SINGH	JC-696135N	01 FEB 2013
SUBEDAR	CHANDRAKANT KOLEKAR	JC-696136W	01 FEB 2013
SUBEDAR	TEJ BAHADUR GURUNG	JC-696138F	01 FEB 2013
SUBEDAR	ARUN KUMAR SINGH	JC-696121N	01 FEB 2013
SUBEDAR	GOORANGA CHANDRA ROY	JC-696139K	01 MAR 2013
SUBEDAR	SHYAM LAL HANSDA	JC-696160M	01 MAR 2013
SUBEDAR	JAYA PRAKASAN KK	JC-696124F	01 MAR 2013

SUBEDAR	RAMTEJ SINGH	JC-696166N	01 MAR 2013
SUBEDAR	PARSHOTAM SINGH	JC-696036L	01 MAR 2013
SUBEDAR	TANBIR AHMED	JC-696174M	01 MAR 2013
SUBEDAR	HARBHAJAN SINGH	JC-696172F	01 MAR 2013
SUBEDAR	VISRAM SRIVASTAW	JC-696276H	01 APR 2013
SUBEDAR	K THIRUVENGADAM	JC-696278N	01 APR 2013
SUBEDAR	MD CHHATTAR SHEIKH	JC-696279W	01 APR 2013
SUBEDAR	YOGENDRA SINGH	JC-696281N	09 APR 2013*
(* Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Apr 2013 without effect on pay and allces)			
SUBEDAR	NOR BAHADUR MAGAR	JC-696317F	01 MAY 2013
SUBEDAR	RAMESH KUMAR	JC-696315W	01 MAY 2013
SUBEDAR	SHYAMDEV SINGH	JC-696316Y	01 MAY 2013
SUBEDAR	GANGADHAR GOUDA	JC-696441H	01 MAY 2013
SUBEDAR	RAM KUMAR SINGH KUSHWAH	JC-696549A	01 MAY 2013
SUBEDAR	JAIBIR SINGH	JC-696444W	01 JUL 2013**
(** Granted seniority in the rank of Subedar Major wef 01 Jun 2013 without effect on pay and allces)			
SUBEDAR	KAILASH CHANDRA KAP	JC-696291X	01 AUG 2013
SUBEDAR	SRI CHAND	JC-696497P	01 SEP 2013
SUBEDAR	HISAB ALI MOLLAH	JC-696499A	01 SEP 2013
SUBEDAR	SRIBASH SAHA	JC-696500K	01 OCT 2013
SUBEDAR	DHIRENDRA PRASAD RAI	JC-696551X	01 NOV 2013
SUBEDAR	VISRAM SINGH	JC-696552A	01 NOV 2013
SUBEDAR	RAMA KRISHNAN VK	JC-696554L	01 DEC 2013
SUBEDAR	JAGDISH SINGH	JC-696555N	02 DEC 2013***
SUBEDAR	SURESH CHANDRA SUYAL	JC-696564P	01 DEC 2013
(***)Granted seniority in the rank of Subedar Major wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allces)			

TO BE SUBSTANTIVE SUBEDAR (AMB ASST)

NAIB SUBEDAR	CHANAKYA THAKURIA	JC-697721H	01 JAN 2013
NAIB SUBEDAR	KV SREENIVASA	JC-697722L	01 JAN 2013
NAIB SUBEDAR	RAJENDRA KUMAR SINGH	JC-697784L	01 FEB 2013
NAIB SUBEDAR	SUSHIL KUMAR SHARMA	JC-697769W	01 FEB 2013
NAIB SUBEDAR	RAJENDRA YADAVA	JC-697770L	02 FEB 2013*
NAIB SUBEDAR	RAMESH KUMAR	JC-697785N	01 FEB 2013
NAIB SUBEDAR	DHARAM SINGH	JC-697786W	02 FEB 2013*
(* Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Feb 2013 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	VIJENDER SINGH	JC-697772W	01 MAR 2013
NAIB SUBEDAR	MAHANDER SINGH	JC-697773Y	01 MAR 2013
NAIB SUBEDAR	RAJ KUMAR	JC-697814X	04 MAR 2013**
NAIB SUBEDAR	KALSAIT KAMLAKAR RAMBHAU	JC-697815A	01 MAR 2013

NAIB SUBEDAR	BRAJESH KUMAR	JC-697787Y	01 MAR 2013
NAIB SUBEDAR	KEWAL SINGH YADAV	JC-697774F	01 MAR 2013
NAIB SUBEDAR	D SELVARAJ	JC-697788F	01 MAR 2013
NAIB SUBEDAR	SURENDRA PRASAD TIWARI	JC-697789K	01 MAR 2013
NAIB SUBEDAR	J MOHANA RAJU	JC-697790Y	01 MAR 2013
NAIB SUBEDAR	RAVI C	JC-697775K	01 MAR 2013
NAIB SUBEDAR	RAM SAJEEVAN	JC-697816H	01 MAR 2013
NAIB SUBEDAR	GAVHANE RAMESH BABU RAO	JC-697817L	01 MAR 2013
NAIB SUBEDAR	RADHA KRISHNAN CHATHANAT	JC-697792K	04 MAR 2013**
(**)Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Mar 2013 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	LAL SINGH	JC-697776M	01 APR 2013
NAIB SUBEDAR	HITESWAR BORA	JC-697818N	01 APR 2013
NAIB SUBEDAR	SATYABIR	JC-697906K	01 APR 2013
NAIB SUBEDAR	MOHAN RAM	JC-697777P	01 APR 2013
NAIB SUBEDAR	KARUNAKAR DALAI	JC-697794P	01 APR 2013
NAIB SUBEDAR	JAYANTA MAZUMDER	JC-697933N	01 APR 2013
NAIB SUBEDAR	SHIV SHANKAR PRASAD YADAV	JC-697820L	01 APR 2013
NAIB SUBEDAR	SHINDE JAYAKAR BHIMRAO	JC-697822W	19 APR 2013***
NAIB SUBEDAR	VISHVANATH BALARAM PATIL	JC-697823Y	01 APR 2013
NAIB SUBEDAR	RAM PRAKASH	JC-697824F	01 APR 2013
NAIB SUBEDAR	SANKOR RAM RAY	JC-697895H	01 APR 2013
(***Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Apr 2013 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	ASHOK KUMAR MISHRA	JC-697825K	01 MAY 2013
NAIB SUBEDAR	KOMAL GURIA	JC-697896L	09 MAY 2013#
NAIB SUBEDAR	DINESH KUMAR	JC-697898W	01 MAY 2013
NAIB SUBEDAR	TAPAN KUMAR DATTA	JC-697905F	01 MAY 2013
NAIB SUBEDAR	CHANDRA BHUSHAN SINGH	JC-697934W	01 MAY 2013
NAIB SUBEDAR	SOM BAHADUR THAPA	JC-697899Y	01 MAY 2013
NAIB SUBEDAR	DALIP SINGH	JC-697935Y	07 MAY 2013#
NAIB SUBEDAR	DHIRENDRA SINGH	JC-697900H	01 MAY 2013
NAIB SUBEDAR	B SETTU	JC-697936F	01 MAY 2013
NAIB SUBEDAR	RATAN KUMAR MONDAL	JC-697901L	01 MAY 2013
NAIB SUBEDAR	KRISHAN LAL	JC-697904Y	01 MAY 2013
NAIB SUBEDAR	MALAYA KUMAR SAMAL	JC-697937K	23 MAY 2013#
NAIB SUBEDAR	BALWANT SINGH	JC-697903W	01 MAY 2013
NAIB SUBEDAR	ASHOK KUMAR CV	JC-697938M	01 MAY 2013
NAIB SUBEDAR	RAJINDER SINGH	JC-697939P	01 MAY 2013
#Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 May 2013 without effect on pay and allces)			

NAIB SUBEDAR	LALA RAM	JC-697940K	01 JUN 2013
NAIB SUBEDAR	ANAND SINGH	JC-697941M	14 JUN 2013##
NAIB SUBEDAR	RAKESH KUMAR SINGH	JC-697942P	25 JUN 2013##
NAIB SUBEDAR	GOURI SHANKAR OJHA	JC-697943X	14 JUN 2013##
NAIB SUBEDAR	SURENDRAN K	JC-697993H	05 JUN 2013##
NAIB SUBEDAR	KUNDAN SINGH	JC-697989A	14 JUN 2013##
NAIB SUBEDAR	LAL BAHADUR SINGH	JC-698044H	02 JUL 2013##
(## Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 JUN 2013 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	HABIBULLAH KHAN	JC-698045L	01 JUL 2013
NAIB SUBEDAR	MOHANA KUMAR S	JC-698047W	05 JUL 2013###
NAIB SUBEDAR	PANCHANANA PARIDA	JC-698069P	08 JUL 2013###
NAIB SUBEDAR	R GURUSAMY	JC-698049F	01 JUL 2013
NAIB SUBEDAR	TIKU RAM JAT	JC-698050W	01 JUL 2013
(### Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 JUL 2013 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	LALA RAM	JC-698068M	01 AUG 2013
NAIB SUBEDAR	RAJENDRA ADAPA LIMBIKAI	JC-698097F	01 AUG 2013
NAIB SUBEDAR	HARENDR YADWA	JC-698098K	01 AUG 2013
NAIB SUBEDAR	SURESH SAH	JC-698100W	01 AUG 2013
NAIB SUBEDAR	ARUN KUMAR GAUTAM	JC-698208N	01 AUG 2013
NAIB SUBEDAR	BAIDYA NATH GHOSH	JC-698101Y	01 AUG 2013
NAIB SUBEDAR	SURESH SINGH	JC-698102F	01 AUG 2013
NAIB SUBEDAR	GOPAL RAM	JC-698103K	01 AUG 2013
NAIB SUBEDAR	DASHARATHI PRADHAN	JC-698104M	01 AUG 2013
NAIB SUBEDAR	DILLIP KUMAR MAHAPATRA	JC-698105P	07 SEP 2013\$
NAIB SUBEDAR	GAJ MOHAN LAL	JC-698106X	01 SEP 2013
NAIB SUBEDAR	SHANSRA PAL	JC-698171X	02 SEP 2013\$
NAIB SUBEDAR	DAL BAHADUR KSHETRI	JC-698172A	01 SEP 2013
NAIB SUBEDAR	MALAM SINGH	JC-698140X	01 SEP 2013
NAIB SUBEDAR	MD ABDUL WADUD	JC-698141A	01 SEP 2013
NAIB SUBEDAR	RANDHIR SINGH	JC-698142H	01 SEP 2013
NAIB SUBEDAR	NARENDRA PRASAD DUBEY	JC-698143L	02 SEP 2013\$
NAIB SUBEDAR	JAYANT	JC-698173H	01 SEP 2013
NAIB SUBEDAR	MAHBUB ALAM	JC-698174L	02 SEP 2013\$
NAIB SUBEDAR	KAMTA SINGH	JC-698406Y	01 SEP 2013
NAIB SUBEDAR	RAM BILASH YADAV	JC-698309F	02 SEP 2013\$
(\$Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 SEP 2013 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	SHIV KUMAR PRASAD	JC-698231F	01 OCT 2013
NAIB SUBEDAR	DEV KUMAR YADAV	JC-698212W	01 OCT 2013

NAIB SUBEDAR	NAGENDRA BAHADUR SINGH	JC-698310W	01 OCT 2013
NAIB SUBEDAR	RAJESH KUMAR	JC-698254H	01 OCT 2013
NAIB SUBEDAR	RAJESH KUMAR	JC-698255L	01 OCT 2013
NAIB SUBEDAR	DES RAJ	JC-698256N	01 OCT 2013
NAIB SUBEDAR	S DASAN	JC-698306N	01 OCT 2013
NAIB SUBEDAR	VEDPAL SINGH CHAUHAN	JC-698257W	01 OCT 2013
NAIB SUBEDAR	CHANDRA SEKHAR SINHA	JC-698311Y	01 OCT 2013
NAIB SUBEDAR	RAM PRATAP	JC-698312F	01 OCT 2013
NAIB SUBEDAR	ANIL KUMAR SINGH	JC-698313K	01 OCT 2013
NAIB SUBEDAR	BIJENDER SINGH	JC-698367L	01 NOV 2013
NAIB SUBEDAR	AAM SINGH	JC-698368N	01 NOV 2013
NAIB SUBEDAR	PURNA CHANDRA RAO KATTA	JC-698447H	01 NOV 2013
NAIB SUBEDAR	KRISHAN KUMAR	JC-698448L	18 NOV 2013\$\$
NAIB SUBEDAR	SHAM LAL	JC-698449N	13 NOV 2013\$\$
NAIB SUBEDAR	BHAGWAN SINGH	JC-698450H	01 NOV 2013
NAIB SUBEDAR	KAMESHWAR SINGH	JC-698484W	01 NOV 2013
NAIB SUBEDAR	UMA KANT SINGH THAKUR	JC-698524M	01 NOV 2013
NAIB SUBEDAR	MANOJ KUMAR SINGH	JC-698525P	01 NOV 2013
NAIB SUBEDAR	BRAJA BANDHU GAYAN	JC-698526X	01 NOV 2013
NAIB SUBEDAR	UPENDRA KUMAR TIWARI	JC-698527A	01 NOV 2013
NAIB SUBEDAR	DANGE DILIP GUNDAPPA	JC-698529L	01 NOV 2013
NAIB SUBEDAR	BHABANI SANKAR SATAPATHY	JC-698543X	01 NOV 2013
NAIB SUBEDAR	RAWAN MAHTO	JC-698544A	01 NOV 2013
NAIB SUBEDAR	KAMESHWAR PRASAD SINGH	JC-698545H	01 NOV 2013
NAIB SUBEDAR	SUNIL KUMAR SOPAN PAWAR	JC-698588X	01 NOV 2013
NAIB SUBEDAR	SUMAN KUMAR BALODI	JC-698589A	01 NOV 2013
NAIB SUBEDAR	SUDHIR KUMAR JHA	JC-698590P	15 NOV 2013\$\$
(\$\$Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Nov 2013 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	SUBHASH PAL	JC-698591X	01 DEC 2013
NAIB SUBEDAR	HAZARI SINGH	JC-698592A	02 DEC 2013\$\$\$
NAIB SUBEDAR	SANJAY KUMAR	JC-698594L	01 DEC 2013
NAIB SUBEDAR	DHANTI BORA	JC-698595N	01 DEC 2013
NAIB SUBEDAR	NIRANJAN SINGH GOBARI	JC-698623P	14 DEC 2013\$\$\$
(\$\$\$Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	CHANDRA BOSE T	JC-698436W	13 JAN 2014@
(@Granted seniority in the rank of Subedar wef 03 Dec 2013 without effect on pay and allces)			
TO BE SUBSTANTIVE SUBEDAR (N TECH)			
NAIB SUBEDAR	PANKAJ KUMAR	JC697263X	17 Dec 2014*
(* Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Jul 2014 without effect on pay and allces)			

NAIB SUBEDAR	PERTEEP KUMAR	JC697278A	11 Dec 2014**
NAIB SUBEDAR	KRIPA SHANKAR ARYA	JC697311M	01 Dec 2014
NAIB SUBEDAR	DHANANJAY KUMAR TIWARI	JC697279H	01 Dec 2014
NAIB SUBEDAR	SHYAMA PRASAD KUNDU	JC697280X	01 Dec 2014
NAIB SUBEDAR	SHUKLA SANJAY KUMAR DAYA SHANKER	JC697281A	01 Dec 2014
NAIB SUBEDAR	SURESH CHANDRA PANDEY	JC697282H	01 Dec 2014
NAIB SUBEDAR	GOPAL DATT	JC697283L	01 Dec 2014
NAIB SUBEDAR	MUKESH BABOO	JC697284N	13 Jan 2015**
NAIB SUBEDAR	SANJEEV KUMAR	JC697285W	01 Dec 2014
(** Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Dec 2014 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	RAJESH KUMAR	JC697286Y	01 Jan 2015
NAIB SUBEDAR	LAXMAN RAM GHINTALA	JC697587H	01 Jan 2015
NAIB SUBEDAR	SHISH RAM SINGH	JC697588L	09 Feb 2015***
NAIB SUBEDAR	SHEKHAR CHANDRA	JC697589N	01 Feb 2015
(***) Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Feb 2015 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	RAMA SHANKAR	JC698209W	02 Mar 2015#
NAIB SUBEDAR	MANOHAR SINGH	JC697590H	09 Mar 2015#
(# Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Mar 2015 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	KADAM PANDITRAO BHAGAVAN	JC697591L	01 Apr 2015
NAIB SUBEDAR	ARVIND SINGH	JC697592N	01 May 2015
NAIB SUBEDAR	DEEP CHANDRA	JC697593W	01 May 2015
NAIB SUBEDAR	PRADIP SINGH	JC697594Y	07 Jul 2015##
NAIB SUBEDAR	HAZARI SINGH	JC697595F	18 Jun 2015##
NAIB SUBEDAR	ASHOK KUMAR MAHTO	JC697596K	19 Jun 2015##
NAIB SUBEDAR	SREERAMARAJU PAIDI	JC697597M	09 Jul 2015##
(## Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Jun 2015 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	RAJ KUMAR MALIK	JC697598P	01 Jul 2015
NAIB SUBEDAR	RAJA KUMAR R	JC697599X	01 Jul 2015
NAIB SUBEDAR	MURUGAN S	JC697600F	09 Jul 2015###
NAIB SUBEDAR	JAGU RAM	JC697601K	20 Jul 2015###
NAIB SUBEDAR	RAJA EK	JC697602M	16 Jul 2015###
NAIB SUBEDAR	JADHAV BHARAT RAMDHAN	JC697724W	21 Jul 2015###
(### Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Jul 2015 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	NANA RAM	JC697603P	08 Aug 2015\$
NAIB SUBEDAR	SAMARESH MONDAL	JC697605A	01 Aug 2015
NAIB SUBEDAR	ANUPAM KUMAR SINGH	JC697606H	01 Aug 2015
(\$ Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Aug 2015 without effect on pay and allces)			

TO BE SUBSTANTIVE SUBEDAR (N ASST)

NAIB SUBEDAR	ANIL KUMAR YADAV	JC698950A	09 Dec 2014*
(* Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Aug 2014 without effect on pay and allces)			

NAIB SUBEDAR	SATYENDRA NATH UPADHYAY	JC698962P	01 Dec 2014**
(** Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Sep 2014 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	KAUSHLENDRA SINGH	JC699064H	20 Jan 2015***
(***) Granted seniority in the rank of Subedar wef 02 Dec 2014 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	SHIV KUMAR SHUKLA	JC698970N	01 Feb 2015
NAIB SUBEDAR	KULDEEP SINGH	JC699067W	02 Feb 2015#
(# Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Feb 2015 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	SHINDE SUDHAKAR VITTHAL	JC698971W	02 Mar 2015##
NAIB SUBEDAR	PRABHANSH DUBEY	JC698972Y	01 Mar 2015
NAIB SUBEDAR	KARAMVEER SINGH CHHOKAR	JC698973F	01 Mar 2015
NAIB SUBEDAR	HEMA CHANDRAN N	JC698974K	01 Mar 2015
NAIB SUBEDAR	PARSHOTAM SINGH	JC699068Y	02 Mar 2015##
(## Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Mar 2015 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	AHHOK KUMAR SINGH	JC699079L	01 Apr 2015
NAIB SUBEDAR	RAM KRISHNA	JC698975M	01 Apr 2015
NAIB SUBEDAR	KUNDAN SINGH	JC698976P	06 Apr 2015###
NAIB SUBEDAR	NARESH KUMAR VERMA	JC699222M	01 Apr 2015
NAIB SUBEDAR	S UMASANKAR	JC699162H	01 Apr 2015
(### Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Apr 2015 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	KESHKAR HARILAL SHARDA PRASAD	JC699168K	01 Jun 2015
NAIB SUBEDAR	JAI SINGH	JC699242A	20 Jun 2015@
NAIB SUBEDAR	KAMAL SINGH	JC699163L	24 Jun 2015@
(@ Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Jun 2015 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	SURENDRA NATH GIRI	JC699164N	15 Jul 2015@@
(@@ Granted seniority in the rank of Subedar wef 01 Jul 2015 without effect on pay and allces)			
NAIB SUBEDAR	RAJENDER PAL	JC699272X	01 Aug 2015

TO BE SUBSTANTIVE NAIB SUBEDAR (DVRMT)

HAVILDAR	PARASH NATH PATHAK	13972019L	NOW	JC699295Y	01 Feb 2013
HAVILDAR	GAUTAM KUMAR SINGH	13972174M	NOW	JC699248F	01 Mar 2013
HAVILDAR	DULA RAM RAD	13973099A	NOW	JC699381K	01 Apr 2013
HAVILDAR	SHYAM NANDAN SHARMA	13973128K	NOW	JC699382M	01 Apr 2013
HAVILDAR	DEONATH SINGH	13973336Y	NOW	JC699383P	01 Apr 2013
HAVILDAR	MAKHAN CHANDRA DAS	13973339M	NOW	JC699384X	01 Apr 2013
HAVILDAR	HARIHAR PRASAD SAH	13973387M	NOW	JC699385A	01 Apr 2013
HAVILDAR	ELANGO D	13973626W	NOW	JC699386H	01 Apr 2013

HAVILDAR	NARDIP SINGH	13973599X	NOW	JC699387L	01 Apr 2013
HAVILDAR	RAMESH PRASAD PATEL	13973649X	NOW	JC699420X	01 Apr 2013
HAVILDAR	ANIL KUMAR	13974027H	NOW	JC699625M	13 Sep 2013*
HAVILDAR	ASHOK KUMAR	13974343F	NOW	JC699676A	13 Oct 2013*
HAVILDAR	JAHANGIR KABIR	13974987F	NOW	JC699659A	04 Oct 2013*
HAVILDAR	LALMANI PANDEY	13975866M	NOW	JC699677H	10 Oct 2013*
HAVILDAR	ARUN KUMAR SINGH	13975945F	NOW	JC699627X	01 Oct 2013*
HAVILDAR	SURESH KUMAR YADAV	13975946K	NOW	JC699678L	10 Oct 2013*
(* Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 May 2013 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	BRAJ KISHORE	13976276A	NOW	JC699661X	05 Oct 2013**
HAVILDAR	KARIM UDDIN LASKAR	13977020K	NOW	JC699623F	18 Aug 2013**
HAVILDAR	AG PURUSHOTHAM	13977201P	NOW	JC699689X	12 Oct 2013**
HAVILDAR	RABINDRA KUMAR MANJHI	13977380A	NOW	JC699626P	12 Sep 2013**
HAVILDAR	RAJ BAHADUR SINGH BHADORIA	13978161L	NOW	JC699690M	12 Oct 2013**
HAVILDAR	ASHIS KUMAR ROY	15366574X	NOW	JC699691P	18 Oct 2013**
HAVILDAR	CR SARAVANAN	15366534W	NOW	JC699679N	11 Oct 2013**
(** Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Jun 2013 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	ANIL KUMAR THAKUR	15366535Y	NOW	JC699692X	14 Oct 2013***
HAVILDAR	NARESH KUMAR SINDHU	15367461F	NOW	JC699693A	14 Oct 2013***
HAVILDAR	JAY PRAKASH MANDAL	15367574K	NOW	JC699680H	11 Oct 2013***
HAVILDAR	MAHENDRA SINGH	15367698Y	NOW	JC699694H	12 Oct 2013***
HAVILDAR	DINESH KUMAR KUSHWAHA	15369452Y	NOW	JC699695L	12 Oct 2013***
HAVILDAR	PATIL VISHWAS RAJARAM	13979696L	NOW	JC699769P	22 Oct 2013***
HAVILDAR	DHAVARE GANGADHAR BALABHIM	13979648L	NOW	JC699755P	18 Oct 2013***
HAVILDAR	MANOJ KUMAR	13979703W	NOW	JC699681L	12 Oct 2013***
(*** Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Jul 2013 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	SIDARAI BADAKANNAVAR	13979285M	NOW	JC699756X	18 Oct 2013#
HAVILDAR	PARMANAND RAY	13979698W	NOW	JC699789H	30 Oct 2013#
HAVILDAR	SURENDER KUMAR	13984722L	NOW	JC699757A	18 Oct 2013#
(# Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 18 Jul 2013 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	SHIV KUMAR	13984724W	NOW	JC699660P	07 Oct 2013##
(## Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Aug 2013 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	SUBIR KUMAR SINGH	13984731M	NOW	JC699698Y	12 Oct 2013###
HAVILDAR	SUDHIR KUMAR THAKUR	13984728M	NOW	JC699682N	11 Oct 2013###
HAVILDAR	BACHAU SINGH YADAV	13984789K	NOW	JC699633L	14 Oct 2013###
HAVILDAR	MANIK LAL SINGHA	13984801A	NOW	JC699696N	14 Oct 2013###
HAVILDAR	S KARTHIKEYAN	13979339H	NOW	JC699683W	11 Oct 2013###

HAVILDAR	SHATRUGHAN SINGH	13984793M	NOW	JC699697W	12 Oct 2013###
(### Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Sep 2013 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	MOOL CHAND GUJAR	13984733X	NOW	JC700505H	04 Oct 2014\$
HAVILDAR	JAGANNATH YADAVA	13984781X	NOW	JC700507N	11 Oct 2014\$
(\$ Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 23 Sep 2013 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	BABBAN YADAV	13984787Y	NOW	JC699758H	18 Oct 2013\$\$
HAVILDAR	SHRI KRISHAN SHARMA	13984799N	NOW	JC700508W	04 Oct 2014\$\$
(\$\$ Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Oct 2013 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	DILIP KUMAR GHOSH	13984885Y	NOW	JC700558F	18 Oct 2014\$\$\$
HAVILDAR	SAHUKARI KAVEESWARA RAO	13984972M	NOW	JC700559K	14 Oct 2014\$\$\$
HAVILDAR	KIRATWAD GANGADHAR MANIK RAO	13984990P	NOW	JC700561F	19 Oct 2014\$\$\$
(\$\$\$ Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Nov 2013 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	YOGESH KUMAR YADAVA	13984977L	NOW	JC700562K	21 Oct 2014@
HAVILDAR	KARAD KASHINATH NAMDEV	13985001N	NOW	JC700522H	08 Oct 2014@
(@ Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Dec 2013 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	YOGENDER SINGH	13977379L	NOW	JC699874L	24 Dec 2013@@
HAVILDAR	YOGENDRA SINGH	13979822M	NOW	JC699875N	08 Dec 2013@@
(@@ Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 02 Dec 2013 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	MANOJ KUMAR	13984979W	NOW	JC700563M	16 Oct 2014@@@
(@@@ Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	RAJESH KUMAR	13984723N	NOW	JC700162X	25 Feb 2014%
HAVILDAR	BASANT SINGH	13984976H	NOW	JC700566A	12 Oct 2014%
(% Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 10 Feb 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	LISTEN V ANTONY	13984921Y	NOW	JC700564P	21 Nov 2014%%
HAVILDAR	TARRA VENKATA RAO	13984970F	NOW	JC700565X	14 Oct 2014%%
HAVILDAR	RAJ KUMAR	13984982W	NOW	JC700567H	22 Oct 2014%%
HAVILDAR	RADHE SHYAM BAGHEL	13984993H	NOW	JC700568L	15 Oct 2014%%
(%% Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 21 Apr 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	MUNNA LAL BASOR	13984995N	NOW	JC700569N	04 Nov 2014%%%
HAVILDAR	TAMANNA TIPPA PATIL	13985010P	NOW	JC700570H	01 Nov 2014%%%
HAVILDAR	TEJVIR	13984984F	NOW	JC700571L	19 Oct 2014%%%
HAVILDAR	VISHRAM LAL MALI	14806838W	NOW	JC700572N	09 Oct 2014%%%
HAVILDAR	VINAY KUMAR SHUKLA	13985004F	NOW	JC700573W	20 Oct 2014%%%
(%%% Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Jun 2014 without effect on pay and allces)					

HAVILDAR	UPENDRA KUMAR SHARMA	13984999K	NOW	JC700521A	08 Oct 2014+
HAVILDAR	PATELIYA PRABHUDAS BHIKHALAL	13985013H	NOW	JC700574Y	18 Nov 2014+
HAVILDAR	RADHE SYAM SINGH	13985031L	NOW	JC700575F	27 Oct 2014+
HAVILDAR	PRABHU SINGH RAWAT	14806844K	NOW	JC700576K	11 Oct 2014+
(+ Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Jul 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	HARDEV SINGH	13984988X	NOW	JC700578P	09 Oct 2014++
(++ Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 03 Jul 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	T MURUGAN	13985073X	NOW	JC700579X	14 Oct 2014+++
HAVILDAR	SUNIL KUMAR NARAYAN	13985027H	NOW	JC700580M	31 Oct 2014+++
HAVILDAR	SANTHOSH KUMAR TR	13985097F	NOW	JC700581P	02 Dec 2014+++
HAVILDAR	AKHILESH KUMAR SINGH	13985040M	NOW	JC700582X	02 Dec 2014+++
(+++ Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Aug 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	BIRENDRA KUMAR	13985039X	NOW	JC700583A	20 Oct 2014^
HAVILDAR	SHREESHAIL MANG	13985054M	NOW	JC700584H	20 Oct 2014^
(^ Granted seniority in the rank of Naib Subedarwef 01 Sep 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	MRITUNJAY SINGH	13984729P	NOW	JC700585L	20 Oct 2014^^
HAVILDAR	RAJ BAHADUR	13984996W	NOW	JC700624Y	01 Dec 2014^^
(^^ Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 23 Sep 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	SURENDRA PRASAD	13985034Y	NOW	JC700627M	01 Dec 2014
HAVILDAR	YUDHISTHIRA SAHOO	13985087X	NOW	JC700628P	17 Dec 2014^^^
HAVILDAR	MADHAB CHANDRA MANDAL	13985062L	NOW	JC700629X	13 Dec 2014^^^
(^^ Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Dec 2014 without effect on pay and allces)					

TO BE SUBSTANTIVE NAIB SUBEDAR (AMB ASST)

HAVILDAR	KARTICK CHANDRA RAY	13978344F	NOW	JC699895F	01 Jan 2014
HAVILDAR	SUDESH CHANDRA	13978443K	NOW	JC699878F	06 Jan 2014*
HAVILDAR	JAG PAL	13978379X	NOW	JC699877Y	01 Jan 2014
HAVILDAR	BIJENDRA KUMAR	13978424Y	NOW	JC699822P	01 Jan 2014
HAVILDAR	SURESH CHANDRA PRATAP SINGH	13978484N	NOW	JC699863Y	01 Jan 2014
HAVILDAR	K MARIA BENSIGAR	13978620Y	NOW	JC699823X	02 Jan 2014*
HAVILDAR	RAJA KISHOR PANDA	13978683F	NOW	JC699896K	01 Jan 2014
HAVILDAR	RAGHU BANS SINGH	13978723X	NOW	JC699847F	01 Jan 2014
HAVILDAR	RAMAKANT SAHU	13978721M	NOW	JC699848K	01 Jan 2014
HAVILDAR	KAPIL MUNI SINGH	13978719P	NOW	JC699899X	01 Jan 2014
HAVILDAR	SATYA SHIV KUMAR BHARATI	13978730N	NOW	JC699824A	01 Jan 2014

HAVILDAR	RAJESH KUMAR SHAHI	13978727N	NOW	JC699876W	01 Jan 2014
HAVILDAR	SHIV CHANDRA SINGH	13978726L	NOW	JC699825H	01 Jan 2014
HAVILDAR	SANJEET KUMAR	13978729Y	NOW	JC699826L	01 Jan 2014
HAVILDAR	RAVINDRA	13978774L	NOW	JC699835M	01 Jan 2014
HAVILDAR	MAHESH RAI	13978776W	NOW	JC699849M	01 Jan 2014
HAVILDAR	DULI CHAND BAIRWA	13978889Y	NOW	JC699901K	01 Jan 2014
HAVILDAR	MUKESH CHANDRA	13978773H	NOW	JC699827N	01 Jan 2014
HAVILDAR	CHANDRIKA RAM	13978795F	NOW	JC699897M	01 Jan 2014
HAVILDAR	ALOK MANNA	13978804X	NOW	JC699956N	01 Jan 2014
HAVILDAR	RAM NARESH	13978808N	NOW	JC699828W	02 Jan 2014*
HAVILDAR	RAJ KUMAR YADAV	13978866X	NOW	JC699957W	01 Jan 2014
HAVILDAR	GEG RAJ	13978898A	NOW	JC699829Y	01 Jan 2014
HAVILDAR	ROOP SINGH	13978878M	NOW	JC699864F	03 Jan 2014*
(* Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Jan 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	SANJAY KUMAR	13978877K	NOW	JC699959F	01 Feb 2014
HAVILDAR	GOPI CHAND	13978911Y	NOW	JC699865K	01 Feb 2014
HAVILDAR	AMARESH KUMAR PRADHAN	13978937N	NOW	JC699866M	06 Feb 2014**
HAVILDAR	AKSHAYA KUMAR SAHU	13978993M	NOW	JC699872A	01 Feb 2014
HAVILDAR	VADHEL PUNJAKALA	13978983H	NOW	JC699867P	01 Feb 2014
HAVILDAR	CHANDESHWAR YADAVA	13978961K	NOW	JC699868X	01 Feb 2014
HAVILDAR	SHUSHIL KUMAR SAH	13978963P	NOW	JC699869A	01 Feb 2014
HAVILDAR	SUNIL KUMAR THAKUR	13978973Y	NOW	JC699870P	01 Feb 2014
HAVILDAR	RAM AWATAR SINGH	13978976M	NOW	JC699871X	01 Feb 2014
HAVILDAR	MITHLESH PRASAD MISHRA	13979006W	NOW	JC699981M	01 Feb 2014
(** Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	CHAUHAN MAHENDRA SINGH DHARMPAL SIN	13979000P	NOW	JC699982P	01 Mar 2014
HAVILDAR	BIBHAS CHANDRA GHOSH	13979037W	NOW	JC699983X	01 Mar 2014
HAVILDAR	GEORGE THOMAS	13979102L	NOW	JC699984A	01 Mar 2014
HAVILDAR	UDAY KUMAR SINGH	13979127X	NOW	JC699985H	01 Mar 2014
HAVILDAR	DEO NANDAN SINGH	13979132H	NOW	JC699986L	01 Mar 2014
HAVILDAR	PARAMJIT KUMAR	13979137F	NOW	JC699987N	03 Mar 2014***
HAVILDAR	YTENDRA SINGH	13978785X	NOW	JC699988W	01 Mar 2014
HAVILDAR	TEK CHAND	13979140F	NOW	JC699989Y	01 Mar 2014
HAVILDAR	JOGINDER SINGH	13979139M	NOW	JC700022L	01 Mar 2014
(*** Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Mar 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	MANOJ KUMAR	13979156M	NOW	JC700023N	01 Apr 2014
HAVILDAR	GUNA MOHAN SINGHA	13979175X	NOW	JC700024W	01 Apr 2014

HAVILDAR	SURENDRA PRASAD SHARMA	13979170Y	NOW	JC700025Y	01 Apr 2014
HAVILDAR	SUNIL KUMAR SINGH	13979205K	NOW	JC700026F	01 Apr 2014
HAVILDAR	DEVA RAJU DS	13979215N	NOW	JC700027K	01 Apr 2014
HAVILDAR	SAJEEVAN PILLAI K	13979305P	NOW	JC700028M	01 Apr 2014
HAVILDAR	PAKHARE BALASO RAMA	13979296Y	NOW	JC700029P	01 Apr 2014
HAVILDAR	SANJAY KUMAR	13979271M	NOW	JC700030K	01 Apr 2014
HAVILDAR	SATYENDRA CHAUHAN	13979274A	NOW	JC700031M	01 Apr 2014
HAVILDAR	DHANNA RAM YADAV	13979264W	NOW	JC700032P	01 Apr 2014
HAVILDAR	SUNIL DEY ASHI	13979317K	NOW	JC700221Y	01 Apr 2014
HAVILDAR	M SETTU	13979346Y	NOW	JC700222F	01 May 2014
HAVILDAR	G APPALA NAIDU	13979399X	NOW	JC700223K	01 May 2014
HAVILDAR	CHAUBEY RAVINDRA KUMAR RAJA RAM	13979434P	NOW	JC700224M	01 May 2014
HAVILDAR	SUKHBIR SINGH	13979443W	NOW	JC700225P	01 May 2014
HAVILDAR	NARESH KUMAR	13979467A	NOW	JC700226X	01 May 2014
HAVILDAR	SURENDRA KUMAR PATEL	13979476F	NOW	JC700235Y	01 May 2014
HAVILDAR	MUNSHI	13979545M	NOW	JC700227A	01 May 2014
HAVILDAR	ASHOK KUMAR	13979589K	NOW	JC700228H	01 May 2014
HAVILDAR	VENKATESWARA RAO GRANDHI	13979624F	NOW	JC700229L	01 May 2014
HAVILDAR	UDAYABHANU VARATHAN KANDY	13979664H	NOW	JC700230A	01 May 2014
HAVILDAR	UMESH KUMAR	13979608K	NOW	JC700262H	01 May 2014
HAVILDAR	PRATAP SINGH	13979610F	NOW	JC700236F	01 May 2014
HAVILDAR	BIRENDRA SINGH	13979611K	NOW	JC700231H	01 May 2014
HAVILDAR	MUKESH KUMAR	13979208X	NOW	JC700279W	01 May 2014
HAVILDAR	SANJAY KUMAR CHAUBEY	13979677A	NOW	JC700295N	01 May 2014
HAVILDAR	RAJENDRA PANDEY	13979675P	NOW	JC700232L	03 May 2014#
HAVILDAR	OMANAKUTTAN PILLAI R	13979729L	NOW	JC700233N	01 May 2014
HAVILDAR	UDAI BHAN PATEL	13979726X	NOW	JC700234W	01 May 2014
(# Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 May 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	ABUL HUSSAIN LASKAR	13979816Y	NOW	JC700281N	02 Jun 2014##
HAVILDAR	SURESH	13979830L	NOW	JC700282W	01 Jun 2014
HAVILDAR	N PRASANNA KUMAR	13979843H	NOW	JC700283Y	26 Jun 2014##
HAVILDAR	BHUPEN NATH	13979844L	NOW	JC700284F	01 Jun 2014
HAVILDAR	SATYA PAL	13979863W	NOW	JC700285K	01 Jun 2014
HAVILDAR	SEEPANA SATYANARAYANA	13979871P	NOW	JC700286M	02 Jun 2014##
HAVILDAR	BRIJ KISHOR TYAGI	13979870M	NOW	JC700287P	02 Jun 2014##
HAVILDAR	AFZAL HUSSAIN	13979893N	NOW	JC700288X	04 Jul 2014##

HAVILDAR	PARAN AHMED	13979892L	NOW	JC700289A	03 Jun 2014##
HAVILDAR	AJAI KUMAR PANDEY	13979961W	NOW	JC700290P	02 Jun 2014##
HAVILDAR	SULINDER KUMAR	13979965M	NOW	JC700291X	01 Jun 2014
HAVILDAR	RAM BOTHU RAMA RAO	13979964K	NOW	JC700292A	01 Jun 2014
(## Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Jun 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	RUDRA PRATAP SINGH	13979960N	NOW	JC700379F	01 Jul 2014
HAVILDAR	RAJESH KUMAR	13979978K	NOW	JC700380W	01 Jul 2014
HAVILDAR	SHAM SINGH	13979980F	NOW	JC700381Y	01 Jul 2014
HAVILDAR	KARUNA MAY SHARMA	13980002M	NOW	JC700384M	01 Aug 2014
HAVILDAR	BANAMALI SAHU	13980038L	NOW	JC700385P	01 Aug 2014
HAVILDAR	RATHOD SHIV RAM LOBHA	13980078M	NOW	JC700386X	01 Aug 2014
HAVILDAR	RANJAY KUMAR THAKUR	13980127K	NOW	JC700387A	04 Aug 2014###
HAVILDAR	SUNIL KUMAR R	13980194P	NOW	JC700388H	06 Aug 2014###
HAVILDAR	PRAKASH K PILLAI	13980193M	NOW	JC700389L	01 Aug 2014
HAVILDAR	SATYENDAR KUMAR	13980174F	NOW	JC700390A	01 Aug 2014
HAVILDAR	UMESH YADAV	13980173Y	NOW	JC700391H	01 Aug 2014
HAVILDAR	PRANAB GOGOI	13980373P	NOW	JC700392L	06 Aug 2014###
(### Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Aug 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	JOTIN BHUMIJ	13980371K	NOW	JC700393N	01 Sep 2014
HAVILDAR	CHHAGAN SINGH	13980466K	NOW	JC700394W	07 Oct 2014\$
(\$ Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Sep 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	MURALEE DHARAN PILLAI K	13979304M	NOW	JC700517X	05 Oct 2014\$\$
HAVILDAR	SIDDHA NATH SINGH YADAV	13979672F	NOW	JC700516P	04 Oct 2014\$\$
HAVILDAR	SUBHAS CHANDRA	13979835K	NOW	JC700556W	10 Oct 2014\$\$
HAVILDAR	JADHAV NANA SAHEB JOTI	13980471P	NOW	JC700557Y	17 Oct 2014\$\$
(\$\$ Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Oct 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	RAM KARAN RAM	13980482F	NOW	JC700589F	01 Nov 2014
HAVILDAR	KRISHNA DEV PANDIT	13980486X	NOW	JC700590W	18 Nov 2014\$\$\$
HAVILDAR	SUDAMA SINGH	13980576Y	NOW	JC700592F	01 Nov 2014
HAVILDAR	NOOR MAHAMMAD SK	13980564K	NOW	JC700593K	14 Nov 2014\$\$\$
(\$\$\$ Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Nov 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	K BALACHANDRA REDDY	13980622H	NOW	JC700594M	02 Dec 2014@
HAVILDAR	DILEEP SINGH	13980621A	NOW	JC700595P	01 Dec 2014
HAVILDAR	PUCHAKAYALA GANGADHARA	13980752L	NOW	JC700596X	01 Dec 2014
HAVILDAR	AMAR SINGH	13980745P	NOW	JC700597A	01 Dec 2014
HAVILDAR	ANUP KUMAR PAUL	13980774K	NOW	JC700598H	01 Dec 2014
HAVILDAR	RAM KRIPAL PAL	13980726K	NOW	JC700599L	02 Dec 2014@

HAVILDAR	BIRENDRA SINGH YADAVA	13980730M	NOW	JC700600P	01 Dec 2014
HAVILDAR	SUSHEEL SINGH	13980761M	NOW	JC700601X	01 Dec 2014
HAVILDAR	RAM NARESH SINGH	13980760K	NOW	JC700602A	19 Dec 2014@
HAVILDAR	RAM RATAN	13980739F	NOW	JC700603H	01 Dec 2014
HAVILDAR	AMAWASH YADAVA	13980763X	NOW	JC700604L	08 Dec 2014@
(@ Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Dec 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	RAJBIR SINGH	13979448P	NOW	JC700630M	01 Jan 2015@@
(@@ Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 02 Dec 2014 without effect on pay and allces)					

TO BE SUBSTANTIVE NAIB SUBEDAR (N ASST)

HAVILDAR	NARAIN PD TIWARI	13983923X	NOW	JC700428Y	01 Sep 2014
HAVILDAR	MAHAVEER SINGH	13983551X	NOW	JC700687F	16 Jan 2015*
(* Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 23 Sep 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	DEEWAN SINGH	13982469W	NOW	JC700686Y	09 Jan 2015**
HAVILDAR	VIJAY KUMAR	13983122W	NOW	JC700664A	03 Jan 2015**
HAVILDAR	GYANENDRA SINGH	13982911W	NOW	JC700673F	01 Feb 2015**
HAVILDAR	RABINDRA KUMAR SINGH	13983914W	NOW	JC700694X	01 Mar 2015**
(** Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 02 Dec 2014 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	LALLU RAM	13983486H	NOW	JC700674K	01 Feb 2015
HAVILDAR	SHIAMLALYADAVA	13982687P	NOW	JC700695A	01 Mar 2015***
(***) Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 10 Feb 2015 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	BAHADAR SINGH	13983988L	NOW	JC700697L	01 Mar 2015
HAVILDAR	MORE RAJARAM DAJI	13984015F	NOW	JC700698N	01 Mar 2015
HAVILDAR	AJAY KUMAR SINGH CHAUHAN	13984027W	NOW	JC700741K	01 Apr 2015
HAVILDAR	J SRINIVASA RAO	13984066P	NOW	JC700742M	01 Apr 2015
HAVILDAR	KARI THIRUPATHI RAO	13984076Y	NOW	JC700743P	01 Apr 2015
HAVILDAR	AKKALA CHINA CHENNA REDDY	13984070X	NOW	JC700744X	01 Apr 2015
HAVILDAR	SHAIK PEERUSAHEB	13984072H	NOW	JC700863N	01 Apr 2015
HAVILDAR	YENUMULA GUDARU VENKAIAH	13984064K	NOW	JC700864W	01 Jun 2015
HAVILDAR	KORUPOLU JAGANNA DHARAO	13984087L	NOW	JC700865Y	01 Jun 2015
HAVILDAR	MANVIR SINGH	13984085A	NOW	JC700866F	01 Jun 2015
HAVILDAR	ASHOK KUMAR PAL	13984100K	NOW	JC700867K	04 Jun 2015#
(# Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Jun 2015 without effect on pay and allces)					
HAVILDAR	PANDAY SUNIL KUMAR SURESH NATH	13984129M	NOW	JC700957L	01 Jul 2015
HAVILDAR	S YESU DOSS	13984191Y	NOW	JC701013W	01 Aug 2015
HAVILDAR	K HARI BALAK ANNAN	13984192F	NOW	JC701014Y	01 Aug 2015

TO BE SUBSTANTIVE NAIB SUBEDAR (N TECH)

NAIK	I INBARAJ	15413320N	NOW	JC700149N	22 Feb 2014*
(* Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 01 Feb 2014 without effect on pay and allces)					

NAIK	PABITRA BORAH	15413686L	NOW	JC700740F	15 Mar 2015
NAIK	BALAMURUGAN V	15413025L	NOW	JC701029F	14 Jul 2015**
NAIK	NITU MONI DEKA	15413537X	NOW	JC701030W	23 Jul 2015**
NAIK	ARPIT KUMAR PANDEY	15413788F	NOW	JC701031Y	14 Jul 2015**
NAIK	KAILASH CHAND BISHNOI	15414907Y	NOW	JC701033K	15 Jul 2015**
NAIK	DHEERAJ KUMAR SINGH	15415301F	NOW	JC701034M	22 Jul 2015**
NAIK	JAYAKRISHNAN B L	15415412Y	NOW	JC701035P	22 Jul 2015**
NAIK	KUBER PANDEY	15416285F	NOW	JC701037A	23 Jul 2015**
NAIK	RAMU RAM DUKIYA	15416487H	NOW	JC701038H	22 Jul 2015**
NAIK	RAM KISHORE RIYAR	15416593F	NOW	JC701039L	15 Jul 2015**
NAIK	MOOLDAN	15417164M	NOW	JC701040A	19 Jul 2015**
NAIK	DEVRAJ	15417845P	NOW	JC701041H	22 Jul 2015**
NAIK	GAGAN KUMAR JOSHI	15417899W	NOW	JC701042L	23 Jul 2015**
NAIK	MANGAL SINGH	15417940F	NOW	JC701043N	21 Jul 2015**
NAIK	DEEPAK SHARMA	15418080L	NOW	JC701044W	18 Jul 2015**
NAIK	PANKAJ KUMAR SINGH	15419347F	NOW	JC701045Y	16 Jul 2015**
NAIK	SUDARSHAN NANDI	15419726X	NOW	JC701046F	13 Jul 2015**
NAIK	PRABHAKAR REDDY G	15419927W	NOW	JC701047K	23 Jul 2015**
NAIK	DHIREN KUMAR BISWAL	15420982Y	NOW	JC701048M	24 Jul 2015**
NAIK	AJAY KUMAR SINGH	15422290H	NOW	JC701049P	21 Jul 2015**
NAIK	JITENDRA KUMAR MISHRA	15424355K	NOW	JC701050K	25 Jul 2015**
NAIK	HARPAL SINGH	15424414L	NOW	JC701051M	19 Jul 2015**
NAIK	AMIT KUMAR SHARMA	15424515Y	NOW	JC701052P	22 Jul 2015**
NAIK	TAPAS KUMAR SWAIN	15424518M	NOW	JC701053X	31 Jul 2015**
NAIK	SIKANDAR MULTANI	15424633M	NOW	JC701054A	22 Jul 2015**
NAIK	SHATRUGHAN SINGH RAJPUT	15425051Y	NOW	JC701055H	23 Jul 2015**
NAIK	ANOOP KUMAR U K	15425383H	NOW	JC701056L	23 Jul 2015**
(** Granted seniority in the rank of Naib Subedar wef 30 Jun 2015 without effect on pay and allces)					

A K TIWARI
Under Secretary

(ARMY BRANCH)

No. 305, dated 26th November, 2015—The President is pleased to make the following promotion :—

REGULAR ARMY

(INFANTRY)

(THE MAHAR REGIMENT)

TO BE NAIB SUBEDAR

HAV AKHILESH KUMAR SINGH 4566638N (Now JC-571333Y) 11 Feb 2015

(Granted seniority without effect on pay and allowances wef 03 Oct 2014)

HAV	JONDHALE BRAMHAJI MAHAJAN	4564064N (Now JC-571334F)	01 Feb 2015*
HAV	GIRISH CHANDRA	4563843K (Now JC-571335K)	16 Mar 2015*
*(Granted seniority without effect on pay and allowances wef 01 Feb 2015)			
HAV	HARISH PURI	4563194K (Now JC-571336M)	19 Mar 2015
(Granted seniority without effect on pay and allowances wef 04 Feb 2015)			
HAV	JAGDISH PRASAD	4564396X (Now JC-571337P)	31 Mar 2015
(Granted seniority without effect on pay and allowances wef 05 Feb 2015)			
HAV	SATISH KUMAR	4564573M (Now JC-571338X)	08 Apr 2015
(Granted seniority without effect on pay and allowances wef 12 Mar 2015)			
HAV	VED PRAKASH	4564165N (Now JC-571339A)	03 May 2015
(Granted seniority without effect on pay and allowances wef 13 Mar 2015)			
HAV	PRABHASH SHEET	4568404H (Now JC-571340P)	01 Apr 2015@
HAV	GIRISH GUPTA	4568789L (Now JC-571341X)	01 Apr 2015@
@ (Granted seniority without effect on pay and allowances wef 01 Apr 2015)			
HAV	DHOBALE RAJENDRA DNYANU	13619050X (Now JC-571342A)	20 May 2015
(Granted seniority without effect on pay and allowances wef 20 Apr 2015)			

THE KUMAON REGIMENT

TO BE NB SUB

Hav/Clk (SD)	Vijai Bharat Yadawa	4184481N Now JC-541579H	01 Apr 15
Hav/Clk (SD)	Satish Kumar	4186003H Now JC-541580X	01 Apr 15
Hav/Clk (SD)	Surendra Kumar	4186148N Now JC-541581A	01 Apr 15
Hav/Clk (SD)	Subir Dey	4186380Y Now JC-541582H	<u>20 Apr 15</u> 01 Apr 15*
*Granted ante date seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Apr 15 without effect on pay and allowances.			
Hav	Rajbir	4185307N Now JC-541583L	<u>08 Apr 15</u> 01 Apr 15*
*Granted ante date seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Apr 15 without effect on pay and allowances.			
Hav	Anand Singh, SM	4185082W Now JC-541584N	<u>29 May 15</u> 15 Apr 15*
*Granted ante date seniority in the rank of Nb Sub wef 15 Apr 15 without effect on pay and allowances.			
Hav	Raj Kumar	4185354L Now JC-541585W	01 May 15
Hav	Gajraj Yadav	4185369N Now JC-541586Y	01 May 15
Hav	Puran Singh Rana	4184910K Now JC-541587F	01 May 15
Hav	Sarvesh Kumar	4185628L Now JC-541588K	<u>20 May 15</u> 12 May 15*
*Granted ante date seniority in the rank of Nb Sub wef 12 May 15 without effect on pay and allowances.			
Hav/Clk (SD)	Amal Kumar Singh	4186383M Now JC-541589M	<u>18 Jun 15</u> 01 Jun 15*
*Granted ante date seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Jun 15 without effect on pay and allowances.			
Hav	Bhagwat Singh	4184929H Now JC-541590F	01 Jun 15
Hav	Ganesh Nath	4184965N Now JC-541591K	01 Jun 15

Hav	Bhairava Datt	4185495A Now JC-541592M	01 Jun 15
Hav	Kedar Singh	4185624P Now JC-541593P	01 Jun 15
Hav	Hayat Singh	4185640M Now JC-541594X	<u>14 Jun 15</u> 01 Jun 15*
*Granted ante date seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Jun 15 without effect on pay and allowances.			
Hav	Pushkar Giri	4184187N Now JC-541595A	01 Jun 15
Hav	Ramesh Singh	4183902Y Now JC-541596H	01 Jun 15
Hav	Bhagwan Singh	4184227K Now JC-541597L	<u>30 Jun 15</u> 01 Jun 15*
*Granted ante date seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Jun 15 without effect on pay and allowances.			
Hav	Prakash Singh Majila	4184309M Now JC-541598N	01 Jun 15
Hav	Prem Singh	4183904K Now JC-541599W	<u>05 Jun 15</u> 01 Jun 15*
*Granted ante date seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Jun 15 without effect on pay and allowances.			
Hav	Rajesh Kumar	4186987L Now JC-541600A	01 Jun 15
Hav	Jitendra Kumar Yadav	4184691N Now JC-541601H	01 Jun 15
Hav	Mahesh Chandra Singh	4185503N Now JC-541602L	<u>01 Jul 15</u> 29 Jun 15*
*Granted ante date seniority in the rank of Nb Sub wef 29 Jun 15 without effect on pay and allowances.			
Hav/Clk (SD)	Chanchal Singh	4186487N Now JC-541603N	01 Jul 15
Hav	Harish Singh	4184992X Now JC-541604W	01 Jul 15
Hav	Hawa Singh Yadav	4185283P Now JC-541605Y	01 Jul 15
Hav	Kundan Singh Karki	4185577H Now JC-541606F	<u>15 Jul 15</u> 01 Jul 15*
*Granted ante date seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Jul 15 without effect on pay and allowances.			
Hav	Kishan Singh	4184553M Now JC-541607K	<u>17 Aug 15</u> 01 Jul 15*
*Granted ante date seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Jul 15 without effect on pay and allowances.			
Hav	Munna Lal	4187601M Now JC-541608M	01 Jul 15
Hav/Clk (SD)	Ajay Kumar	4186609M Now JC-541609P	01 Aug 15
Hav	Nirbhaya Kumar	4185388Y Now JC-541610K	01 Aug 15
Hav	Rama Shankar Yadav	4185419N Now JC-541611M	01 Aug 15
Hav	Prahalad Singh	4184968F Now JC-541612P	01 Aug 15
Hav	Ramesh Singh	4184970Y Now JC-541613X	01 Aug 15
Hav	Rajbir	4186066L Now JC-541614A	<u>04 Aug 15</u> 01 Aug 15*
*Granted ante date seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Aug 15 without effect on pay and allowances.			
Hav	Hira Singh	4185593A Now JC-541615H	01 Aug 15
Hav	Surendra Singh	4184452Y Now JC-541616L	<u>20 Aug 15</u> 08 Aug 15*
*Granted ante date seniority in the rank of Nb Sub wef 08 Aug 15 without effect on pay and allowances.			

<u>Naga Regt</u>			
Hav	Sendenmoa Ao	14702858X Now JC-590398F	<u>04 Apr 15</u> 01 Apr 15*
*Granted ante date seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Apr 15 without effect on pay and allowances.			
Hav	Jagat Singh	14703081Y Now JC-590399K	01 Apr 15
Hav	Kandey Kom	14703333A Now JC-590401W	<u>21 Jul 15</u> 23 Jun 15*
*Granted ante date seniority in the rank of Nb Sub wef 23 Jun 15 without effect on pay and allowances.			
Hav	Govind Singh Rawat	4185610P Now JC-590402Y	<u>30 Jul 15</u> 29 Jun 15*
*Granted ante date seniority in the rank of Nb Sub wef 29 Jun 15 without effect on pay and allowances.			
Hav	Dinesh Singh Bisht	4185651Y Now JC-590403F	<u>09 Aug 15</u> 01 Aug 15*
*Granted ante date seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Aug 15 without effect on pay and allowances.			
Hav	Asemwati	14703121P Now JC-590404K	<u>09 Aug 15</u> 01 Aug 15*
*Granted ante date seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Aug 15 without effect on pay and allowances.			
Hav	AS Yang Maso	14703340W Now JC-590405M	<u>09 Aug 15</u> 01 Aug 15*
*Granted ante date seniority in the rank of Nb Sub wef 01 Aug 15 without effect on pay and allowances.			

THE PARACHUTE REGIMENT

PROMOTION OF JCOs

TO BE SUB (GD)

Nb Sub Bharat Singh	(JC-413582X)	28 Sep 2014
Nb Sub Gurnam Singh	(JC-413571L)	01 Oct 2014
Nb Sub Krishan Kumar	(JC-413583A)	01 Oct 2014
Nb Sub Jagdev Singh	(JC-413638Y)	01 Oct 2014
Nb Sub Raju	(JC-413613M)	01 Oct 2014
Nb Sub Bahadur Singh	(JC-413616A)	01 Nov 2014
Nb Sub Dhyan Singh, SM	(JC-413691K)	01 Nov 2014
Nb Sub Jagat Singh	(JC-413683L)	01 Nov 2014
Nb Sub Bahadur Singh	(JC-413688K)	01 Nov 2014
Nb Sub Ramesh Kumar	(JC-413692M)	01 Nov 2014
Nb Sub Vir Singh	(JC-413693P)	01 Dec 2014
Nb Sub Ram Pal	(JC-413700A)	01 Jan 2015
Nb Sub Gurbachan Singh	(JC-413701H)	01 Jan 2015
Nb Sub Rajendra Singh Karki	(JC-413710AK)	01 Jan 2015
Nb Sub Chandra Vijay Singh	(JC-413702L)	01 Feb 2015
Nb Sub Suresh Kumar	(JC-413726P)	01 Feb 2015
Nb Sub Ganesh Dutt	(JC-413745A)	01 May 2015

Nb Sub Arjun Gyan Kumar	(JC-413516P)	01 Sep 2014
Nb Sub Arvind Kumar Pandey	(JC-413513F)	01 Feb 2015
Nb Sub Kamble Narayan Chander	(JC-413656F)	01 Feb 2015
Nb Sub Mane Bajarang Bhimrao	(JC-413657K)	01 Mar 2015
Nb Sub Gopal Singh Negi	(JC-413652L)	01 Oct 2014
Nb Sub Rajender Singh	(JC-413679H)	01 Feb 2015
Nb Sub Nandan Giri Goswami	(JC-413680X)	01 Feb 2015
Nb Sub Man Singh Rawat	(JC-413681A)	01 Apr 2015
Nb Sub Harish Chandra Sah	(JC-413682H)	01 May 2015
Nb Sub Umesh Chandra Singh Khetwal	(JC-413687F)	01 Jun 2015
Nb Sub Hoshiyar Singh	(JC-413698N)	01 Jul 2015
Nb Sub Dayal Singh Dangi	(JC-413699W)	01 Jul 2015
Nb Sub Balbir Singh	(JC-413717N)	01 Jul 2015
Nb Sub Govind Singh	(JC-413589F)	01 Sep 2014
Nb Sub Om Prakash	(JC-413590W)	01 Sep 2014
Nb Sub Bhanwar Singh	(JC-413587W)	01 Oct 2014
Nb sub Bhupendra Singh	(JC-413595P)	01 Oct 2014
Nb Sub Mohinder Lal	(JC-413596L)	01 Jan 2015
Nb Sub Raju Chhettri	(JC-413608F)	01 Jan 2015
Nb Sub Desbeer	(JC-413527F)	01 Feb 2015
Nb Sub Kartar Singh	(JC-413501M)	01 Nov 2014
Nb Sub Shio Kumar Yadav	(JC-413494F)	01 Nov 2014
Nb Sub Madan Singh	(JC-413515M)	01 Dec 2014
Nb Sub Mangal Singh Rawat	(JC-413520X)	01 Dec 2014
Nb Sub Desai Mohan Shivaji	(JC-413510H)	08 Jan 2015
Nb Sub Kailash Chand	(JC-413511W)	01 Apr 2015
Nb Sub Navin Chandra	(JC-413512Y)	01 Apr 2015
Nb Sub Rajesh Singh Tomar	(JC-413591Y)	01 Sep 2014
Nb Sub Suresh Kumar	(JC-413566A)	01 Oct 2014
Nb Sub Rajesh Kumar	(JC-413476Y)	01 Mar 2015
Nb Sub Mohinder Singh	(JC-413471A)	01 Mar 2015
Nb Sub Mukesh Singh	(JC-413592F)	01 Apr 2015
Nb Sub Raj Singh	(JC-413593K)	01 Jun 2015
Nb Sub Manjit Singh Yadav	(JC-413604L)	01 Jun 2015
Nb Sub Surendra Singh	(JC-413468A)	01 Jun 2014
Nb Sub K Panigrahy	(JC-413495K)	01 Jun 2014
Nb Sub Rajat Kumar Jena	(JC-413498X)	01 Jun 2014
Nb Sub Rajesh Kumar	(JC-413499A)	12 Jun 2014

Nb Sub Anoop Singh	(JC-413526Y)	14 Aug 2014
Nb Sub Nimai Chandra Ghosh	(JC-413569N)	01 Oct 2014
Nb Sub Prakash Singh	(JC-413570H)	01 Nov 2014
Nb Sub Rajendra Singh	(JC-413617H)	01 Nov 2014
Nb Sub Sant Ram Pal	(JC-413607Y)	01 Nov 2014
Nb Sub Soshil Kumar	(JC-413661M)	01 Feb 2015
Nb Sub Raj Kumar Prasad	(JC-413655Y)	01 Apr 2015
Nb Sub Om Bahadur Thapa	(JC-413518A)	01 Nov 2014
Nb Sub Mukesh Kumar, SM	(JC-413523L)	01 Nov 2014
Nb Sub Lal Singh	(JC-413517X)	01 Jan 2015
Nb Sub Pawan Singh	(JC-413537L)	01 Jun 2015
Nb Sub Kamlal Ven T	(JC-413598H)	01 Jul 2015
Nb Sub Ramehar Singh Yadav	(JC-413477F)	01 Jun 2014
Nb Sub Bhoop Singh	(JC-413493Y)	01 Nov 2014
Nb Sub Jagbir Singh	(JC-413508W)	01 Nov 2014
Nb Sub Mahendra Singh Rathore	(JC-413509Y)	01 Dec 2014
Nb Sub Ram Chander	(JC-413543Y)	01 Dec 2014
Nb Sub Balvinder Kumar	(JC-413545K)	01 Dec 2014
Nb Sub M Mongboi Kom	(JC-413547P)	01 Jan 2015
Nb Sub Kana Ram	(JC-413538N)	03 May 2015
Nb Sub Manjusa Arjanbhai G	(JC-413326H)	01 Sep 2014
Nb Sub More Mansaram J	(JC-413335H)	01 Sep 2014
Nb Sub Hanamant Siddapur	(JC-413330L)	01 Jan 2015
Nb Sub Romesh Lal	(JC-413351F)	01 Jan 2015
Nb Sub Kolte Sambhaji Muralidhar	(JC-413381Y)	01 Mar 2015
Nb Sub Raghupathi UM	(JC-413482M)	01 Mar 2015
Nb Sub Shivanagouda Nirwari	(JC-413500K)	01 May 2015
Nb Sub Shyam Lal	(JC-413504A)	01 May 2015
Nb Sub Radha Krishna Babu S	(JC-413369X)	01 Dec 2013
Nb Sub Uttam Singh	(JC-413397K)	19 Jan 2014
Nb Sub Saravanan R	(JC-413412N)	04 Feb 2014
Nb Sub Kamar Raj	(JC-413416K)	26 Apr 2014
Nb Sub Puran Singh Bisht	(JC-413418F)	01 May 2014
Nb Sub Shish Ram Gurjar	(JC-413478K)	01 Jun 2014
Nb Sub Kasi Nath Behera	(JC-413434M)	03 Jun 2014
Nb Sub Rattan Lal	(JC-413458W)	01 Sep 2014
Nb Sub Khushal Singh	(JC-413490L)	01 Nov 2014
Nb Sub Sumer Singh	(JC-413521A)	01 Dec 2014

Nb Sub VK Suresan	(JC-413363W)	19 Feb 2015
Nb Sub Jai Raj	(JC-413503X)	24 Feb 2015
Nb Sub Raut Manohar Laxman	(JC-413563M)	01 Jul 2015
Nb Sub Anil Kumar Dogra	(JC-413597A)	01 Sep 2015
Nb Sub Kamala Kant Pandua	(JC-413402K)	01 Apr 2014
Nb Sub Chhote Singh Tomar	(JC-413469H)	10 May 2014
Nb Sub Kishan Singh	(JC-413514K)	01 Nov 2014
Nb Sub Kailash Chandra Masiwal	(JC-413577M)	01 Nov 2014
Nb Sub Nirmal Singh	(JC-413601X)	01 Nov 2014
Nb Sub Pawan Kumar	(JC-413637W)	01 Nov 2014
Nb Sub Gurmail Singh	(JC-413628X)	01 Dec 2014
Nb Sub Krishna Chandra	(JC-413659P)	01 Jun 2015
Nb Sub Sarjit Nayak	(JC-413525W)	01 Jun 2014
Nb Sub Rajendra Kumar Swar	(JC-413606W)	01 Jun 2014
Nb Sub Pawan Kumar	(JC-413665H)	01 Jun 2014
Nb Sub Jaivir Singh	(JC-471125P)	01 Jun 2014
Nb Sub Mukesh Kumar	(IC-471126X)	01 Jun 2014
Nb Sub Mahavir Singh	(JC-471156P)	01 Jun 2014
Nb Sub Rajendra Singh	(JC-471179W)	01 Jun 2014
Nb Sub Phool Kumar	(JC-471158A)	01 Jun 2014
Nb Sub Ram Bhan Singh	(JC-471190P)	01 Jun 2014
Nb Sub Satpal Singh	(JC-471161A)	01 Jun 2014
Nb Sub Rajender Singh	(JC-471166Y)	01 Jun 2014
Nb Sub Shekhawat Kishor Sinh Megh Sinh	(JC-471194L)	01 Jun 2014
Nb Sub Kanwar Pal	(JC-471200N)	01 Jun 2014
Nb Sub Rana Digvijay Singh	(JC-471201W)	01 Jun 2014
Nb Sub Ajit Singh	(JC-471202Y)	01 Jun 2014
Nb Sub Rohitashwa Takhar	(JC-471203F)	01 Jun 2014
Nb Sub Karn Singh	(JC-471204K)	10 Jan 2015
Nb Sub Shivend Singh	(JC-471214N)	31 Mar 2015
Nb Sub Ombir Singh	(JC-471255X)	26 May 2015
Nb Sub Bira Bhadra Raut	(JC-413436X)	01 May 2014
Nb Sub Anarul Haque Mallick	(JC-480655L)	01 May 2014
Nb Sub Raghubir Singh	(JC-413602A)	27 Sep 2014
Nb Sub Krishan Kumar Singh	(JC-480757F)	28 Sep 2014
Nb Sub Ravi Singh Chauhan	(JC480780P)	01 Nov 2014
Nb Sub Mahesh Karki	(JC-413610Y)	09 Nov 2014
Nb Sub Subhasish Debnath	(JC413660K)	07 May 2015

TO BE NB SUB

Hav Shish Pal	(No 13621367L (Now JC-413956H))	01 Jan 2015
Hav Raj Narain Singh	(No 13621370L (Now JC-413857L))	01 Jan 2015
Hav Jeevan Kumar	(No 13621374F(Now JC-413858N))	01 Jan 2015
Hav Bheem Singh	(No 4077621X (Now JC-413987H))	01 Feb 2015
Hav Ajay Singh	(No 13621397H (Now JC-414019X))	01 May 2015
Hav Arunachalam C	(No 13621935L (Now JC-413993W))	01 Feb 2015
Hav Rajender Silayach	(No 2893320M (Now JC-414003M))	01 Feb 2015
Hav Bhondve Dnyandeo Bhausahab	(No 13622085Y (Now JC-414005X))	01 Mar.2015
Hav Palaskar Santosh Popat	(No 13622095H (Now JC-414016K))	01 Mar 2015
Hav Kameswara Rao Manipatuni	(No 13621861F (Now JC-414025L))	12 Apr 2015
Hav Khushali Ram	(No 13619896X (Now JC-413986A))	01 Feb 2015
Hav Tribhuwan Singh	(No 13619711M (Now JC-414021P))	01 May 2015
Hav Khushal Singh	(No 13619792X (Now JC-414043N))	01 Jun 2015
Hav Ram Singh	(No 13621819H (Now JC-413970P))	01 Jan 2015
Hav Sat Paul	(No 13621655X (Now JC-414015F))	01 Jan 2015
Hav Vijay Kumar	(No 13621746F (Now JC-414000Y))	01 Feb 2015
Hav Bhole Suresh Hariba	(No 13620006A (Now JC-413979K))	08 Jan 2015
Hav Jiya Lal	(No 13620096M (Now JC-414017M))	01 Apr 2015
Hav Pramod Kumar Singh	(No 13620163M (Now JC-414018P))	01 Apr 2015
Hav Bhapkar Gangadhar Kashinath	(No 13620242F (Now JC-414030W))	23 May 2015
Hav Lal Man, SM	(No 13620074N (Now JC-413989N))	01 Jan 2015
Hav Sukhdev Singh	(No 13620088N (Now JC-413990H))	01Jan2015
Hav Omesh Singh Parihar	(No 13621564N (Now JC-413995F))	01 Feb 2015
Hav Ravinder Kumar	(No 13621728Y (Now JC-413954X))	01 Jan 2015
Hav Bipin Chandra Lohani	(No 4190268K (Now JC-414028Y))	01 Jun 2015
Hav Balkar Singh	(No 2992408Y (Now JC-413994Y))	01 Jan 2015
Hav Charan Singh	(No 13619371P (Now JC-414022X))	03 May 2015
Hav B Swamy Rangaiah	(No 2596534P (Now JC-414013W))	31 Dec 2014
Hav Jagmohan Singh	(No 4073601M (NowJC-414020M))	19 Feb 2015
Hav Krishan Singh	(No 4186648L (Now JC-414033K))	01 Apr 2015
Hav Minu Prasad	(No 13622038F (Now JC-414029F))	01 Apr 2015
Hav Sunil Chandra	(No 4077782A (Now JC-414027W))	19 Apr 2015
Hav Sunil Kumar	(No 2791752N (Now JC-414026N))	01 Jun 2015
Hav Bohru Ram	(No 2790199K (Now JC-413984P))	01 Jan 2015
Hav Harendra	(No 2790216Y(Now JC-413998P))	01 Mar 2015
Hav Rajiv Rai	(No 9420769A (Now JC-413999X))	01 Mar 2015
Hav Surender Singh Rawat	(No 4074419Y (Now JC-414004P))	06 Mar 2015
Hav Balwant Singh	(No 4074542X(Now JC-414023A))	01 May 2015

Hav Chanar Singh	(No 4186324A (Now JC-414024AH))	01 May 2015
Hav Khushal Singh Sajwan	(No 4074835H (Now JC-414046F))	01 Jun 2015
Hav Virender Singh	(No 2890259H (Now JC-414011L))	31 Oct 2014
Hav Gambhir Singh	(No 8035044N (Now JC-414010H))	01 Jun 2014
Hav Daya Ram	(No 2889884X (Now JC-414002K))	01 Jun 214
Hav Suneel Kumar Singh	(No 2890336K (Now JC-414012N))	31 Oct 2014
Hav Khem Chand	(No 2891747X (Now JC-414006A))	31 Oct 2014
Hav Sher Singh Tomar	(No 2892557X(Now JC-414007H))	31 Oct 2014
Hav Bijender Singh	(No 13619206K (Now JC-414034M))	18 Mar 2015
Hav Bhagwan Singh	(No 2992998H (Now JC-414036H))	18 Mar 2015
Hav Niraj Kumar	(No 2993220W (Now JC-414035P))	18 Mar 2015
Hav Amar Singh	(No 13620638L(Now JC-414037A))	18 Mar 2015
Hav Gyan Prakash	(No 2994157Y (Now JC-414038H))	18 Mar 2015
Hav Sher Singh	(No 2994521M(Now JC-414039L))	18 Mar 2015
Hav Vijay Pal Singh	(No 2992736M (Now JC-414040A))	18 Mar 2015
Hav Khinw Singh	(No 13620578F (Now JC-414041H))	18 Mar 2015
Hav Somvir Singh	(No 2995831K (Now JC-414042L))	28 Mar 2015
Hav/Clk Balbeer Singh	(No 13620725Y (Now JC-413945N))	01 Jan 2015
Hav/Clk Rajesh Kumar Singh	(No 1491663A (Now JC-413946Y))	01 Jan 2015
Hav/Clk Rohokale Machhindra Laxman	(No 13620517X (Now JC-413947F))	01 Jan 2015
Hav/Clk Rohtash Singh	(No 13620610L (Now JC-413948K))	01 Jan 2015
Hav/Clk Chanambam Vekko Meitei	(No 13620330X (Now JC-414008L))	01 Apr 2015
Hav/Clk Daljeet Singh	(No 13620289M (Now JC-414009M))	01 Apr 2015

VN RAVEENDRAN
Under Secretary

ARMY BRANCH

No. 306, dated 27th November 2015—The President is pleased to make the following promotion :—

REGULAR ARMY

THE PRESIDENT'S BODYGUARD

To be Nb Ris (GD)

Dfr Vijay Singh (No 13700484X) Now (JC-235083Y) with effect from 01 Jul 2015.

Dfr Ajay Kumar (No 13700464K) Now (JC-235084F) with effect from 01 Sep 2015.

Dfr Satnam Singh (No 13700525W) Now (JC-235085K) with effect from 01 Sep 2015.

REGULAR ARMY

ARMED CORPS RECORDS

(To be Nb Ris)

DFR(OPRAFV) NIRANJAN KUMAR SP (No 1099641H now JC246806H) 01/01/2015

SHARMA

DFR (OPRAFV) JASWINDER SINGH (No 15461836N now JC247016A) 01/06/2015

DFR (DVRAFV) SUNIL SINGH TANWAR (No 15463571N now JC246956Y) *03/04/2015

*(Granted Seniority in the Rank of NB RIS wef 01/04/2015 without effect on pay and allowances)

DFR (GNRAFV) JITENDRA KUMAR (No 15463704Y now JC246890N) 01/02/2015
 DFR (DVRAFV) KAVI RAJ (No 15464458L now JC247017H) 01/06/2015
 DFR (DVRAFV) GURNAM SINGH (No 15466004W now JC246952H) 01/04/2015
 DFR (DVRAFV) BABU LAL (No 15467004H now JC247002A) *02/06/2015
 *(Granted Seniority in the Rank of NB RIS wef 01/06/2015 without effect on pay and allowances)
 DFR (CLKSD) SHIT PRASAD (No15470053W now JC246934A) 01/05/2015
 DFR (SKT) SRI R SUSHIL NAIR (No 1578170P now JC245996N) *13/10/2012
 *(Granted Seniority in the Rank of NB RIS wef 01/10/2012 without effect on pay and allowances)
 DFR (GNRAFV) PATELIYA KANJI (No 15461361P now JC246917A) *02/02/2015
 BHAI THAVRAJ
 *(Granted Seniority in the Rank of NB RIS wef 01/10/2014 without effect on pay and allowances)
 DFR (CLKSD)JADHAV PRAVIN (No15468788F now JC246509P) *11/01/2014
 TUKARAM
 *(Granted Seniority in the Rank of NB RIS wef 01/01/2014 without effect on pay and allowances)

RAJEEV JAUHARI
 Under Secretary

मुद्रण निदेशालय द्वारा, भारत सरकार मुद्रणालय, एन.आई.टी. फरीदाबाद में
 अपलोड एवं प्रकाशन नियंत्रक, दिल्ली द्वारा ई-प्रकाशित, 2015

UPLOADED BY DIRECTORATE OF PRINTING AT GOVERNMENT OF INDIA PRESS, N.I.T.
 FARIDABAD AND E-PUBLISHED BY THE CONTROLLER OF PUBLICATIONS, DELHI, 2015

www.dop.nic.in